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Jlopori TpeThOKJIACHUIII I TPETHOKJIACHUKHA!

Bu mpomoBikyeTe MOAOPOKYBATU CTeKKaMU MaTeMa-
TUYHOI HayKM 3a APYTol0 YaCTHUHOIO ImiApyuyHuKa. Te, 3 uuMm
BU MIPAI[IOBAJIUA B MEPIIIiil 10ro yacTuHi, MU OyAeMO BUKOPHUC-
TOBYBATU [JIA IIiBHAHHA HOBUX 3aKOHOMiIpHOCTEM 1 BJacTuU-
BOCTeM MaTeMaTUUYHUX Aili, 0BHAMOMUMOCS 3 AiAMM HaJl TPU-
NU(MPPOBUMHU UYNCJIAMHU, HOBUMHU OAWHUIAMHU BUMipIOBaHHA
BeJMYWH, PO3B’A3yBATUMEMO MaTeMaTUUYHi 3aBIaHHA, 3 AKU-
MU BU CTUKaETeCA B MOBCAK-

OEeHHOMY JKUTTi. | @
CuHi#t KuT ‘

CnogiBaemocs, 10

Myznpuk IiKaBo #i JocTymHO " ’,‘

BiIKpUBaTUMe BaM I'OPU30H- . 4! A

ocaTka
TU IOCJiIKeHb HOBUX MaTe- ' :
MATUYHUX TE€M. 10m 20u 30w

Baxxaemo Bam 3a70BOJIEHHA Ta YCHiXiB Yy BUBUEHHI Ma-
TeMaTUKMU.

ABTOpHU




TOTABAHHS YHUCEJ BUIY 580 + 240

1. BwusHau CKiJIbKHU BCHOI'O JAECATKIB y UMcJaax
350, 470, 520, 280, 660, 710, 890.

2. 24+6 31+9 46 + 15
240 + 60 310 + 90 460 + 150
37+ 3 55+ 5 48 + 24
370 + 30 550 + 50 480 + 240

3. Cxkuiazay 3a MaJIOHKOM i BUPasoM
3a7auy Ipo 0EH30KOJIOHKH.
580 + 240 (;1 6eH3UHY).
I1106 o6uncaAuTH 3SHAUEHHS
BUpAa3y, JUBUCS HACTYIHY BIPaBy. 580 i 240 1

4. IlpomoB:k 00UYMCIE€HHS 3 KOMEHTYBAHHAM.

A 580 + 240

B | :
I cmocido — mopo3pamHe TogaBaAHHS
E@ + 2£(L= 820 500+ 200="700
500 80 200 40 80 +40=120

700+120=820
II cmoci6 — momaBaHHA YaCTHHAMMU
580 + 240 = 580 + (200 + 40) = (5680 + 200) + 40 = |:|

IIT cmoci6 — yKpymHeHHS PO3PATHUX OTMHUILH
540 + 240 = 58 nec. + 24 nmec. = |:| Iec. = |:|

5. Craanu mpaBuJbHI (icTHHI) piBHOCTI Ha JogaBaHHsd, BU-

KOPHUCTOBYIOUU TPiNKM UHCET
720, 90, 630; 840, 70, 770; 40, 910, 870.




6. Buxronait nii. IlopiBHAN pe3yabTaTu IIE€PIIOTO M OCTaH-
HBOT'O BUPAa3iB. SalIUIIN i IPOUYNUTAN YTBOPEHY UUCJIOBY
HEPiBHICTb.

270 + 140 270 - 140 458 — 58 840 — 600
380 + 360 380 — 360 458 — 408 140 + 300

7. a) B omHOMY ceJi mposKuBa€ a Jmoneii, a B CyCigHbO-
@ vy — b mogeii. CKiNMbKY JI0fell IpoKuBae B 000X ce-
adax? Ckjaanu Bupas IJd po3B’sa3anusa 3amaui. Ooumcan
Moro 3HaueHHs, AKIo a = 520, b = 390.
IIpoBenu mocirimsxkenHdA. Ilismaiica B mopocaux abo 3 1o-
% CTYIHUX MAKepes iHdopMallii KiJbKiCcThb KUTEJIB y Ba-
oMy OyaIuHKY abo ceJti.
CryaamiTh Ipo HUX 3amayvy.
0) Ha mepmriii BysiuIii cesta a OyAMHKIB, Ha APYyTiit — HaA
20 oyauukKiB meHIIe. CKiTbKY OYyAMHKIB HA APYTiil BYJIN-
1i? CxkinmpKu OYOMHKIB Ha ABOX BYJIUIAX?
PosBs’sokm 3amauy ckJIamgaHHAM BHpasy. llobepu cBoe
3HaueHHA 3MiHHOI a. O0uucau Bupas.

8. Jlo AKOl KpPyrJioi COTHiI HaMOJM:KYe poO3MilieHi umcJa,
BUIiJIEHI IPAMOKYTHUKOM?

~[18o]  [325]

100 200 300 400 500 600 700

Oxpyrutu unciio 570 10 COTeHb O3HAYa€ 3aMIHUTH HOTO %
HANOIMKYOI0 10 HBOTO KpyIyioto coTHero: 570 = 600.

»




9. Oxpyrau uncaa 290, 310, 580 1o coTeHsb.

10. ITosicHu oOumCcIeHHsA CIIoco00M OKpyryeHHsa. O0uucau 3a
3pa3KoM.

[ 580 + 240 = 600 + 240 — 20 = 840 — 20 = 820 j

Yomy B 3anmci o6umciieHb 3’ ABUJIOCS BifHIiMaHHA?
620 + 190 340 + 290 490 + 360

11. Posrisap npamMoKyTHuk ABCD. IIpouurait BimomocTi
e IIPO HBOTO: B C

D
O0uucyu 1oB:KUHY cTOPOHU AB.

12. Ilepumerp npamorkyTauka SUMA 18 cm, a #ioro mupmu-
™ ga 4 cv. Axa oBXKUHA npaMokyTHuka? Ilobyayi nps-
MoryTHIK SUMA. Ioginu fioro na 20 piBHEX YaCTHH.

MoskuBi pisHi cmocob6m.

U M

S A

Bubepwu cBiii BapiaHT.
fxa popma oxHiel 3 piBHMX yacTHUH?

13. 380 + 350 900 — 490 2:-9+3-8
£ 290 + 240 800 — 360 4:-5+5-7

470 + 190 700 — 140 6:-7-3-4




14. ¥ oyxisiai mxoau 210 BiKoH, a nBepeil — Ha b MeHIIIe.
@ SanuInm BUPA3oM, CKiIbKM aBepeit y Oyxaisiai. O6uuncan
3HauyeHHdA BUpasy, axiro b = 140.
Crisbku BiKOH i aBepeint y Oy aiBii mkoau? CupoOyii Bix-
A poBicTH Ha 3aIMTAHHA BUPA30M 3i 3MiHHOIO a00 YUCJIO-
BUM BUPa30M.

15. $Iki OyxBu mpomyireHo B 3anucax? IKMMU KOMIIOHEHTa-

. MU BOHHU Oyju B JiiBi#t wactusi piBHOCTi? IIl0 imroCTPyOTH
»

= samucu? ChopMyaoil 3aKOHU N0aBaHHA I MHOMKEHHI. '

a+b=b+|:| a-b=|:l-a

3AJIEJKHICTH 3MIHHU PI3HHUIII BIJ 3MIHH
BI'CMHHUEKA

16. IIpouwnrTaii piBHOCTI, y AKMX Bi’€ MHUK MiCTUTBH 4 COTHI.
734 —429=305 460-380=80 480-480=0

Posriass. SIK sMiHIOETHCA Bil’€eMHUK Y KOXKHIiY napi BU-
%2 pasis i gK 3MiHIOETHCS IX pisHUNA? 3p0OU BUCHOBOK.

3menmyBane | 38 | 38 | 230 | 230 | 400 @ 400

Big’eMHUK 15 20 | 150 | 100 | 210 @200

PisHus 23 118 180 130 [] [

ITepesBip, uu mpaBUJALHUN TBili BUCHOBOK.

K10 Bi’ €eMHUK 30LIBIIMTH Ha KiJIbKAa OAMHHIL, TO PI3HU-
151 SMEHIIUTHCS Ha CTUIBKU CaMO OJWUHUIIb.

SKIo Bia’€eMHUK 3MEHIIMTH Ha KiJbKa OAUHULB, TO PI3HU-
1S 30IBINUTHCA HAa CTUIBKHA CaMO OJUHUILb.

e )




18. 3wminmy pisuwuIli Big 3aminu Bix’eMHUKA MyapuK MOSACHUB
Tak. Uu Mae BiH paiiro?

SK1110 3MEeHIIyBaHe CTajie, TO YUM MEHIIE YUCJIO BITHIMAETI
BiJl HBOTO (BiJ’€MHHUK 3MEHIIYETHCS), TUM OUIbIIE YHCIIO %
3IMIIAETHCS (PI3HULIST 301UTBITYETHCS).

___

IIponmoB:k fyMKY:
1o dopodxcua nokynka, mo ... 6yode peurma, AKULO ... .
'Haeedu d6a koHKpemHi npuraiadu.

19. Y Tebe 20 rpH. ¥ MIKiJIBbHIN ITaJbHi € HaKeTUKN COKY IO
5rpHi 7 rpH. KNl TakeTUK TN KyINUII, 1100 peiiTa OyJa
0inpII0I0?

20. IlosicHm, K OOUMCIMIN 3HAUEHHS BHUPAa3y.

"‘_"’ {70—30=40 }

0-28=(70-30)+2=40+2

21. O6uucau 3HaAUEHHSA APYTOT0o BUPa3y B CTOBIIUYMKOBI 3a J10-
IIOMOTOI0 Pe3yJIbTaTy IIePIIOro.
480 - 300 = 180 160 — 100 = 60 400 - 240 = 160
480 — 290 =[_| 160-90=[ ] 400-270=[]

22. PosB’saxu piBHAHHA. 3po0OU IEepeBipKy.
x-9=63 T-x=35 x—-360=420 730—-x=550

23. Jlenoyk «Ham Kaac» mae ¢popmMy OpAMOKYTHHKA, OO-
M pxyna sikoro 1 M, a mupnuHa — y 2 pasy MeHIIIA.
SAxoi moBKMHM Mae OyTH KOJIbOPOBa CMY KKa, II[00 OKaH-

TYBaTH el JeroyK?




Cxkianu momiOHy 3ajauy IPO PO3MipH ILIAKATIB ¥ TBOEMY

% KJIaci.

24. Ilpouuraii Bupas a + b — 4. CkinmbKu OYKB (3MiHHUX) BiH
MictuTh? 3aminu OykBu umciaamu: a = 10, b = 8. IIpoun-
Tall yTBOPEHU yrcjoBui Bupas. O0umcau oro 3HaUeHHA.

Bunuimmu B oA¥H PALOK KPYIJIL JeCATKYU, B IHIIIUN — KPYT-

IE) m

JIi coTHI.
100, 120, 400, 380, 200, 30, 600, 170, 500, 800, 560, 770.

BacuibkoBi 9 pokiB, BiH cTapmiuii 3a cecTpy Ha 2 POKU,
a mMaMa crapmia 3a JOHbKY Ha 23 poxu. CKijgbKHu
pokiB mami? CKopucTaics cXeMoro.

Cxkiamu 3amavuy Ipo BiK YJIEHIB CBO€I ciM’i UM POAUHMU.

||E> .R

9 pokiB

2p.

2 A

>

27. Ilosicaum oOuwmciaenHA. O0UmcaM iHIIOI BHpasm CIIOCOOOM
. OKPYTJIeHHA.
< 420-T70=420-100+ 30 =320 + 30 =350
530 — 80 340 — 90 710 — 90 860 — 80

23 poku




OIUHUI TOBKUHHA. KITTOMETP

28. OOuwmcan.
360 + 40 300 - 20 470 + 150
360 + 80 400 -120 340 + 280
50 + 250 700 — 350 710 + 190
60 + 250 800 — 430 280 + 120

29. Iocxaimu, AK 3MiHIOETHCA pidHUIA. YoMy 1ie BinOyBaeThCa?
Youmm HeBigoMi 3MeHIITyBaHi, HeBiLOMi BiJ’ eMHUKHM.

20-10=10 20-10=10

[]-10=12 20-[ ]=8

[]-10=35 20-[]=5

30. ‘g’ YcHo. IIpooB:K CTOBIUNKY 3aBAaHb.
60 —-40=20 73 —-30=43 85-10=75
160 —40 =120 173 — 30 =143 185 -10=175
260 —40 =220 273 —30 =243 285 -10=275

31. Po3B’s:xu piBHAHHA.
x — 320 =400 650 -y =300 x+130=400

32. 3a cxXeMOi0 BM3HAY TOBINUHY I'PYHTY (B AeIIMeTpax).
@ Opua nmoxisKka Ha mMKaJi Bigmosimae 1 am.

I ropon II ropon III ropon




33. 3a giarpamMoio BU3HAU JOBXKMHY MOPCHBKHX CCABI[iB: KO-
[ talag, caTKM, KalllajoTa M CHMHBOIO KUTa. XTO 3 HUX HANI0-
Bruii? Ha cKibKM MeTPiB CUHIHM KUT JOBIIUH BiJi KOCATKU?

Cuuiit xkut |-

Kammamor

Kocarka ¢
~ :

0::::::::%::::::::::::E::::::::

10 ™ 20 m 30 m

Iosinka. Jliarpama — Ile PUCYHOK, cXeMa, KPecJeHHs,
Ha SKUX IIOJAaHO MOPiBHAHHS BEJUYMH.

34. Beawuki BimcTaHi MiK 00’eKTaMu Ta PO3Mipu Ay Ke BeJu-
KHX IIPeIMEeTiB BU3HAUYAIOTh y KiJloMeTpax.
OpnHa TucAYa MeTpPiB — Iie OAMH KijJloMeTp (cKopoueHo 1 KM).

1000 M =1 km

CJI0BO «KiJl0» TIOXOAUTH 3 I'PEIIbKOI MOBH ¥ O3HAYAE MU-
caua.

3a 15 xB mopocJia JioguHa MOKe TPouTH 1 KM. A 3a CKiJIb-
KU XBUJIMH TU OPOUAeII 10 BigcTranb? [ocaigu.




35. Posraasap maaioHKN. HazBu 1oBKUHY I BigcTaHb OO0 Je-
M gxux 06’exTiB. BisyanbHo (Ha 0KO) IPHKUHD, STKOIO MOKE

OyTHu BificTaHb MiK IpeaMeTaMu, IIT0 HAaBKOJO Tebe, i, 3a
MOJKJIMBOCTi, BUMipA Ii.

ITopiBHAiTE pe3ybTaTHU.

Q 1 kM = 1000 ™

36. Ha axkin Bigcrani mixoJa Bix momrtu? Marasue Bif 1mo-
mtu? Ilomra Big TBoro OyauHKY?

Min
IlIxoaa OYIMHOK ITomra
- n 0 . i t = i t t 13)
0 M
Marasus 1000 m

% Hocaigu, axka OyaiBJIsI MOKe PO3TaIlOByBaTUCA Ha Bij-
crari npubiausao 1 kM 500 M Bixg TBOEI MIKOIM.

37. OOuucyau 3HAUEHHS BUPa3y a — b, AKIIO:
1) a = 240, b = 80;
2)a=130,b="70

38. IloBTOpHU OAMHUII JOBKUHU. SAIUIIN IX CIIiBBiIHOIIIEHH.
@ 10 cm = |:|,D,'M 100 cm = |:|,Z[M

10 ,uM=|:|M 1000M=|:|RM




39. OO6uwmcam BimcTaHb, SIKY IPOiXaB BeJOCUIIELHCT, IIOLOPO-
”\
a5 xyoum TphoMa cesamu. O0epu MoYaToOK Pyxy.

8 KM

AHTOHIBKa = BacuniBka

7T KM 6 KM

BorpaHiBka

40. a) CKimbKM TPUKYTHUKIB MOXKHA
. BUIIJINTYU HA PUCYHKY?
< 0) CKRinbKU TPUKYTHUKIB Ha ApPyTiHt Qirypi? "

D
Hakpecau trary Qirypy B 30HIHUTI, '
He BijpuBaiouM OJIiBIls BiJ marepy.

BIIHIMAHHA YUCEJ BUAY 420—-70
41. ¥YcHo.

380 — 80 400 - 50 200+ 70
730 — 30 350 — 40 300 + 125
730 — 700 700 —-120 500 — 350

42. Bipcranpb Bixg Kuepa mo Tepuomnousa 420 kM, a Big KueBa
no ITonraBu — ma 70 kKM menina. Aka Bigcranpb Midk Ku-
eBoM i IToaraBoio?

Craanu cxeMaTUYHUI MapHIIPyT PyXy aBTOMOOiIA Bif
Tepromoasa mo Ilonrasu uepes Kuis. Hamecu Ha HBOTO
YMCJIOBL maHi. 3amuIiny BHpas3 AJd PO3B’A3aHHA 3a1adi.
II1o6 obumcauTH 3HAUYEHHA IILOTO BUpPa3y, AUBUCA Ha-

CTYIIHY BIIPaBY.




43. TIpomoB:k 0OUMCIE€HHSA 3 KOMEHTYBAHHIM.
PO | CII. — BiTHIMaHHSI CyMH Bix uncia (BigHIMaHHA YaCTHHAMH
B | M

420—;Q=420—(20+50)=(420—20)—50=|:|
20 50 (3pyuHi mogauku), 70 = 20 + 50

II cn. — BigHiMaHHA YMcJa Big cymu

4/2\0 - 70=(300+120) - 70 =300 + (120 — 70) =|:|
300 120 (3pyuni momankmu), 420 = 300 + 120

III cni. — yKpynHeHHS PO3PATHUX OTUHUILH
420 - 70 =[]
42 nec. — 7 gec. = |:| mec. = |:|

44. Bukounai gii 0yab-aIKHIM CIIOCOOOM.
320 - 50 180 — 90 240 - 60

45. a) IlosicHm oOuMCIeHHA CII0cCOO0M OKPYTJIeHH.
™ 420 — 70 = 420 — 100 + 30 = 320 + 30 = 350
0) O6umcr, OKPYIJIIOIOUN BiJl’€MHUK.
350 — 80 470 - 90 760 — 70

46. Y mepIimomMy PyJoHi 24 M BOBHSHOI TKAHWHU, a B APYTO-
My — 8 M IIIOBKOBOi. ¥ CKiJbKU pasiB 06ijibIlle BOBHAHOI
TKAHWHU, Hi}K IITOBKOBOi? ¥ CKiJIbKU pasiB OiJbIlle TKAa-
HUHH Y IBOX PYJIOHAX pPasoM, HixK y Apyromy?
fIka OJoOK-cxema Jae BiAIOBiAb Ha mepile 3allUuTaHHA?
Ha npyre sanuranasa?

?




47.

48.

I!) S

oY

x + 80 =320 90 + x =270 x —40 =210
x+2=40 x:3="7 64:x=8

170 11 + 230 11 180 cm + 70 cm 3m-4 16 xr: 2
390 kr — 290 kr 260 kM — 90 xMm 718 28 Kr:4
2301 — 170 11 530 cm — 80 cm Tcm-5 18m:3

Ha BumTesrbcbKOMY CTOJIL O0yJI0 8 30IIUTIB i3 MaTeMaTUKU
1 y 3 pasu OisbIme 30MIUTiB 3 YKpaiHCbKOI MoBu. CKiJIb-
KU BCHOT'O 30IIIUTIB OyJIO HA BUUTEJTBCHKOMY CTOJi?
Cxkianu 0J0K-cXeMy PO3B’sI3aHHs 3a1aui.

SHal 11 10 KOXKHOT'O BUPA3y 3Pa30K HOro UMTaHHS.
7-9+35 T7-9-35 7-94+5-7 7-9-5-7
a) Cyma go0yTKY ABOX YMCeJ i umca.

06) Cyma 1BOX mOOYTKiB.

B) PisHuIA 100yTKY 1BOX UMCeJI i umca.

r) Pisaunga nBox no0yTKiB.

O6umcy 3HAUEHH BCiX BUpasiB. 3alIuiim pe3yabTaT 00-
YHCJEeHD Y MOPAAKY CIIaJaHHsI.

52.

AKi 0yxBu npomnyineHi B piBHOCTAX? AKMMI KOMIOHEH-
TaM¥ BOHU OyJIU B JIiBili yacTuHi piBHOCTI?

(@a+b)y—c=a+(]-[); (m+n)—k=(m—|:|)+|:|'

BITHIMAHHSA YUCEJI BUAY 450 — 290

YcHo.

380 — 200 530 — 300 250 - 90
420 - 100 250 - 170 360 — 80
520 — 100 350 — 70 460 — 80

620 — 100 450 — 70 960 — 80



53. ABToMmoOinmicT mpotdarom aBox »gHiIB momoaaB 450 xm.
Ilepiroro nusa BiH mpoixaB 290 kM. Ky BizcTaHb mOmO-
JJaB aBTOMOOijicT apyroro mHA? 3anuiny po3B’s3aHHSA
3a/Iavi YMCJIOBUM BUPA30M.

IIT06 o6umcnTH 10T0 3HAUEHHS, AUBUCA HACTYIIHY BIPaBY.

54. IIpomoBix 00UMCIEHHA 3 KOMEHTYBAHHAM.
""’-"1 e1r. 450 — 290 = (450 — 200) — 90 = 250 — 90 = 160
A~
200 90 (BigHiMaHHA YACTHHAMMH)
II cm. 450 — 290 = 45 nec. — 29 nec. =[] mec. =[_|
(YKEpYIIHEHHSA PO3PATHUX OTNHHUILH)
IIT cm. 450 — 290 =450 — 300 + 10 =... (OKpyriIeHHT)

55. 3HaWau PiBHUITI0O MiK HAWOIMBIIUM i HAWMEHIIUM pe-
gyabraTramMu. O0UMCIION 3PYUHUM JJIs cede CIIocoOoM.
640 — 380 640 - 70 340 + 90 180 + 180

56. ¥ m’ATUIIOBePXOBOMY mapkiury posmitmeno 400 aBTomo-
oiniB. 1o 9 rox i3 mapkinry Buixasso 130 aBTomo006iiB,
39 10 12 rog — mie 60. CristbKU aBTOMOOILIIB 3aIUIIIN-
Jiocs omiBaHI B mapKinry? Po3B’s:Ku 3amauy ABOMA CIIOCO-
6amMu 3 MMOACHEHHAM 3a CXeMaMMU.
AKi mani B 3agaui HAAJIUIIIKOBL?

Iew.[ |-+ men ((]-[h-]

57. Sanumu BUpasu Ta o0UMCIM iX 3HAUEHH.
a) Cymy umcen 410 i 290 3mentm ua 40.

0) 3menmryBane 320, Big’emuuk — 90. 3Haigm pisHUIO.
B) Big uncaa 370 Bigmimu cymy 110 i 180.
r) Pisuuiio uucesn 640 i 370 36imbir Ha 300.




58.

A 80 &
=
i l 1
|

59.
a

60.
o

&

fAra moB:KmHA cTOPiH npaAMoKyTHuKa? Ilominm #ioro Ha
JIBa pPiBHI NOpPAMOKYTHH- B 6 cM C

KH. 3ayBasK: € KiJabKa
crmoco6iB mominmy. O6uwmc-
JIX CyMY II€PUMETPiB JBOX

S
IOBIIIUX IMTPAMOKYTHUKIB. §
ILOCJIi,aI/f, ym Oyme cyMma
IIePUMETPiB MEHIIIUX IIPs-
MOKYTHHUKIiB gopiBHIOBa- A D

TU IIEPUMETPY BeJUKOTO0 MpAMOKyTHUKA ABCD. Yomy?

12 -5 61 —-12 63 — 15 594 — 38
120 - 50 610 - 120 630 — 150 540 — 380

Y mepmriii KopoOiri 0yJs10 45 AIMHKOBUX irpaIiok, y Apy-
rit — 38. Ha symmaKy moBicuiu 29 irpamok. CrinbKm
irpallox 3aJHINNJIOCA Y IBOX KOpoOKax? Po3B’saKu 3ama-
Yy pisHMMH cmocobaMu 3a cxeMaMU PO3B’A3aHHSA (AKIIIO
I1e MOJKJINBO).

Ien. ( ]+ D-[] Hen. [ |+ ]-[).
Men. (- D+

3MoAe 0l MOPALOK Aill 3a JOIIOMOTOIO irpaliok, Ierju-
HOK, JeTajiell KOHCTPYKTOpa, reoMeTpuYHuX Qiryp.

61.

Ig

S

AKuM MaTreMaTHYHUM IIPABUJIOM MOMKHA HOACHUTH il
MIPOJAaBUNHi, KOJY BOHA O0UMCIIIOE, IKY PEIITy JaTu?
400 rpa — 290 rpH = |:| (perrrra)

Haro 10 rpu 3xaui Ta nie 290 rpH (3a TOKYIIKY) — IIe pa-

doM 300 rpH. II10o6 6ysna 3arambHa cyma 400 rpH, 11e 1mo-
TpidHO m0 300 rpu gomatu 100 rpu, 6yae 400 rpH.
Or:xe, pemra: 10 + 100 = 110 (rpH).




(e IloTpenyiiTecss B mapi B POJAX MPOAABIA U MOKYIIA.
CrpobyiiTe yCHO BUBHAYATH PEIITY.

3HaliTH Pi3HULIO 03HAYAE 3HANTHU TaKe YUCIIO,
CyMa SIKOTO 3 B1Jl'EMHHKOM JIOPIBHIOE 3MEHIITYBaHOMY.
a-b=c=b+tc=a.

)

SAJEHRHICTD SMIHU PISHUIII BI1J SMIHU SMEH-
IMYBAHOI'O. BITHIMAHHSA YUCEJI CIIOCOBOM
OKPYTJIEHHS

62. VYcuo. IlpuauBucs. Ynoiiimaii «poa3mHKN» B OOUYMCJIEH-
"F%Q Hax. [[IBuagko HasuBaul pe3yJabTaTu Iild.
30 +40 - 40 300 — 100 + 100
100 +10-10 325 —-175+175
OOMiHaliTECSa mBOMA IMOAIOHUMU 3aBAaHHAMU. CIpoOyii-

é Te 3poOUTH 1 c(OPMYTIOBATH BUCHOBOK.
. Kopucmyiimecss Hum 018 CNPOULeHHs 004UCTeHb.

63. IlepeBip, uu IPaBUJIbHO BU3HAYEHO HANOJIMIKUI PO3PAIHI

ypcJia 10 HoJaHuX. SAIUINN iX IPaBUJIbHO.
70, 72, 80 300, 320, 450 450, 490, 500

64. Hocuaigu. IIlo 3MiHIOETHCA B KOMKHIiM ITapi CTOBOUYUKIB?
K 3MiHIOETBCA? 3pOoOU BICHOBOK 3a 3aIIIICAMU.

3meHnmyBane 15 | 22 | 120 H 100 | 380 | 320
Big’emuuk 10 | 10 30 30 | 180 @ 180
Pizaunsa 5 12 | 90 70 | 200 140

IlepesBip, uu npaBUJIbHUY TBill BUCHOBOK.




—

SK10 3MeHITyBaHe 301IBLIIUTH HA KUTbKA OJTMHUILh, TO 3HA-
YEHHS PI3HUIN TEX 30LIbIINTHCA HA CTITHKU CAMO OJIUHHUIIb.
Sk110 3MeHIIyBaHe 3MEHIIUTH Ha KIJTbKAa OJUHUILb, TO 3HA-

YEHHS PI3HUII TEX 3MEHIIUTHCHA HA CTUIBKK CaMO OJIMHHUIIb.

65. IlopiBHsAll, He BUKOHYyHOUHu Aiii. CKopucTraiicss BUCHOBKOM
PO 3MiHy pisHUI (3MiHY pes3yabTaTy) BiJl 3MiHU 3MeH-

IITYBaHOTO.
100-30i1110 - 30 76—-15180—-15
340 -701300— 70 95-37190— 37

66. Ilpomos:k obumcienHA. OGI'PyHTYH q00ip HiiA.
450 -370=450+20-370-20=470-370-20= ...
450 — 370 =450 — 400 + 30 = ...
530 - 180 =530 -200+20=330+ ... = ..

67. Mapiiika 1 [leHICKO BUTOTOBJAIOTH OpacjieTu 3 Oicepy.
Mapiiika 3a 2 roxa 3pobuiia 6 6pacaeris, a [leaucko — 4.
XTo mpamioe craputHinme? Ckinbku OpacisetriB 3a 1 ron
BuroroBmaa Mapiika? A Ilenucko? CKinbKku OpacieTiB

Z; BUT'OTOBUJIN AiTH pasoM 3a 1 rox? 3a 2 rox?
a I

- YQuwm 3axonarcwca mu?l Axe meoe x06i?

68. IIpakTmuHa pobora.

3 : Tema. BumiproBaHHA Ha MicIieBOCTi.
Oo6magnaHHa. 3eMJIeMipHUNA TUPKYJIb
(MeTp), caHTEIMETPOBA CTPiUKa, pyJeTKa.

Ilman poboTu
.. . 1
a) Bumipsii JoBKUHY I IIIUPUHY Y




I|E> S

N

0.

B

MIKi1JIBHOTO IIOABIP’ A IPAMOKYTHOI (hopMu.

0) O6umci TOBXKUHY OTOPOKi I[HOT0 ITOABIP 4.

B) Busnau Ha OKO OOBXKUHY U IIMPUHY BHOPAHOIO TO-
00f0 iHIIOTO MaWJaHYMKAa, IIOTIiM BUMipsa# HOro CTOPO-
Hu. IlopiBHAN pe3yabTaTH.
Yu moBoamaocs ToOi IPOBOAUTI
BUMipIOBaHHS Ha MicieBocTi?
Hanpukaazm, n1o0 BU3HAUNTU
Micre ayasa yTboJIbHOTO II0JIdA,
CIIOPTUBHOI IJIOIMAAKM, IJIS
irop abo po30UTTA IPALKA Enexmpornuii 0anerxomip
(mormoMorTHu CTApIINM).

AKumu 8umipr8aLbHUMU NPULA0AMU Ue 3PYLHO poou-

" mu? Yum mu Kopucmysascs / Kopucmysaniacs?

O6uncan. 3anuniy pe3yJabTaTH B IOPALKY 3POCTAHHI.
2:8+10 470-100-3 310 - 60
32:4+ 20 240-5-8 310 — 160

Y nBox omHakoBuX naxkerax 12 sadenab. CkinmbKu Badeanb
Y YOTHPBHOX TAKMX IMaKeTax? ¥ TPHOX TaKMX HaKerax?
3a TabyuIero mosacHu Jo0ip apuPMeTUUYHNUX Till OJId
PO3B’A3aHHA 3aaUi.

KinbkicThs Badean . 3arajgbHa KiJlb-
. | Hucso makeriB .
B OJHOMY IaKeT1 KiCTb Bapesb
2 ==

4 ?
3 ?

OMHAKOBA




71. BusHau Ha OCHOBI IIOJaHUX uYuceJ Ta iH@opmalii, Ha
SAKiN BificTaHl BiJ IITKOJM IPOKUBAE KOKHA JUTHHA.

|
= 6]

950 m| (1000 m 960 m 750 m 910 m

Cepriiiko npoxxkuBae Ha 200 m gaui, misk 'aauHKA.
Hacrynsa nposxkuBae Ha 50 M Oamikue, HixK IleTpuk.

[4 E

\ &
w g :
% 2 ; 1‘. ‘ ‘

Hacrynsa Cepriticko Ilerpuk Ouer lamuaka

3anumu iMeHa AiTell y MOPAAKY 30iJIbIIeHHS Bi/ICTaHi'
IXHBOTO IIOMEIITKAHHI BiJl IITKOJIN.

DOOPMYJA ITEPUMETPA KBAJAPATA

72. Crjaamm umcJjoBi Bupasu 3a Tadbauiero. O6umcan ix 3Ha-
YeHHH.

a 20 100 | 120 | 90 | 190 @ O | 340
340 — a

73. SAxuii 1pAMOKYTHUK Ha3MBaIOTL KBaJgpaToM?

®® Crimnkn KyTiB Mae KBaapar? ki Bouu?
HasBu Ha pucyHKYy HOMepHU KBaJapaTiB.
IloOyayit Ha apKyIIIi mamepy B KJIITHHKY KBaAparT 3i CcTOo-
poHOIO 3 cM. O0UMCIN CyMy JOBMKHH yCiX CTOPiH IILOTO

KBajapara.

@ Hi3Haiica 3 do0amkosux Oxcepen iHgpopmauyii, 8i0 AK020
L ¢2108a Noxo0umv HA38a «K8aAOpaAm».




IlosicHmn oOUMCIeHHS IepuMeTpa O _b5mm g

kBagpata MORE.
Iem. P, =5+5+5+5=20(am)
Ilen. P, =5 nam-4=20nam M E

IIpounraii i mpoanasisyit popmyay.

P =a-4, ne a— cTopoHa KBajipara.

Keé.

1106 3HaiiTu mepuMeTp KBajpara, MOKHA JIOBKUHY HOTO CTOPOHU

IOMHOXUTH Ha 4.

D
74. 3HaWIU JOBXKUHY OTOPOIKi B 0 C
. . 16m | 16 M
TiIAHOK IPAMOKYTHOIL S |
¢dopmu ABCD i ABOP. © i
Yuwm € uncyao 32 m (16 + 16) |
UL IIbOT'O 3aBOaHHA? A P D

IlopiBHAN monapHoO mepuMeTpu TPHOX PIiryp, 1110 € Ha PU-
% CYHKY.

75. na nmpuKpalllaHHA IMKiJbHOI HOBOPIUHOI AJMWHKY KYIIHU-
M 1y 72 6naxkurHi KYJbKHN Y 8 OTHAKOBUX YIIaKOBKaX.
YnaxkoBOK i3 3JKOBTUMU KyJbKaMU KYIUJIU CTiIBKHA CaMoO,
aJie B KOXKHill YIIaKoOBIIi OyJ0 Ha 2 KyJbKHU MEHIIIEe.
CKinbKU KOBTUX KYJbOK KYIUJIN OJISA ATUHKU?

IIpo 110 MoskHAa AisHATHUCS 1|72 8

3a TaHUMU YKCJIAMU B IIEPIIIOMY

peUeHHi TeKCTy 3amaui? 2)| 2 2
3BepHU yBary Ha cxemy. Ilosicuu, 3)[ 2 3
Y1M BOHA BipisHAETHCA BiJ momepeaHix.

Hobepu BigmoBigHy mifo. ?

ITo KosKHOI Aii 3anmuINM KOPOTKE MOACHEHHS.




76. I3 mpory 3aBmOB:KKU 63 cM 3po0uan MOAeJb TPUKYTHU-
Ka, III0 Ma€e piBHi cTopoHU, i kKBagpar. CTopoHa KBagpa-
Ta HOPiBHIOE CTOPOHI TPUKYTHHUKA. O0UMCIIN IIepUMETPU

TPUKYTHUKA ¥ KBajpara.
~ 3pobu iz Opomy modeni yux gizyp.
77. Maca TpbOoX OTHAKOBUX NUHDb 9 KT.
M sTxoro0 Oynme maca 6 KaByHiB,
SKIITO KOYKEH 3 HUX Yy 2 pasu

BaXKuui 3a TUHIO?
% ITepexasxku TekcT 3amadi 3a TabOIUIIEIO.

Maca 1 o6’ekra | KinpkicTts |3aranpHa maca
Ouua ? 3 9 Kr

_ ?,y 2 p. 6inbia 6 ?

78. IlopiBHAN i mOsiCHU ¢BOI MipKyBaHHI.
Q 130 +801i130 + 90 380 + 1701800 — 200
270-1201i 270 — 150 8:9+9:8i9:-9+9-7

79. PosB’aku 3amadyy, BUKOPUCTOBYIOUHN TEKCT i MaJIFOHOK.
7\
as

fAra maca ogHiel guHi, AKIO KaBYH BayXUTh 11 Kr,
a Komuk — 2 Kr? Maca guHbL OJHAKOBA.

80. [lisHailica 3 momaTKOBUX [iKepes iH(@opmarllii, AKuUMHU
. OAVMHUIIAMM (MipaMM) Macu KOPUCTYBaJIUCSH pral'Hui'
1)
< B TaBHUHY.




NJOOABAHHA I BIJTHIMAHHSA YUCEJI
CIIOCOBOM ORPYTJIEHHSA

81. 3aminm uwmcia 22, 180, 205 HaOJIMKUINMU OO0 HUX PO3-
paganmu. O0UYMcIn PiS3HUITIO MiiK DHOJAHUM YKCJIOM
1 po3pAIHUM 3a 3Pa3KOM.

[ 28~ 30, 30—-28=2 390 ~ 400, 400—390=10]

82. IlosicHm momaBaHHS UMCeJI CIIOCOOOM OKPYTJIEHHS.

e 380 + 150 =400 + 150 — 20 = 550 — 20 = 530
(380 + 20 = 400, nomosruam 380 mo 400)
240+ 470 =240+ 500 —-30=T740-30="710
(470 + 30 = 500, gomosuuam 470 mo 500)

? Binnimato uucno, sike 0yio 3aiiBo ,uoz[aHe.l

D

83. IlosicHu BigHiMaHHS YMcCeJ CIIOCOOOM OKPYTJIEHHI.
™ 520 — 290 = 520 — 300 + 10 = 220 + 10 = 230
(290 + 10 = 300, gomosuuam 290 no 300)
670 —180=670—- 200 +20=470 + 20 =490
(180 + 20 = 200, gomosuuau 180 go 200)

%’ ( Jlonaro uucio, sike 0yyio 3aifiBO BiAHSTE. 1

D

84. Yu moromxyelrncs 3 TaKUM MipKyBanHaAMU Myapurka?
Axuwo o0un 000aHok 30invUWUMU HA KilbKa 00UHUUD,
wo0 4ucio cmano Kpyzaum, mo 0as mozo, u,06 cyma He
3MiHUnRacA, iHWUllL 000aHOK cai0 3MeHWuUmu Ha make
came 4ucJao.

85. Bukownaii 1ii 3 KOMEHTYBaHHAM.
470 + 180 530 + 190 340 — 280 720 — 490




86. Ha o0imi yuHi 1BOX KJIaciB, B ogHOMY 3 AKX 10 yuHiB,
a B immomy — 20, 3’inu mo 3 ciauBu KoxKeH. CKinbKm
cauB 3’inm yuHiI ABOX KJaciB? PosB’saixu 3amauy aBoma
crmocobaMM 3a cXeMaMIU.

I emocio 1)[ ][] IT cmoci6 1) [ ] +[]
2)[]-[] 2)[]-[]
3)[]+[]

Hanwuinmu KopoTKe IMMOACHEHHA A0 KOXKHOI ii.
SKuii cnocib aysa Tebe 3pYUHIIITINA ?

87. ¥ Koro 6inbime rpomrei? Ha ckinbku? BukoHait obuwmc-
% JdeHHA. CipoOyii CIIPOCTUTH OOUMCIEHHS.

Bt Di D
ST

88. TonKwui# 30mUT KOIITYye 4 I'PH, a TOBCTUU Ha 8 I'PH [I0-
(2 posxunii 3a Hboro. CKiTBKY KOIITYE 2 TOBCTI 30IITUTH?

Bubepu Bupas go 3agaui.
4+8-2 4+8)-2 8-2
ITosicam cBiit Bubip. Po3B’s:ku 3agauy.

89. Ha cmopTuBHMX 3MaraHHsX OPeACTaBHUKHN TPHOX KO-
",“@Q MaHJl BUIIINKYBAJNCS B PSAAN, IO YOTUPU YUYACHUKHU B
KOXXKHOMY. ¥ mepIiit komauai 0yso 20 yuacHUKIB, y Apy-

riii — Ha 4 OiabIlne, a B TpeTiii — Ha 8 OiJbIlle, HIXK y

nepiriii. CKiIbKY pALiB CHOPTCMEHiB BUIITNKYBAJIOCA?




% Bubepu 3pyuHuii nyas cebe cxeMaTUUYHUN PHCYHOK

abo TabsuIfio O 3amaui. ?
a)l 20 A 0) 0
- 8
II 4 q ?, m04 20 4
B pAnxy
11T . 3 )
B)I — 20 = < = Y —
?
II — ?, Ha 4 6inpIe JW l;,pI;II(;; ;':’ 1;(;4
IIT — ?, ua 8 GinbIIe ALY
r)
YHucio Ki . . 3araJbHe YH1CJIO
. 1LJIBK1CTH PAOLB .
YUYaCHUKIB B pAAY YUYaCHUKIB
4 ? 20
4 ? ? ?, Ha 4 O6inbIIe J
4 ? ?, ua 8 OijsbIIe

Posp’a:xu 3amauy 3a IJIaHOM.

Il;1aH posB’a3aHHSA
1) [lisuHarocd, CKiJIbKY PALIB cIiopTcMeHiB y I Komammi.
2) 3Haiy 4Mcjo CIIOPTCMEHiB APYroi KOMaHIN.
3) llisHatocs, cKiIbKU pAAiB criopTeMeHiB y I Komani.
4) O6umciio, CKiJIbKM CIIOPTCMEHIB y TpeTiit KoMaH/Ii.
5) llisHarcs, ckinbKku paniB cmopreMmeHiB y III komanmi.

i 6) CamocmiiitHo cghpopmyniolt nynkm niaHy.




90. IIpakTmuHa poborTa.

"'{' gig ? Tema. Burorosenns (oTopaMKH. 22 cm

Ooaagnanua. KorbopoBuii Kap-
TOH, OJIiBeIlb, JiHiliKa, HOMKMIIL.

<=— 20cm —=
12 cm

3a BKasaHUMU po3MipaMu BHU-
ink i <—30cm —=
pi’K i3 KapTOHY PaMKYy.

Cxkianu mmaH cBoel pobortu. [loTrpumyiica ioro.

91. BusHau 3aKOHOMipHiCTBH 1 IpomOBXK pAn uucesa. Ilpuny-
™ yvaii croe 3aBIaHHA. 3aIlIPONOHYIH MOT0 OJHOKJIACHUKY
200 OTHOKJIACHUIII.

a) 20, 40, 60, [, [ 1, 1, [, [k
6) 300, 270, 240, [, [, 1, 1, [C;
8) 1000, 850, 700, [ |, [ 1,1, [].

92. OOuywucan.

ﬁ 430 + 150 430 + 370 430 — 350
430 + 170 430 + 380 430 — 250
430 + 270 430 + 390 430 — 150

93. IHopociuii 3yop Ba:kuTh 810 Kr, a camKa 3y0pa Jieria Bif

%= #noro ma 80 kr. fIka maca camKu?

94. Buwmipdii i 3a0uIu JOBXKUHUA A B
. cTopin TpukyTHuKa ABC.
< AB=|:|CM, BC=|:|CM,
AC = |:| cM.
Taxkulli TPUKYTHUK HAa3UBAIOTh PI3HOCMOPOHHIM.

Yomy? «Ha oKO» Bu3HAY, UM € B TPUKYTHUKY
IpAMUMN KyT. AKIO €, TO Ha3BU 1OTO. C '




IIEPEBIP CEBE 9

95. Ilpouurai#i piBHOCTi. 3amMiHM OYKBU UMCJIAMU, 3AIUIIU
yTBOpeHi unciioBi piBHOCTi. IlepeBip, un npaBuIbHI BOHMU.

(a@a+tb)+c=(@+c)+bd (m+n)—k=m+(n-—-k)

(a@a+b)+c=a+(b+c) m-(n+k)=(m-n)—=k
96. 36:6-5 100-8-8 70 + 40 390 + 110

45:9:5 7-6:7 130 — 60 700 — 280

97. I3 mepimoi miJITHKY rocunogap 3i0pas a KT KamycTu, 3 Ipy-
roi b xr. CkiJIbKH1 KijorpamiB KamycTu 3i6pas rocmomap
13 1BOX miJITHOK?
CxkJiagu Bupas 3i 3SMiHHUMUY 0 3aa4i. SHAAM 3HAUEHHS
BUpAa’y, AKIo a = 480, b = 40.

% 3MiHM urCIOBi 3HAUeHHA 3MiHHUX . Un 3MiHUTHCS PO3B’ si-
3aHHug 3anaui? Ilosacuu.

98. JloB:KMHa 30BHINTHBOI CTOPOHU
% MiCOUHMIII KBaapaTHOI popMu 2 M. E
IITupura okanTOBKHU micouHmnIri 10 cm.
SKuit mepuMeTp BHYTPIITHBOTO KOHTYypPA ITiCOUHMUILL?

99. Ilepumetp TpuxkyTHuKa ABC 54 cm. Cropona AB = 24 cwM,
cropoua BC = 15 cm. fAka moB:xkuHa cropouu CA?

100. ITepumetp TpurkyTHuUKa 64 cMm. Ilepira fioro cropoHa 3a-
BIOB:KKHK 18 cMm, apyra Ha 7 cMm Oinbira. IKa goB)KHHA
TPEeThOl CTOPOHM!?

101. YKaXu opAnoK miti. O6umciiu.
600 — (30 + 5) 470 + (30 + 50) (630 - 170) + 280
700 — (15 - 5) (470 + 30) — 50 730 — (380 — 190)




102. ITosicHU cupoIieHHa O0UYMCIeHHA.

%[ 15-9+15=15-10 =150

Bukomnaii nii 3a 3paskoM.
28-8+28-2 526 +4-52

103. Ha3Bu moKasHUKU TEPMOMETPiB.
2 sIxa TeMIepaTypa 0inbina (BuIma)
1 Ha CKiIbKU?

Yy npaBUIbHO 3aIMCAHO IIOKA3HUKU
TEPMOMETPiB?

t=25C t=20"C
. Busnay memnepamypy nogimpsa 6 Kiaci.

104. 550 + 260 60 + 80 (700 +100) - 30
ﬁ 730 — 240 600 — 270 (230 + 70) — 40
105. Ilepumerp TpurkyTHuUKa 64 cm. Ileprma #oro cropo-
N\ . .
a7 Ha —18 cm, a Tpeta — 21 cm. Ha cKinbKu caHTHUMETpPiB

Ipyra cTOpoHAa OijbIia 3a mepIiy?

Poss’s:xku 3amauy. IlopiBaair ii i3 damauero Ne 100. fAx
BOHU 110B’A3aHi? YuM BigpisHAOTHCA?

0]
106. fAKi cropouu B TpukyTHUKa MOK?

. Bumipsii iX 1OBKUHN CMYKKOIO.
< fxK mMo:xHaA Ha3BaTU TAKUN TPUKYTHUK ?
Bubepwu it mpouunTaii Ha3BU BCix M
PiBHOCMOPOHHIX TPUKYTHUKIB.

O T A C I K
i; & = L
K R S A S

K




MHO KEHHS 1 AIJIEHHA KPYTI'JINX YUCEJL. )
YACTHHHA

MHOJ EHHS I AIJIEHHSA YUCEJL.
IX BBAEMO3B’SI30K

107. IIpounraii. Ilosicau. 3pobdu BUCHOBOK IO Jil0 MHOMKEHHA.

2.3-242+2 P P9 9P

a-b= atat..+a,ne b — HaTypaJbHe UMCJIO
Y

b momaHKiB
IlepeBip, un npaBUJIbHUN TBili BUCHOBOK.

Yucno a TOMHOMKUTY HA YKUCJ0 b 0o3HaUae 3HAUTU CyMY
b momaHKiB, KOKeH 3 AKNX JOPiBHIOE A.

IIponoB:xkM mOsACHEHHSA 3a 3Pa3KOM.
8 * 4 o3HAUAE...

108. ITosicuu 3a TabuIerO I OYKBEHUMHU 3aIIliCaMi 3B’ 130K MHO-

JKeHHd 1 TiJIeHHd.

MHOXHUK 6 ? 6
_ < c:a=1b
MHOXXKHUK @ D 51 2 a-b=c
c:b=a
MobyToK ? 30 30
Cdopmyrioii BUCHOBOK, III0 OAEePsKIMO, AKII0 JOOYTOK IBOX
ypceJI MOALINTI Ha OOUH 13 MHOYKHUKIB.

109. HasBu TabJMuHi BUNIAAKY MHOMKEHHS i JiJleHHs uncesn 71 9.

110. Sanuinm 3a 3paskom. IIpounrait piBaocri. Iloscuu.

( 5 mec. = 50, 60 = 6 gec., 3 cor. = 300, 700 = 7 cor. )




4 nec. =|:| 70=|:|,aec. 5 cor. =|:| 800=|:|c0'r.
3 mec. = |:| 80 = |:| nec. 9 cor. = |:| 400 = |:| COT.
111. IIpomoB:K BUKOHAHHA Oiil 3 KOMeHTyBanHaAM. O0umciin.
40-2 =] 150:3 =[]
4uec.-2=|:|/:[ec.=|:| 15;[ec.:3=|:|/1ec.=|:|

400-2 =[] 200:2=[_]

4COT.'2=800T.=|:| 200T.:2=].COT.=|:|
400 - 2 20 -4 80:2 30:3
60 - 3 10-7 180: 3 300:3

112. a) 3’egHait masnu. IIpounraii yrBopeni uucia. [fooyTKa-
"'F‘!'wi ? MU AKUX YMCeJI BOHU OyAyTh? SaluIliy IPaBUIbHI PiBHOCTI.

0) . | == ‘
B B 43
» . (

i 3pobu enacui modeni nasnie. Ix 3’cOHanHAM MOICYMb

Oymu mpuxkymuukxu, npamokymuuxku. Cxaadu nodiOHi
- mamemamuiHni 3a60aHHs. 3AnpPonoHyil ix pos3s’sasamu
dimam 3 epynu.

113. 3Haiiau i yCyHb IIOMUJIKU.
10-7=17 20-3 =60 4-15=955

114. O6umciiu 3a JOIIOMOIOIO 3aIIKCiB i PUCYHKIiB.

a) OA =4 om, OM = 2 om, MA — ?

mﬂ ' ' ' '
' M O A

6) BD = 6 cm, CD = 2 e, BC — ?

B C D




115. Ha mgiarpami mosHaueHO KJiacu ¥ KiJIbKicTh 3po0JeHMX
"[‘@Q HUMHJ HOBOPiYHMX IIPUKPAC IJII JUTCAIKA.
3a pmiarpaMoro misHaicsa, CKiJIbKKM BCHOTO HOBOPIiUHHX

IIpUKpac 3pobuam yUHi TPbOX KJaciB.
s po3g’azannsa 3a80aHHA NPAYIONL 34 NAAHOM.
1) Posenanv cxemy. Ilpouumail no3HaveHHs HA Hill.
' 2) Ba wkanow 8usHnay, CKilbKU NPUKpAc 3poOuLu YuHi
KO}CHO020 KJaacy.
3 ) Bukonail obuucienHns, u,00 8idnogicmu Ha 3anUMaHHA.

VT """ """ T TTTTTTTTTT T

20T

10T

KinbkicTs mpukpac

2 Kjac 3 KJac 4 Kiac

116. YKaKu MOpPAIOK miti. Bukonait mii.
ﬁ200+400:2 500 -600:3 60 + 80:40
100 + 300 - 2 900 - 200-4 60—-100:2

117. lllogerno Ha xJibosaBoni BupoOJATb 20 II OIITeHUY-
@7 moro xJiiba, a sxutHbROro — Ha 10 11 6idbime. CKiabKU
IeHTHEPiB NINeHNYHOI0 I JKUTHLOIO XJIi0a BUPOOJISIOTH

Ha 3aBO/JIi IIPOTATOM 3 ITHIB?




ITEPECTABHHUH I CIIOJIYYHUH 3AKOHU MHOKEHHA.
IIEPEBIPKA MHOJKEHHSA

118. Iloscuu 3anucu. IKuii 3aKOH MHOKEHHSA BUKOPUCTAHO?
2:-56=5-2=10 5:3:2=5-2-3=10-3=30

119. Yuoumum noTpidbui umceia. IlosgcHu, aK iX 3HAWAEHO.
7-10=10-[ ] 7-5-2=5-[ |7

120. 3HaueHHA IKUX BUPasiB ogHaKoOBi? 3’emHai ix BigmoBiz-
HUM 3HaKOM. SIK HaszuBawoTh I1i 3anucu? (1LooHd1d 19010, )
200-3 3200 10-2 2-10
40-5 4-50 100-8 8-100

121. IIpounTait uucaoBi piBHOCTi. [Ilo 3MiHIOBasIOCA B KOMKHIiN
i3 HUx?
4-3:-5=4-3):5=12-5=60
4-3:-5=4-(3:-5)=4-15=60

122. IIpounTaii mpaBuJbHI pPiBHOCTi, Ha3uBaOuu uucja. Bu-
e KOPUCTOBYH MigKa3KU.

4-3-5 = “4-3)-5 = 4-(3:95)

) . IIePIIIOMY UMC-

ITOOYTOK TPhOX | MOOOYTKY IIE€PIIUX 1y |:|, IIOMEO-
qucel IBOX ymeeJ | |i |:|, ’KeHOMY Ha

IIOMHOXKEHOMY Ha ;[063;TOR IIBOX

D’ D i D TpeTe 9ucJIo |:| iHIIIUX ynceJs

1

CrnoJ1ry4yHuii 3aKOH MHO>KEHHS:
? a*b-c=(@-*b)-c=a-(b-c).
’ D

% 3moramaics, 3BiIK1 IOXOIUTh Ha3Ba «CIOJYUHUHA » 3aKOH.




123. O6uncan 3a 3padkoM. CKopucTaiicsa CIOJYUYHUM 3aKOHOM
MHOKEHHS.

[100-2-3=100-6=600 10-4-6=10-24 = 240 ]

10-4-3 3:4-10 100-2-2 2-3-100

124. 3Haigu IIEPUMETP KO- B S3ecemMm O 3 cMm C
HOl (Dirypu Ha PUCYHKY.

IlepeBip, un MoOKHa 1Ie-
pUMeTp NPAMOKYTHHUKA 3 cm
ABCD 3uHauiTu Tak:

3:6=18 (cm)

A N D

125.(120 + 180)-3  (920—-20):9 64—-4-7-13
T (140 -40)-4 (370 +130):5 28+5-7— 38

126. OJ1g BUKOHAJIA JOMAIIIHE 3aBAaHHA 3a 5D XB. 3aBIaHHA

))

s’ 3 MaTeMaTHMKU BUKOHYyBaJia 17 XB, 3 yKpaiHCHKOI MOBUY —
20 xB, pemTy yacy untajya. CKinmbKku xBuauH ynTaua Oja?

% CupoOyit BUBHAUNUTH Yac, IKUH TU BUTPAUAEIT HA BUKO-
HaHHA JOMAaIIIHiX 3aBJaHb.

Cxkiagu 1 po3B’ KU IOAIOHY 3amauy.

127. O6uymcar, BUKOPUCTOBYIOUHM II€PECTABHUM 1 CIIOIyUHUHA

. 3aKOHU MHOKEeHHH.
2554 2:7+5 25+25-4-4 50-3-2

3HaueHHs AO0O0YTKY KUIBKOX MHOXHHKIB HE 3MIHUTHCS,
SKIIO 1X MMEPECTaBUTH MICISIMU 1 B3ATU B JYXKKU (CHOTY- %
YUTH) TI MHOXXHUKH, 1110 CTOSTH MOPYY. '

\
e




MHOKEHHSA 3 YNCJIAMHU 1 TA O

128. ITpounTaii yci piBHAHHSA. 3rpynyi noAi0HI piBHAHHA. 3a
AKOI0 O3HAKOI0 BOHUM moxiOHi? PosB’saxxm ix. Bukomain

IIepPeBipKY.

x - 30 =60 x—170 =340 x+ 170 =340
y:9=8 8-y=064 x-T7=42

x + 340 = 680 x—7=42 x:10=30

129. IIpounTaii MaTeMaTUYHi TBePAKEHHA, BUKOPUCTOBYIOUN
T2 OyxBeHy cuMBOJiKy. Iloscuu ix amict. HaBengu KinbKa
- YUCJIOBUX MPUKJIAIiB.

1 * a=a, ne a— Oynp-SIKe YHCIIO.
0+ a=0, ne a— Oyap-AKe YHCIIO.

D

130.1- 120 0 - 700 (824 — 823) - 823
1- 350 0- 732 (824 — 824) - 824
170 - 1 316 - 0 42 - (130 — 130)

131. ITpu mHO:KeHHI uncyaa Ha 1 i Ha 0 3aCcTOCOBYIOTh TaKi MpaBMJIa.

a*1l=a a*0=0
PesynbTaToM MHOMKEH- PesyapTaToM MHOMKEH-
HS OyAb-AKOT0 UMCJa Ha HA OyAb-AKOT0 UKCJa Ha
1 € e came umcJO. 0 € yucio 0.

132. OgHakoBi pesyabTaTu OigKpecau oxHaroBo. Cepen iH-

X — 00BeaM HaMOiJIBININI pe3yabTar.
73 -1 374 -1 2550 847 -0
173 -1 1000 -1 107 -0 1000 -0




133. 3anuIi BUpasu i 3BHAUAM iX 3HaUeHH, AKI0 a = 0.
% a) ,Z[06§;TOK yuceJ a i 30 30iapmmuTu Ha 50;
0) vacTky Bix misenaa a Ha 10 momuokuTH Ha 1000.

134. I'enikonTep MmepImnoro AHA IIPOJIETIB
Vtalod, . S
=263 600 kM, a IPyroro — B @ pas3iB MeHIIIe. .

Ha ckinbKku KijoMeTpiB MeHIIIe
reJIiKOIITep MPOJIeTiB APYTroro AHA,
Hix mepiroro? TS
IlosscHU KOMKHY JilO.

1)600:a 2) 600 -600:a
3Haliay 3HAUEHHs BUPaA3y, AKIIN0 a = 2; a = 3.

135. 3a 2 mepenmHoBopiuHi gHi MarasuH mpoxaB 400 Topris.
CKinbKu TOPTiB OyJIO IPOJLAHO B HACTYIHI 2 IiCJIAHOBO-
piuHi mHi, AKNOIO ITOAEeHHUN MpoAask sMeHIIuBeAa Ha 100
TOPTiB?

136. BukoHaii il 3 IpocTUMU iMEHOBAHUMU YWCJIaAMU.

289 Mm+1m 810 rpu — 340 rpH
500 xr — 310 Kr 17 xm + 34 K™
8kr *3 10 rpu - 10
42cm: 7 56 1:8

137.1-10 + 1 - 150 (40 + 50) - 0 64:8+32:4
4 0-48+1-100 1-(20-4) 81:9-72:9
%3-5'7-0-8-9-1-2'4-610

138. TypucTu nepiioro fHsa opouian 16 KM, HACTYyITHOTO — Ha
8¢ g kM 6inpmre. CKiIbKY KiJIOMETPiB IPOAMIIIN TYPUCTH 34
2 nui? Ckyaagu i1 3amIniiy BUpas OJId PO3B’ A3aHH 3aaUi.

O0uncau 3HaUYeHHS BUPasdy, AKIIN0 a = 4; a = 5.




139. U paBuibHI piBHOCTi? Homy? IlepeBip Ha uncaax.
. a-b-0=0 a*b-1=a-b (m+n)-1=m-+n

AIJIEHHSA 3 YUCJIAMH 1 TA O.
AIJIEHHSA PIBHUX YHUCEJI

140. O6uucou. CrJyagm U 3anuinm 3 KOXKHOI piBHOCTI Ha
MHOKEHHSA IB1 IpaBUJbHI PiBHOCTI Ha AiJIeHHA.

ab=c = c:a=b 1 c:b=a,
nea+0,b+#0. ‘%

7-4 5.7 1-6 10-1

141. IIpounTaii mpaBUJIbHI pPiBHOCTi. 3p00U BICHOBOK.
1-12=12 = 12:1=12 i 12:12=1
l-a=a = a:1=a i a:a=1,

ario a £ 0.
IIepeBip, uu mpaBUJIbHUM TBill BUCHOBOK.

1) Pesynwrarom aineHHs: Oyab-aKoro yucia Ha 1 Oyne
Te caMe uucio. a: 1=a, H5:1 = 5.

2) PesynbratoM AieHHs OyIb-sSKOTO YUCIa, KPIM HYJIA,
Ha 11e came uucnmo oyne 1. a:a=1,a#0,5:5=1.

142.170: 1 240:(15—14) (28 + 30): (30 + 28)
170:170 100:(30 +70) (170 — 160): (170 — 169)

143. IIpuragaii. Ilosacuu.
™ 0:0=0,z0a#00:12=0)
aXO (15 : 0 — HeMOKJIUBE OiJIeHHS, YaCTKU He iCHYE)
0:5 0:1 0:100 0:135 0:1000

Hasenu cBoi npukaanu ginernsa 0 Ha Oyab-siKe YHCJIO.




144. I[OCJIi,I[I/I’, YM iCHYy€ UyacTKa BiJ AlJeHHS HYJsd Ha HYJIb.
() 0:0=[]
Ilepekonaiicsa, mobupaoum 4acTKY, II[0 BOHA Oyze He-
OJHO3HAYHOIO.
Ywu moromsxyemnica 3 BUCHOBKoM Myapuka?

7 HinmuTu HyJIb Ha HYJIb He MOXKHA. OXO l

_]

Ckaadu kas3ky abo panmacmuyiHy po3nogidv, w0 cma-
. HembuCs, KOAU noOilUMO HYAb HA HYJb.

145. CkJyanu i 3anumiy Bupasu. O0umciu ix sHaUYeHHd.

a) o mooytry 0 i 8 momait vuactry 01 2.

6) Hactry 0 i 9 36isb1m Ha 100.

B) Pisuuiro uncesn 300 i 295 momuo:xk Ha 0.
r) Cymy umces 290 i 330 moginm ua 1.

146. Ha puaKy npogaau 9 11 oBouiB, 3 11 PpyKTiB i 7 11 XJIi00-
OyouHUX BHUPOOiB. AKMX HMPOAYKTIB IIpomasm HAWO1/Ib-
mie? Ha cKinbku Kijorpamis OijbIle mpogajy OBOUIB,
HisK ppyxTiB? Ha cKinmbKmu uéHTHepiB OiJyibIlle IIpomaJim
OBOUiB, HiK XJ1600y10uHUX BUPOOiB?

ITomaii Tekcer 3amaui Tabauiiero.

147. BatbKo 1mmocaauB 3a 2 rox 16 pAaKiB KapToILIi, a CUH 3a
et yac — Ha 4 pagxku meHine. CKiJIbKM PASKiIB KapTo-
I mocaguiau 6aThbKO i cuH pasdoMm 3a 1 roxg?
Cxiagmu i1 po3B’ssKM MOAiOHY 3amauy Ipo pobOTy UJIeHiB
TBO€I ciM’i, ponguHu;.

148.0-5+1-6 24:8+8 270 + 160 300 -3

73:-0+0:73 42:7+ 7 520 - 230 150:3
34:1-10-1 75:75-1 630:630 150:1




149. x + 0 = 328 175 —x=175 x-2=0 x:49=0

150. Y cagy 680 nepeB. 3 Hux 400 a0671yHB,

Pox

B

.Y 5 Bigpax — 40 Kr nmomiznopis,

rpyin — y b pasiB MeHIe, HisK A0JIYHb,
a pelmitTa — BUIIHI.

CKinbKU BUINEHD y caxy?
3Hali1 3HaUeHHSA IILOT'0 BUPAa3y,

arimo b = 2; b= 4.

SIKuii Bupas € po3B’A3aHHAM 3a4a4i?
a)400:b 6) 680 — 400

B) 400 +400: b r) 680 — (400 + 400 : b)

ITinkaska. Bunuwu 6ci 6upasu it KOpomko 3anuii, w0
60HU O3Haualombv (eupaxcaioms). Illaaxom eunpooy-
8aHb 3Hailldew 8i0no6iodv.

IIOPiBHY B KOKHOMY. CKiITbKU
Kijorpamis oripkiB y 10 ogHaK0OBUX

AIMUKAaX, AKIIO B OMHOMY SIIITUKY
OoripkiB Ha 2 Kr OijbIme,

Hi’XK moMigopiB y Bigpi?
HaxpecJiiz B 301111 Ti TaBJIHUITIO.

3anuiiu B Hill gaHi 3agaui.

Buznau gii Ta mopsoK 1X BUKOHAHHS o™

(ckyaamu 1IaH PO3B’sI3aHHSA 3amadyi).

Maca B ogHili | KinbKicTb 3arajbpHa
MMOCYIMH1 IOCYANH maca

ITomizopu

Oripkn




152. Po3cTaB AYKKH TaK, 1100 piBHOCTI OyJiu IIpaBUJILHUMU.
4 12+24:4=9 200:50-2 =2
YACTHHMHA 1IJ0I'0. YTBOPEHHA, YUTAHHSA

I SAIIUC. IPIb 3 YUCEJBHUKOM 1

153. YuM cXO0Ki 11 ynM BigpisHAOTHCA pirypu?

154. YcHo.
1-200 439-0 315:1 115:115
1-326 178-0 463 :1 999 : 999

155. XTO 3 miTeii po3KJIaB irpamniky B KOPOOKY ITOPiBHY?




157. fIxa yacTuHA KOMKHOTO IPAMOKYTHHKA He 3adapboBana?

% (momoBuHa a60 % (uBepTH 200 % (omHa ’sATA)
OJIHa JIpyTa) OJIHa YETBEPTA)
[ Yucna % , % , % , ... HA3UBAIOTh APOOOBUMH a00 ApodAMMU. J

e Yucia 2, 4, 5 y gpobax € 3HaMeHHUKaMu. BoHU BKasy-
‘¥ I0Th, Ha CKiJIbLKY PiBHUX YACTHUH IIOLiJIEHO IpeaMeT abo
YurCcJIo. SHaMEeHHUK 3alMCYIOTh IIiJi PUCKOI0 1poby. Yuc-
J0 1 mokasye, 110 PO3TJIALAETHCS OJHA 3 IINX PiBHUX YacC-
TuH. [le uncebHUK APO0Y, AKUUA 3aINCYIOTh HAJ PHC-

KOIO IpOo0y.

158. a) AKuili 3HaAMEeHHUK y APOOOBOMY UMCJIi %? Aruit ym-
CeJbHUK IIHOTO APo0y?
0) CkinmbKu m’ATHX YyacTUH He Oysa0 3agapboBaHO B
OCTaHHBOMY HNPAMOKYTHUKY? A CKilbKH 3apapOoBaHO?

159. IIpounTaii 1poOOBi umcia.
1111111
23> 4>556° 78 -
HaBenu KinbKa CBOIX IPUKJIALIB APOOOBUX UMCEJI.
160. IIpakTuuna pobora.
W Tema. YTBOpeHHA §i 3all1iC YaCTUH YUCJIa, 00’ €KTA.
Oo6nagHaHHA. 3 CMYKKH MAIepPy, 3aBAOBKKH 8 M KOXKHA.
ILiram poboTu

1) Iloxginu mepIiry cMy»KKy Ha 2 pPiBHI yacTuHU. 3aIUINN

Ha OJHIN i3 YTBOPEHUX YACTHUH APOOOBE UMCJIO.




2) Ilominu (meperuHamumM) APYry CMyKKYy Ha 4, 8 piBHUX

vyacTuH. [liATumm KoXXKHY 3 YeTBEPTUX, BOCBMUX YaCTUH

CMY’KKH.

3) IlopiBHA# BeIMUMHM YTBOPEHUX YaCTUH. 3poOU BU-
% CHOBOK, SKa YacTHHA MEHIIIa, a sKa OijbIa.

161. a) B ogrOoMy BaroHi 50 macakupcbKux

e Miciib. CKiIBKHY MiCIIb Y IIIECTH TaKUX im
BaroHax?
0) ¥ nBox mianmkapTHUX BaroHax motdAra ixaso 100 ma-
caKupiB, a B ABOX KymneiHux BaroHax — 60 (y KoXXHO-
MY BaroHi ix 0yJio mopiBuy). ¥ AKOMY BaroHi macakupiB
OyJIO MeHIIIe i Ha CKiIbKM?

CkJagu TeKCT 3amadvi, «3aMiHMBINN» ILIAIIKAPTHL Ta K-
MeliHi BaroHu Ha iHIIi 00’eKTH, HaIPUKJIaL, KiHo3aJIu.
Yu 3MiHUTLCA PO3B’sI3aHHA 3amaui?

Yu awbuw mu nodopoxysamu? Axumu eudamu mpau-

| cnopmy Kopucmysascs / Kopucmyeanacs?

162. Excupec «KuiB — Ilepemurniiab» Bupymniae 3 Kuesa
o0 6 rox 50 xB. Bincraub go TepHomoss BiH moJae 3a 5 rox
20 xB. O KoTpili roguHi eKcrpec npudysae B TepHOmian?
ITopana. MoxHa eukopucmamu modenv uugepbrama

. 200UHHUKQ 3 PYXOMUMU CMPIAKAMU.

163. Buniuiiu HepiBHOCTI, 110 MICTATH 3MIHHY.

510 > 490 510 —a > 490 510 —a =490
13 +a=40 13 +a <40 x+4<40
200>400—-a 200 <400 —-a 200=400—-a

164. IligcTas 3aMicTh X KiJbKa uKceJI, 11100 HePiBHICTh

x : 5> 1 crasma npaBUJIbHOIO (iCTHHHOIO).




165. IIBi BOJIOHTEPKH B’ SAXKYTh JUTAUI

Q mapdu. Ilepmia 3a 2 gui 38’ a3aja

6 mappiB, a Apyra — CTiJILKHU caMO

mapd@is 3a 3 gui. CKinmbKu mapgpis
3B’SI’KYTH OOMIBi BOJIOHTEPKHU 3a

1 mewnsn, 3a 2 gHi, 3a 3 gHi poboTH,
IIPaIIoYM KOXKHA Y CBOEMY TeMIIi?

166. IlomikaBcsa B JOPOCJAUX CBOEI POAMHM, AKa YacTHMHA Ba-
@’ 1m1oro Joxony Hge Ha xapuyBaHHA? Ha mosBinna?

167. fIxka moB)KMHaA CTOPOHU KBajapara, AKIIO MOTro IIepuMeTp
I 16 cm? 40 gm? 80 m?
AU 3 MUX KBaApaTiB MOKHA HAKPECAUTH Ha apKyIIIi
namnepy mkijgbpHoro somura? Haxpecan aBiui Takui KBa-'
npat. Ko)keH 3 HUX mmoiyii Ha 4 piBHI YaCTUHY O-Pi3HOMY.

MHOKEHHA I JIJIEHHA YUCEJ HA 10, 100

168. Bukonaii o6urCcIeHHA 3 KOMEHTYBaHHAM. 3p001 BICHOBOK.

TOR 10.4-[] 1 nec. -4 =[_| nec. 10-4=4-10
8

100-3=[] 1cor.83=[Jeor. 100-3=3-100

IlepeBip, uu mpaBUJIbHUM TBili BUCHOBOK.

[I{o6 oTpumaTH pe3ynbraT MHOKEHHS yncia Ha 10 (aa 100),
%’ JIOCTAaTHHO JI0 HHOTO CITpaBa JIONMCATH OAWH HYJb (1Ba HYIII).
17-10=170, 8- 100 =800

\_J

169. O0uMcIn yCHO. SalIUIN JIUIIIe Pe3yIbTaTH.
10-3 10-13 27-10 4-100 100-7




170. SanuIiny PiBHOCTI 3a 3pa3dKoM. 3poOU BICHOBOK.
. [2-6=12:>6-2=12, 12:6=2 i 12:2=6j
2-10=_]=10-2=[1], []:10=[1]i[]:[]=L]

4-100; 5-10;10-3;100-7

IlepesBip, uu mpaBUJIbHNUY TBill BUCHOBOK.

[[{o6 oTpumaTH pe3yabTaT AUICHHS YKCIia, 3aMUC SIKOTO 3a-
KiHayeThcs HyasiMu, Ha 10 (Ha 100), 1ocTaTHRO B HHOMY

BIJIKMNHYTH CIIpaBa OJUH HYJIb (JBa HYJI1).
60:10=06, 600:100=06

D

171. O6uucau. 400 : 10 190:10 300:100 800:100

172. a) I3 24 m mosioTHA mornuan 6 OJHAKOBUX IIPOCTUPAIJI.
CkinbKHM MeTpiB IIOJIOTHA IIOTPiOHO, 100 momuTu 8 Ta-
KHX IIPOCTUPAIJI?

0) I3 24 m mosioTHA moImmMAM 6 OMHAKOBUX IIPOCTUPAIJI.
CKiJIBKM TaKUX IIPOCTHUPAIT MOYKHA HOIIUTH 3 32 M IIO-

" goTHA?
X TlopiBaai 3agaui. Yu OyayTs BoHU oO0epHeHUMu? Yomy?

173. Poarissab Tabauirio. IlpounTaii i mpoanasisdyi 3a mjaiaHoOM
lﬂ?@ OoJaHy B Hiu iH)opMAaIiio.

Metpu KiTbKicTs 3araJyibHa

TKaHUHUA KOCTIOMIB TOBXKUHA

Ha KOCTIOM TKAaHUHUI
4™ 6 ?
2™ 4 ?




1) IIpo aki 06’exTu / mpeaMeTu UaeThCSI B 3agaui?

2) fki BenmumHM 3a3HaveHi B TabgIUILi?

3) CKinbKM MeTpPiB TKAHUHU HJae Ha MOIIUTTS OSHOTO
KocTioMa IJis giBumHKU? g xjaonuuka?

4) CKinbKY MOMNJIN MacKapagHUX KOCTIOMIB JIJA XJIOII-
yukKiB? A CKIJIbKU OJId AiBYATOK?

5) CKinbKM 3HAKiB MUTaHHA € B TA0OIMILI?

6) IIpo mro samuTyeThCs B 3ajgaui?

7) Busuau rpymnu BeJIMUYMWH, SAKi OB’ sA3aHi MisK co0010.

8) V¥V Ko:KHill rpyni 3Halify HeBiJOMY BEJIUUNHY.

9) Hassu i1 3anuIinu BimoBiab A0 3amayi.

174. [1y1a momuTTA 4 MacKapagHUX KOCTIOMiB IJIS XJOTUYUKIB

(™ 6 — nua giBuaTok BuKopucTanu 32 M ataacy. CKigbKu

METPiB aTJjacy BUKOPHCTAJIU Ha KOCTIOM IJISA HIBUMHKU,
SAKIITO Ha KOCTIOM JIJIA XJIOITYMKa BUKopuctaau 2 m?

IlosicHu 3HaueHHs unces y piBHOCTL (32 —2 - 4) : 6.
Cxkianu i po3B’ K1 OJHY 00epHeHy 3agady Oo ITiel.

175. HuM cxXo0oKi ¥ YMM BiJpi3HAIOTHCA IIpPEAMETH Ta reoMe-

% TpuuHi Qirypu?

=

/7




176. HasBu IEeHTPHU Ta pagiycu KOKHOTro KoJja i1 Kpyra. He Bu-
Mipioloum, 3alUIIN pagiycu KiJ (BiApidKu) B MOPAAKY 1X
30isbIieHHs. IlepeBip mpaBUJIbHICTE CBOTO BUOOPY BUMi-
PIOBAHHSAM PajJiiyciB 3a AOIMMOMOTIOI0 CMYKKHU Iamnepy abo
ITUPKYJIA.

HMuBuCA 3pas3oK.

A
A A 4
’ ! \ @41’2’3‘
[ |

% CKiJIbKM KiJl HA PUCYHKY?
SKi B Hux pamiycu?

COVNY YA
\SAANANS

177.20- 3 60: 3 6100
4 200-3 600 : 3 60 - 1
178. 10 naariBok Kommrye 700 rpH.

=

a) CKinbKM KOIIITYy€e 7 TAKUX IIJIATiBOK?
0) CKinbKM mIaTiBOK MOKHA IIPpUAOATH
3a 140 rpu?

179. HasBu pesyJsibTaTu BupasiB. Yum BoHU I1iKaBi?
. 300:10:10 300-1:10:10 300:10:3:10'
< 300:10:10:1 300:10:1:10 300:3:10:10




IIJIEHHS YUCEJ BUIY 40 : 20, 400 : 200.
OJIVMHUIII TOBKUHA

180. 40 oJiBI[iB ymakyBaJu B KOPOOKHU, 10 20 IITYK Y KOXKHY.
CkinbKHM KOPOOOK 3arloBHUIN?

ITosicam nponosuriito Myapuka. 40 : 20 =x = 20 - x =40
SIKy BeInumHy BiH MO3HAYUB OYKBOIO X7

20 - x = 40. Hobuparto umuciyo x: x # 1, 60 20 - 1 = 40.
x=2,0020-2=40. Orxe, x = 2.

181. ITpomoB:K 00OUMCIEHHS BOMA CIIOCO0AMU 3 KOMEHTYBAHHIM.
(™ I coci6 — 706ip ogHOLIPPOBOT YACTKH
400:200=a, 200-a =400, a = |:| (mobepu a).
IT cmoci6 — yKpymHeHHS PO3PATHUX OJTUHHUIH
400 : 200 = 4 cor. : 2 coT. = |:|
III crmocid0 — mocJJaimoBHE OiJIeHHS
400:200=400:(100-2)=(400:100):2=4:2=2

HonmaTkoBa iHgopMmali.

ITe ginenna ymcisa Ha TO0OYTOK ABOX iHMmuUX uwuces. Cro-
YaTKy YMCJIO A1JIMMO HA OJUH i3 MHOMKHUKIB.
OrpumanHuii pesdyJjbTaT OiJAMMO HaA IHIIUU MHOMKHUK.
3Bifcu IOXOAUTL HA3BA — NOCAI008HEe OileHHA.

182. IlosacHu 3a cxemMamuiHUM PUCYHKOM, AK 3PYLHO noOi-
i aumu mopm Ha 12 o0Hakosux nopuiil.

] -
N @\%




183. 600 : 200 + 900 : 300 170 + 390 200-4-0:500
80:20-60:30 640 -360 300-2 -+ 0-800

184. Bumipsaii noB:xKuHY Bigpiska AB. 300pas3u Ha HLOMY H10T0
YeTBEePTY YaCcTHUHY, TOOTO MOAiaN 1oro Ha 4 piBHI yacTu-
HU 1 BUIiau oguy 3 HuX. Ika ii moB:xuHa?
CKinbKY YeTBEePTUX YACTUH (U€TBEPTUH) Yy IIJIOMY Bipi3Ky?

A* *B

CKiJMbKM I’ ATUX YAaCTHUH Yy IijJill cMy:KIli mamepy?

185. a) Illo 6inpmre: 1 cm uu 1 am? Ha ckinbKu canTuMeTpiB?
Y ckinbKu pasiB?

1

10M=10/1M

—— 1lcm

1 oM

0) Uu npaBuibHi piBHOCTI? IIpounTaii. JlommoBHMI.

laMm=10cm=>1cm = 1—10 oM; 1 cMm — mecara uactuHa 1 1Mm.

1M=101LM:>1,I[M=1—10M;].,ZI;M—I_Ie...TIaCTI/IHalM.

1m=IOOCM:>1c1v1=ﬁ1vx;1CM—ue...qaCTnHa1M.

186. {1 mpoiimmia % YaCTUHY CBOTO ILJIAXY, i TU IIPOMUIIOB %
(T coro nuIAxy. Yu 0JHAKOBY BificTaHb MU IpORILIN?
Ilocaidu moxcausi sunadxu 3a 00NOM0z010 PUCYHKA, CXe-
MU, NPOXOOHCEHHA WAAXY HA MicUesocmi.

. 3anam’amail cs8iil BUCHOBOK.




187. O6uuciau. IlosgcHu, AK 3HAUTU HeBigoMe IijieHe I HEBiO-
MUHA TiIbHUK.

Iineme 72 ? 72 700 ? | 700
MinbHUK | 9 9 ? 100 100 ?
YacTka ? 8 8 ? 7 7

188. a) ¥ yoTupbhox ofgHaKoBux 6imonax 20 i1 moJsoka. CKijlb-
A, kH JiTpiB MoJsIoKa Oymae y 8 Takux O6imoHax?

= 6) Y 4oTupBhOX OAHAKOBUX O0ioHax 20 J1 MOJIOKA. ¥ CKiJIb-
KU TaKUX 0i0HIB MoKHAa posautu 10 1 mosora?
IlopiBrail samaui. Yu Oyayrs BoHu obepHeHmMu? Illo
OTPi6HO 3MIHMTH B 3alIUTAaHHI APyToi 3aAadi, 11100 BOHA

OyJia 00epHEHOI0 0 IepIroi?

189. Po3B’asku i1 mopiBHAN 3amaui. U € BOHU 00epHEHUMU?
@ Yomy?
a) IIpoTAromM TphOX rOAMH MOTOITUKIiCT ogoaas 150 Km.
CKiJIbKM KiJToOMeTpiB POl a:KaB MOTOIIMKJIIiCT 3a 1 rox?
(IlIBugkicTh Oya OgHAKOBA).
0) 3a roguHy MOTOITMKJicT mpoixkmkxae 50 kM. CKinbKHU
yacy oMy oTpibHo, 11106 mogoaatu 150 km?
B) CKiagu obepHeny 3a7ady, y AKiil mykaHoio Oyae Bil-
craub (150 xMm)?

1

.190. ITosicHu, YoMy UmcJIa BULY 7

Ie a MoXke OyTu Oyab-AKUM
©  HATypaJbHHUM YHCJIOM, HA3MBAIOTH '

JPOOOBMMHU.




ITIOPIBHAHHSA YACTHUH

191.72:9 720:9 60 : 20 5+8 40:5
63:7 630:7 600:200 8-5 400:8

192. IIpounTait apo6oBi umcaa. HasBu ix sHameHHWKHU. K

BOHU 3MiHIOIOTHCS?
11111 1.

2 3 4 510 20
193. HagBu it 3anummu 3adap0oBaHi YaCTUHU OZHAKOBUX KBa-
’??Q IpaTiB.

Axa 3 mux yvactuH Hanodinpma? Haimernma? IloacHu, ak
BU3HAUNTH, AKa 3 YaCTHUH (Pirypu Oisbina, a AKa — MeHIIIA.

194. IIpakTuuna pobora.
™ Teva. Busnauenns po3Mipy UacTUHU KpyTa.
OonagHauHAg. APKYIIi mmamnepy, HOMKUIL, ITUPKYJIb.
ILi1am poboTu
1) IloGyayii Ha apKyIli mamepy Kpyr, pagiyc AKOTO IO-
piBHIOE 10 cm. CropucTaiica MUPKYyJIeM.
2) Bupixk Kpyr. O6epeskHO MOBOALCA 3 HOMKUILAMU.
3) 3irHu Kpyr HaBIiJj (Ha ABi piBHI UacTUHU).
4) YTBOpEeHUH MiBKPYT 3irHu HaBMIiJI.
5) IlopiBHAM OJIOBUHY 1 YeTBEPTUHY KpyTa.
6) IIpomoB:K 3rUHATH.
7) IlopiBHIOII TOIIEpPeAHIO M HACTYIIHY YaCTUHU Kpyra.
flKa 3 HUX MeHIna, Aka — Oiabmia? 3podu BICHOBOK.




o

195

196

IlepeBip, un mpaBuJbHUY TBili BUCHOBOK.

Ta yacTrHa MEHIIIa, y SIKOT 3HAMEHHHK OLTBIIH.
1<1
3 2

D)

AKwo wucao abo eauyuny nodiseno Ha Oiavuly Kijb-
Kicmb 00HAK0BUX YACMUH, MO 60HU OYOYymb MeHWUMU.
IHaw’amail i kopucmyiica yum 6UCHOBKOM HA NPAKMULYI.

. IIpounTaii poOOBi uncaa. SaNUIIN YaCTUHU B MOPAIKY
3pocTaHHs. Bunuinm oKpemMo HaWMeHIITy Ta HalOiJIbIITy
YacCTUHU. Y TBOPU 3 HUX HEPiBHICTE.

111111 11
48 26 35 79

. IlopiBHAM. BuKoHall MOPiBHAHHS Pi3HUMHU CIOCOO0AMI:

00UYMCJIIEHHAM, MipKYBaHHAM 3 BUKOPUCTAHHAM BJIACTHU-
BOCTeM apu()MeTUUYHUX Aill Ta 3a 3MiHOIO Pe3yJIbTaTy Bif
3MiHU KOMIIOHEHTY mii.

120:4i130-4 28:7i128:4 1milom
150:51150-0 72:8172:9 lmilcem
150:1i150+0 3-17i17-3 l1avmilcem

197. 3a ;aHUMU TAOJIUIIL CKJIAAM 1 PO3B’ KU oOepHeHi 3agaui.

. . . | BarampHa
Maca 1 amuka | KinTbKicTb AIIUKiB
Maca

| 10 kr 4 ?

%} 10 xr ? 40 Kr

? 4 40 kr




198. IlepumeTp AKOi pirypu 6inbimuii? Ha cKinbKu caHTIMETPIiB?

Pl
(B B O P

A C N K

199. 3a TabauIleo CKIAAN 1 po3B’ KK oOepHeHi 3amaui.
.

- \ Yac ma 1 napy | KinskicTs map | 3araabHui yac
4 ron ? 32 rox
? 8 32 rox
4 rox 8 ?

200. Cepex £oOGyTKiB BUGEPH YOTHPH TaKMX, 1100 iX cyMa xo-
| @ pisuosara 1000.

= 30-2 0-7 60 -5 70 -3 802
40 - 4 50-0 60 -6 70-7 80-8
405 90-0 60-1 0-70 100-6

oaAHuII 10BsKUHU. MIJIIMETP

201. IIpounTraiit HaiMeHIITY 1

10

s

dLOWNMLHBD HUTO — WO T » diom HUI'O — W T
dLomuIeY HUYO — WY T » dLoWOoI T HUIO — WM T .

9

O =t

9

, 1,1
42

1
Ta HAHOLIBINY YaCTUHU. O
202. CKibKY IIOJIOBUH, YeTBEPTUH, I’ ATUX,
BOCHBMUX i JeCATUX YACTHUH Y IIioMy?
Iomomaraii codi MaJIOHKOM.
203. HasBu Bimomi TOOi OAMHUII MOBIKUHU.
IIepesip cebe.




AKuMM 3 mMUX OAWHUIL MOXXHA BUMIpATH 300parkeHi
npeaMeTu / 00’€KTu?

1
1,11;M=| |CM = lcM=— 1M
[ ]

[ ]
1
1RM=|:|M = 1lM= —= KM
[ ]

205. 3Haiau ¥ yCyHb IOMUJIKU.
1am=10cmMm 1MmMm=100cm 1xkm=100 M
2 om =30 cm 3m=200cm 1Mm=100 1M

206. [loB:KUHY MaJuX IIpeaMeTiB 3pyUYHO BUMiprOBaTH MiJIi-
"F%Q merpamu. HaliMeHmIa BigcTaHb MisK MOTIJIKaAMH Ha JIi-
Hilni — me 1 mimimerp (1 Mmm).
1 MM

1 cw
e IIII|IIII|IIII|IIII|II|I|IIII||III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIlI|IIII|IIII|III||IIII|I|II|II|I|IIII||III|IIII|IIII|I|II|III

o 1. 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M1 12 13

’ 1 |

< »>|




Hosinka. «Mini» o3Hauae «TUCAYHA YACTKa»; IIOXOAUTH
~ BLJ IaTUHCBLKOTO CJIOBa «mille» — Tucsauya.

207. IIpouuraii i mosACHU 3aIIvCH 3a JiHINKOIO.

10 Mmm =1 cwm, 10M=10MM:>1MM=1LOCM
100 mm = 1 gm, 1,I[M=100MM:>1MM=ﬁ M
1

1000 mm = 1 M, 1M=1000MM:>1MM=WM

208. Ilosium MmisriMmeTpn Ha JiHIHANI gecATKaMH.
(D Crinpku Minimerpis B ogHoMy cartumerpi? V 4 em? V 7 em?
Y 15 cm?
Crinsku mimimerpiB B 1 gm? 2 mm? 9 mm? A B 1 Mm?
209. Bumipai i sanuinu goB:KUHY BigpiskiB AB, CD, MN
y canTuMmerpax i mimimerpax. IlopiBHAN HOBXUHU Bif-
piskiB. fIKui Bimpisok HangoBIITIIIL?

A B C D M- *N

g ITomoBuHa akoro Bigpiska HaimeHmnia? A TpetuHa?

210. Bumipai y miimerpax pazgiycu Kia Ta KpyriB 3a Ne 176.
3anumiu pe3yabTaTy BUMipIOBaHHA.

211. Craanu i1 po3B’ KU 3a4aUy 3a il KOPOTKUM 3aIIHICOM.

Hominan | KinskicTs | BapricTs | SaraabHa
1 moueTn MOHET MOHET | BapTicTh




212. Bapricts 4 oxiBuiB Ta 6 gaomacrepiB — 68 rpu. Ilina
OJIHOTO 0JiBIA — 5 rpH. CKiJIbKM KOIITYE OOMH (hjioMac-
tep? SAKuit KOPOTKUH 3amuc BimoOpaskae 3micT 3amaui?
Poss’sxu 1i.

I II
4 ox., mo 5 'pH 68 rpi 4 oj., 1o 5 TpH 9
6 (1., mo ? 6 (1., mo 8 rpH

Ywu MmosxHAaA CTBepAKyBaTH, 1o 3agadui I i IT € B3aemoobep-
Heuumu? Yomy?

213. Cxkaagu ¥ po3B’ KU 3aJaUuy 3a HEBUKOPHUCTAHUM KOPOT-
Q KHM 3aIIlICOM 3 IIOIIepeJHbOI BIIPABU.
CrpoOyii 3pobuTH KOPOTKHUM 3amuc oOepHeHOol 3amauli,
1100 HeBioMo0 OyJia IiHa OgHOTO 0JiBIA. Po3B’sI:Ku 1110
3azmauy.

214.180 cm + 3 c™m 320 mMm — 18 MM 100m+24Mm:3
@ 240 cm — 80 cm 15 om + 38 oM 380 mm : 10
320 Mm + 180 m 710 o — 350 o™ 400 mMm : 100
530 Mm + 150 mm 610 kM + 240 kM 20 MmMm - 3
530 Mmm — 150 mm 610 xm — 240 KM 20 kM - 3

215. IlocaimoBHO Bif MOYATKY YKMCJIOBOTO
B C

™ IIPpOMEHdA BiAKJIaau BiApi3KH,
>
¢ §AK1 TOPIBHIOIOTH CTOPOHAM IIPAMO-

KyTHUKa ABCD. 3Haiigu JOBXKUHY A

YTBOPEHOTO BifpisKa. '
@ Axuilt nepumemp npamokymuurxa ABCD?




SHAXOJHKREHHA YACTUHMU BIJA YUCJA

216. Hakpecuu Bingpisox AB 3aBnoB:xXKu 6 cMm. Bigkiagy Ha HBO-

My Bigpisok AC, aKuii JOPiBHIOE % Bigpiska AB, Ta Biapi-

30K BD, moB:XmHAa AKOTO JTOPiBHIOE % Bimpiska AB. fdxwuit

Bimpisok kKopormwuii? Yomy? Ilepexomaiicsa BUMipiOBaH-
HAM. 3anuy JoOBXKUHY BiapiskiB AC i BD.

217. «IIpounraii» cxemy. Poskakm, 110 Ha Hiii 300pa’KeHO,
™) noznaueno. Ba cxeMorw0 CKJIAIU ¥ PO3B’SI:KU 3amauy.

Bu snaiiwnu wacmuny c

6idpiska abo yvacmuny A___° - ———BRB
6i0 uucaa. LT" 8 M

IlepeBipTe cebe. 1

AB = 8 i, AC=% AB, AC —?
Posp’sasanua. 8 mm:4=2amabo8 gm:4-1=21m
Bigmosiges. AC = 2 M.

218. 1o HoBoro poky aiBuaTa it xJjoniii 3 KJjacy BUTOTOBUJIU
90 manepoBux ripasuan. TpeTuHy ripJsHI BOHU IOgapy-
BaJIu ApyrokjJacHukaM. CKiJIbKY TMipJaaHI 3aJuIINI0CA?

ITosicau BukoHaHHA Ko:KHOI Aii. Chopmy ol BignoBigb.
1)90:3=30(r.) 2)90—30=|:|(I‘.)

219. IlosicHm, AK 3HAXOAUTU YACTUHY BiJ UMcJIa.

[l SHaiingn 1 %, 1 ginuucaa 30. Ilepesip cBOIO BiAIIOBiAb.

2’510

o6 3HalTH YaCTUHY BiJ IIJIOTO, JOCTATHBHO I11J1€ TOAUTUTH
Ha KUTBKICTh YaCTHH (Ha 3HAMEHHUK ).

=




221.

3anumu Bimomi ToOI OAMHUIIL HOBMKUHHU B IIOPAAKY IX

g/ 30inmbmIenus. HasBu, SKy yacTUHY MeHIIIa OTUHUILA JO-

222,

223.

3

I|E> §

o

24.

. [IInprnaa KuiBCchKOro BOJOCXOBUIIIA

BXKMHU CTAHOBUTD BiJ OiJIBIIIOI.

3anoBHUu TabauIio. IlosgcHu, K 3HAATU CTOPOHU KBagpa-
Ta, 3HAaI0UU 1oro nepumerp P.

p 28 M 32cm 48 MM 20 KM | 24 M

a (cTopoHa) 7™

I3 Ko1bOPOBOI ManepoBoi cTpiuku 3aBAOBKKU 80 1M AiTH
BUTOTOBUJIN 4 POMAIIIKY 1 KijlbKa Tpoaua. Ha Koxuy
pOMAIIIKy BUTPATUJIM 10 5 IM CTPiUKM, a HA KOXKHY TPO-
aany — 1o 10 gm. CKilbKHY TPOAHM 3po0ouan gJiTu?

574+ 700 230 — 180 200-200:2
6-10+ 70 520 - 160 300 -300:3
800 — 735 410—-90-2 900 —-300:3
900 — 135 900-90:3 700 +500:5

(v marimupiomy mici) 10 Km,

Boua Ha 100 kM MeHIIIa 3a JOBXKUHY.
fAra moB)KUHA BOLOCXOBUIIA?

‘ =3
=

Craanu i pos3B’si:Ku 00epHeHi 3agaui.
Pasom 3 Odopocaumu npoiidu 1 km (8umipsaii Kpoxamu
yt eidcmanv ). Busdnay mpusanicmsv xo0b0uU.

226.

|®

©

3anuniy TPUIHQPPOBi Ulc/ia, BUKOPUCTOBYOUMN Q-
pu 2, 6. PosmicTu unciaa B IOPAAKY CIagaHHS. '




OAUHHAIII MACH. TPAM. TOHHA
227. IIpounraii. IlosacHu.

1n=100kr = 1&r=qgon
228. Ycuo. 1o 6imbmre: 1 1 un 1 Kr? Ha cKinbKu Kijmorpamis?
¥V cKinbKu pasiB?
229. Macy JieTKuX IIpeMeTiB BU3HAUAIOTh y TpaMax.

"{i? 1 1000 L=
% KT = Tl T= 1000

BusHau «Ha OKO», Maca AKOro mpeaMeTa MOosKe 0yTu Hau-

meHIoo? Hanbinsioo? IIpounTaii Mmacy mpeaMeTiB.

3a Macy OHigpydJyHurKa?
HisHaiica, AKa Maca TBOTO

MiIpYYHUKA 3 MaTeMaTUuKu?

fAka maca TBoro mopTdesad 3 MiApyuyHuKamu?

fIxa maca mopoKHBOTO TTOpPThena?

3anuiny pe3yJabTaTy 3BaKyBaHHS. 300 r 28
231. Maca koJri6pi (HatimeHIoi rranrky Ha 3emJi) 2 r, a Mmaca

KOpPOJbKa, HAMMEHIIIOl IITAIlIKN, AKa *KUBe

B YKpaiHi, — 6 r. Ha ckinbKu

rpaMiB BasKuuii KOPOJbOK, /&‘ g

HiK KOoJibpi? ¥V cKinbKu pasiB?




fIka maca o60x mramiox pasom?
ITopiBHAM ix Macy 3 Macomw mip iHKHU.

232. IIpakTuuHa pobora.

’??Q Tema. 3BasKyBaHHSA 1 BiABa)KyBaHHS IIPEeIMETiB.
Ooaxagnamua. Tepesu, Baskku 500 r, 200 r, 100 r, 50 r,
10 r; mpeagmeTH: NigApyYHUKHU, Teje(pOHU, KPyIa.

IInam poboTu

36aXHYBAHHA
1) BecTaHoBiTH YPiBHOBAYKEHO TEPE3MU.
2) Ha oxny 3 miajaboK TepesiB momic-

TiTh TiAPYYHUK abo iHIITUHA TpeaMer.
3) Ha immry mranbpKy TepesiB mobupaiiTe rupi, 1100 aJib-
KU BPiBHOBaXKWJIUCA. SANIUIIITh Pe3yAbTaTU 36AHYEAHHA.
Biodsaxcysarnns

1) BecTaHoBiTH YPiBHOBAYKEHO TEPE3MU.

2) ITo6 BigBaxkuTu 500 r pucy (rpeuru, mmroHa adbo iH-
IMUX CUNYYUX PEUYOBUH), Ha OAHY HIAJbKY TepesiB poa3-
MicTiTh rupi 3arajapHoi0 Mmacor 500 r.

3) Ha i mragpIii po3aMicTiTh TOPOMHY 3 KpyIllaMu
i, mocumnarpoum abo 3abuparoun, ypiBHOBAKYHATE TEePe3Mu.
4) Bu gidgaxcuiu IeBHY Macy IIPOAYKTY.

ITomipkyii i po3Kaku, AK BUKOHATHU
3Ba’KyBaHHS i BiIBasKyBaHHA
Ha moOyTOBUX Tepesax.

233.

l

SAxuit mpegmer HaWBaKUMii?



234. Macy Ba)KKUX IIPEeIMETIiB BUMipIOIOTh TOHHAMM.
“'{’ '@‘i ? Onna tucsua KijlorpamiB — 1e ogHa ToHHa (1 T).

Hoinxa. CJIOBO « TOHHA» IIOXOAUTH 3 (PpaHITy3bKOI MOBH,
o3Hauae «bouka». Touna mictutrp 1000 Kr.

_ il
1 T=1000 kr = 1 kr= 1000 T
i _ 1
1 ;=100 kr = lKr—IOOu
1T=1011 = IH:LT

% HasBu nipengmeTu, Mmaca sKuxX He MeHIa 3a 1 T.

235.a) o imanbui mpuBessu 170 Kr OypakiB i mopkBu. By-
pAKM Oysm B 5 Mimikax, mo 20 Kr y KO’KHOMY, a MOPK-
Ba — y 7 OOTHAKOBUX MiIlTKax. IKa Maca oHOTO MiIlTKa 3
MOPKBOIO?
3a 0JIOK-CXeMOI0 BU3HAY il i TOPALOK iX BUKOHAHHSA IJIs
PO3B’sA3aHHA 3ahaui. 3aIUIIN Ail 3 KOPOTKUM IIOSCHEHHSM.

?

170 ?

20 5

0) Bukopucraii naHi 3agaudi Ay 3HAXOIKEHHS BiAImoBimgi
Ha nutauHsa: CKinmbKu KijmorpamiB mopksu Oyzae B 10 Ta-

KuxX Mimkax?




IT1o 3sMiHUTBCA Y1 JOMOBHUTHCA B OJIOK-CXEeMi IJIs
poO3B’sA3aHHA 3aBAAHHSI 0)?

236. 3Haligu % (mosr0BUHY),

38r

1
10

% (uBepTH), % (I’ ATy yacTUHY), (mecATy yacTuHy) Bin

111 om; 1 M.

: 1 191 Lyl 1 w2
§JMO61JILme.2uqH5u. SO M MG M? 5 AM M £

237.x+ 20 =600 10-y =150 z— 290 =450
x-5=0 y:1=100 2:170=0

238. Camrko i Apko migrimanau rantenai. Maca ogHiel ranTeri
Camka 2 Kr, a fdpxka — 1 Kr. 3a oguH migxig Carmko miz-
HaB 2 ranTeii 20 pasiB, a Apko 2 ramremi — 30 pasis.
Axy macy miguas Camrko? A arky Apxo? XTo miguHaB
OiJBIIY Macy i Ha CKiJIbKU Kijorpamin?

239. 3a faHUMU TAOJIUIII CKJIaau i po3B’Axku 3agauy. IIpo 1o
naeTbes B 3amaui? Po3B’ Ky 3aauy mo-pisaoMy.

Maca 1 nyxkepku | KinbKicTh IIyKepoK 3arajibHa Maca

30 300 r «CaiTnsauoK»
OOHAEKOBA

? 600 r «IIpominunmk»

N
n
o

. IIpounTaii iMmeHoBaHi uncJaa. SaAIUIIN iX Y HOPAIKY 3pOC-

'E)

TaHHSA.
20kr, 20, 20T, 20 11, 25 T.

N

M. x+17=35 y:5=100 23:z2=1
170 —x =35 120:y =12 23-2=230

B




242. 1) IBanko 30yayBaB KasKOBUIU maJjaill 3 00’eMHUX (iryp
. IepeB’ THOTO KOHCTPYKTopa. AKi irypu i cKiibKu iX BiH
< BHUKOpHCTAaB?

HoBigka.
- Q.% ‘ t

IIpamorkyTHUM Ilipamina
Ky0 napaneneninen Kyina Komnyc

™Y 2) 30yayiiTe BIacHUU maJail i3 00’€MHUX IreOMeTPUUYHUX
. diryp i meramHOK KOHCTPYKTOpAa. 3i CKiIbKOX Qiryp Bu;
30yayBaJIi Ka3KOBUU mmaJjail?

@ Ckaadimv cyenapiil i npogedimv 2py 3 6urcopucmaHHﬂM'

oydosu.

SHAXOAKREHHA YUCJTA
3A 3BHAYEHHAM HOT0 YACTHHHA

243, IlopiBHAM ApPOOH.




244, 3a cXeMOIO i KOPOTKHM 3aIIMCOM CKJIAAM i PO3B’ AKU 3amady.

A B D

AB =4 cm
BD — ?, y 2 pasu poBiuii, Hixk AB.

245. Bigpisann % crpiuku. Ile 5 cMm. 5 cm — ue 3HaueHHs 00-
D ey mpemuol YaCMuHU CMPILKU. ?
fKa K moB:KUMHA 11101 CTPiuKM?
ITpounraii i mosicuu pPo3B’A3aHHA.
S5cm+3=15cm
Bigmosins. IloB:KuHA cTpiukm — 15 cMm.

o0 3HaiTu yKcno (ULTy BEIMYMHY), AOCTAaTHHO 3HAYCHHS
YaCTUHH MOMHOXKUTH Ha KUTBKICTh TAKUX YaCTHH (3HAMEHHHK).

D

246. 3a cxXeMOI0 i MUTAaHHAMM CKJIAAUW W PO3B’ KU 3aaauy.
CkiJIbKOM MeTpaM JOpPiBHIOE II’ATa yacTuHa Bigpiszka CD?

fka moB:kmHA I11ij0or0 Bigpiska CD?

% Bigpiska CD — e 4 m

f—*_\
CT— ; ; ——D
'
?
247. Ha mosoBuHI Kaymo6u pocte 15 Tposaun. CKiJIbKY TPOAHT

pocTe Ha BCiii Kaym0Oi, AKIIO Ha iHIMIN IIOJIOBUHI iX CTiIb-

KU caMo?




248. Ha i Kpyra 3pobJsieHo Mo3aiky 3 20 3epHUH rapoysa.

M Cxinprn 3epHUH MOTPiOHO BUKOPUCTATH, ITOO CUMETPH-
YHO (0JHAKOBO) 3pO0UTH MO3aiKy Ha BCbOMY Kpy3i?

~ Hux (naockux) zeomempuurnux gizyp. Chopmynioil kKinvka
3anumanv 3a mo3aikorw. CniavHo idnosgidaiime HA HUX.

i Craadu eaacHy mo3aiky i3 3epern abo modeeil nAOWUH-

249. Ha 6yxiBenbHNI MaliflaHUYNK BaHTaKHa
MaIlliHa IIpuBesJia 5 T 1edeHIo,
IITO CTAHOBUTD IIIOCTY YaCTUHY

BiZ moTpedmu.
CkinbKu TOHH I1e0eHIO IIe Tpeda JoBe3Tu?

250. 3Hai M YMCJI0, AKIIO MOTO0 1 JIOPiBHIOE 5; 1—10 JTopiBHIOE 6.

8

251.50-5+60-4 (600 +40):8 0-310
300:3+400:4 (900 —450):9 0:310

N
n
N

. JImcToHOIIIA PO3KJIAB y IIOIITOBL CKPMHBKY Oy IUHKY 8 ra-

IE)

3€erT, Ie JInIIe JeB’ aTa YacTHHAa BCiX raser, siKi BiH mIpuHic.
CkinbKu raser e Tpeba PO3KJIACTH JIMCTOHOIII?

.Ha cmigamox Taro mpuroryBaB MauHIi. CeMeHKO 3’iB

3 MJIMHIII, IIe OyJia i BCcix mumHIIIB. CKiJIBKM MJIMHIIIB

B

mpuroryBaB TaTo? CKiJIbKM wieHiB cim’i 3’1u BCi MInH-

i, SKIIT0 KOXKeH 3’1B iX oqHaK0BO?

% Cxkiagu 3amavuy Opo nomiOHy curyailito. Pos3B’sixu ii.




254, Yuuimmu B IIOPOKHI KJIITHHKY KBajapaTa 28
. YucJia Tak, Moo cyMa Ymnces y KOKHOMY
¢ PAIKY, CTOBIUUKY I 3 KyTa B KyT 31 '
(1o giaroumaJi) 6ysa ogJHAKOBOIO. 34 30
OHOBA. TUKJAEHB. MICAILb. PIK
255. 3Hanau % Bizm 4 M; % Bizm 8 KT} % Bixg 10 i; % Bixg 1 rox;

1 Big 1 moOu; 1 ITHIiB KBiTHA.

256. PoaryisaHp bOTOPiYHUN KaJeHIap. :-
™ Crinprn IHIB y IbOMY POILi?

13|16 (18|18 [ 13 (12 12

82 o an [XKosreHs

oo awa

Ckinpku mMicAIiB maroTh 1o 31 gHI0?
30 nuiB? 28 (29) nuiB?

CkinbKu MicAIiB y pori?

CrinpKku nHiB Mae TuKaeHns? HasBu ix.

6
8
11 (15|18 17| 12| 11| 9
1
13

Zeoama
3

12
18

oNDwN

3Haliau 3a KaJeHgapeM AeHb, KOJU TU

CBATKYBaTHMEII J€Hb HAPOAJXE€HHA.

o w =

11 16{12[ 15|14 11

e
s
-
Soe
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ITocTaBTe OHE OMHOMY 3aIUTAHHSA

N3ao~No
N
L]

cmonan

3a KaJeHJapeM.
. 300zadaiimecs, sxe NPUIHAYEHHS 300DANCEH020 KALEHAADA.

257. 3a TabJIUIIEIO CKJIAAU M PO3B’ KU 3aa4y 3 IOACHEHHAM.

BigpemonToBano @ KinbKicTb 3arajbHa
poporu 3a 1 100y nib MIPOTSAMKHICTD

KBiTenn ? 20 60 kM

TpaBeHsb | ?, Ha 2 KM OijbIle 10 ?




258. Y nonexinok Cosmomiiika oduncanaa 27 BupasiB, a y BiBTO-
POK — Ha TpeTuny Oinbine. CkimbKu BupasiB oouncanaa Co-
JoMilika 3a nBa nHi?

259. 1 TR IEeHb = |:| Iio 1 noba = |:| ToJ
2 TH)KHIL = |:| o 2 nobu = |:| TOJ
4 TroxH] = |:| nio 7 0o = |:| TOoJ
1piR=|:|MiC. 1r0,11=|:|x3
2 POKHU = |:| Mic. 2 ronm = |:| XB
2 poku 2 mic. = |:| Mic. 2ron 30 xB= |:| XB
5 POKiB = |:| Mic. 5ronm = |:| XB

JIOJTABAaHHAM 1 MHOYKEHHSM.

% [Tam’sitaii! Cymy OIHaKOBHX JIO/IaHKIB MOXKHA OOYUCITUTH l
D

260.32:8 +47 320:8+ 470 40:5-7 600 : 300
64-18:2 640 —180: 2 400:5-7 800 : 400
3:-9+49 30-9+490 400 + 20 500 :100

261. Oouucan i 3anumu. Kopucryiicsa KajleHgapeM.
1) CrinbKu gHIB TpUBAIOTH 4 TUKHI?
2) Ckinbku pobounux (HaBuadbHUX) AHIB Y 10 THKHAX?
3) CKinbKM OHIB TPUBAJIU B IIbOMY POIIi 3MMOBi KaHiKyI1?
4) fIky yacTUHY POKY CTAHOBUTH 1 MicANb?

262.0-117 + 320 35+47-20 350 +470
ﬁ 475-0:475 92 - 35+ 30 920 — 350
263. [lna npuroryBanHa 10 omgHaKOBUX

I|E>

nopiii cagary ta 20 mopIii mupora
3 Kamrycrorw Bukopucrtaau 600 r

yepBOHOI 1ubyJIi. CKiIbKY rpaMiB Q@)

nuOyJsi BuKopucranau Ha 1 mopiriro nupora,




AKIIO Ha mopIiio canaty Bukopuctaau 20 r mubyJri?

Bukonaii cxeMaTUUYHUI PUCYHOK /10 3a/ayi.

Crxaadu 3 0donomozorw dopocaux nodibry 3adawy npo
% npuzomyearHs, HanpukLad, 6ymepopoldia.

264. Ha ckiynbKu MijiMeTpiB giameTp ogHiel MOHETH OiIbIITIIA
. (ab6o meHmuii) 3a giamerp iHmoi moHetu? IIpoBeau BU-
< MiproBaHHA peaJbHUX MOHET 1 Ha MaJIOHKaX. SaIlluIIn
pesyiabratu. IlopiBHAN iX.

ITIEPEBIP CEBE 9

265. 32 nec. = |:| of. 130 = D zIec. 400 = D COT.
17 nec. =[] ox. 240 =[] nec. 700 =[] cor.

266.32-10 0-38 320:10 7-8+20-2
15-10 0:25 150:10 64:8+60:10
5-100 300:10 800:100 35+ 70:10—42

267. ¥ cany pocte 350 ss0,1yHB. [lecaTa yacTuHAa MUX AOJTYHD —
«CHiropuii KajabBijib». CKiIbKU A0JYHB iHIIIMX COPTiB
pocTe B cany?

268. [loB:kuHaA OfHiel mocTol cMy:kKu mamnepy 9 cm. fIka mgo-
B)KUWHA BCi€l CMYKKHU?

269. a) Hassu i1 3anuinm yac, BKasaHui Ha mudepodaaTi.
0) Korpa roguna Oyae Ha KOXKHOMY F'OAMHHUKY Yepes
30 xB? 15 xB?




B) KoTpy roguuy nokasysaJu mu@epbaT TOIMHHUKIB ITIiB
TOAUHU TOMY, YBEPTb TOAUHU TOMY ?

1112 4

r) Kompa 200una 3apa3? Yepe3 ckiavbKu X8UJUH NPOLY-
. Ha€ 038iHOK 3 YPOKY?

270. ITorsr 3 Kuesa o XapKoBa

g BHUpYyIae o 8 rox 15 xs,
no JIbBoBa — o0 8 roxg 40 xB.

Buzxau 3a rofMHHUKOM, CKiJIBKU
yacy A0 BigmpaBJieHHA KOYKHOTO IIOTATA.

271. 1o 306pasxeHo Ha rpaHax (KBagparax) Kyba? fAki gite-
’??Q pu? CkinbKu rpaneii y Kyoa?
3i cKiJIbKOX BiApisKiB (pebep) BUKOHAHO KapKac Kyba?
IIpomoB:k mosicuenHA. Pedpo Kyba — 11€... .

g‘ Ckinbku 3’enHaAHB pebep (BepIiuH) y Kyda?

Kapkacua mozesnb
iz gpoTy Posroprxa kyba

Hna 3HaxXOom:KeHHA BiANOBiJell KOPUCTYHUCA MOIEJJIIO

Ry6a. Bepmuuau
I'pani <::::::::::
—>

Peb6pa




3aBIaHHsI-BECECJINHKU
1) Ha womy Mmo:Ke cToAaTu Ky0?

o

2) Yomy 300paskeHHs| | |HasBaHO po3zopmK0I0?

3) Uu € cipauKoBa KOpo6xa KyGom? Yomy?

N
N
N

. IIpounrait maTemaTuuHi sanucu. Po3B’sa:Ku piBHAHHA.
x+-40=100 - 20 x + 40 800 —a <400
300 -2 =600 400 - x=400-2 000 —y

I!-)

N
N
w

. lomensno cuHUIA TpUHOCUTH 40 KomMax A I’ ITHOX

'E)

CBOIX ITAIleHAT, a ropoderb — 60 KoMax IJad JecAThOX
cBoix. XTO 3 ITaxiB OiyIbIlle HA30MPye KOMax 3a JeHb IJIs
OJTHOT'O CBOT'O IITAINIEHATH i1 Ha CKiJIbKU?

274. Posmugppyi 3anucu. OgHakoBi OyKBY MO3HAUAIOTH O HA-

. KOBi nmupu, pisui OyKBU — pisdHi mudpu.
¥ sa+a=ab dd-d=dd kkk:k=kkk |

CHI/ICBMOBE NJOJABAHHA I BITHIMAHHA ‘-II/ICEJI)

IITMCBMOBE JOJABAHHSA TPUIIN®POBUX YUCEJI

275. 3anuIIyu 4YuCcJa0, V AKOMY:
1) Ha micmi ogmuUIE — nUdpPa 3, HA MicIi ZeCATKIB —
nudpa 5, Ha MicIi coTenb — 2.
2) Ha miepmIoMy Micii 3i1iBa — nugpa 3, Ha ApyroMmy — 9,
Ha TpeTboMy — 2.
Axri uyncaa yresopuaucsa? Ilpounraii ix. CKiIbKY OTUHAIH

KOJKHOT'O PO3PSAAY B IIUX UHCTIaAX?




276. 30inbIm i 3MenIn Koxue unciio Ha 10. IIpounrait pesyin-

ratu. AKi nudpu B uncaax amiauauca? Yomy?
272, 364, 591, 888.

277. IIpounTaii yncja B HymepaiintHi Tabanmi. Iloscau, Ak

M@Q 3HAl/IeHO cyMy. 3BEpPHU yBary Ha 3amnuc Ail B CTOBIUYUK.

HMomaBaHHA B CTOBOUMUK ITle HA3UBAIOTH NUCLMOBUM O0O-
0aB8aAHHSAM.

His | CotHi | lecatku | Omquaumi | 9245 — TepITHi OTAHOK
2 4 5 513 — apyruit nogaHoK

+ —
5 1 3 758 — cyma

7 ) 8

rOpU30OHTAaJbHA PHCKa
3aMiHIOE 3HAK «=»

IIepesBip cBOIO BiAIOBiAb.

[TucemoBe nonaBaHHs TPUIUGPOBUX YKCET BUKOHYIOTH T0-
PO3PSAAHO, TOYNHAIOYN 3 HAMMEHIIIOTO PO3PSITY: OJUHUIIL J10-

Jal0Th 10 OAWMHHIIb, ACCATKHU JO ,Z[CC}ITKiB, COTHI J0 COTCHb.
VTBopeHe YHUCJIO 3 pCBYJIBTaTiB JOJaBaHHA 6yzxe CYMOI0O YK CCII.

D)

278. BukoHnail momaBaHHs UMCeJ, 3alIMCYIOUN 1X CTOBITUMKOM.
124 + 235 573 + 316 211 + 138 342 + 53

279. Po3B’s:ku piBHAHHA x — 114 = 732.

280. Typucr-aBToMOOiIicT mepioro aHA momosaB 302 Kwm,
npyroro — Ha 22 KM OiybIme. IKy BifcTaHb ITOA0JIAB TY-
pucT 3a aBa gHi?

281. IloBTOPU OAMHMUIIL JOBXKUHU, MacH, BapTOCTi Ta IX CHiB-

% BimHOIIIeHHA
a)lmM=10am=100cm 11m=100kr 1rpu=100kKom.




0) Baminu GL/IbINi OMUHAI MEHIINMHY 34 3pasKoM.
4Mm20cm=100cm-4 +20cm=400cm + 20 cm =420 cm

5M3OCM=|:|CM 5rpH 15 KOH.=|:|ROH.
7/1M3CM=|:|CM 8 rpu 40 ROH.=|:|R01'I.
7M4/1M=|:|,Z[M 11158RI‘=|:|RI‘
3M4ILM=|:|CM 111201cr=|:|Rr

282. Iloacuu nomaBanHsA 3 rpH 40 Kom. + S rpH 50 KoII.
(3 rpu 40 xom. = 340 Kom., 5 rpa 50 Kom. = 550 Koi1.)

I cm. +3 rpa 40 Kor1I. II cm. +340 KOII.
5 rpu 50 Ko1I. 550 Kor.
8 rpu 90 Kor. 890 kom.= 8 rpu 90 Kom.
283. O6uuncam CyMHu IIUChMOBO.
1 a)317 + 451 284 + 315 426 + 263
0)28:4+56:8 8:56-5-4 320 - 160
32:8+64:8 9:-6-9-3 640 — 320

284. Irop KynuB 6 K MOPKBH, I[iHa K01 7 rpH 3a 1 Kr, Ta 9 Kr
8- KapToILii, IfiHa AKoi 6 rpH 3a 1 Kr. Y HHOT'O 3aJIUIINJIOCST
mte 100 rpH.
Ckinpku rpuBeHb 0yJ0 B Iropsa?
Craadu it po3s’sicu 3adauvy

npo 60l NOKYnku. @ -

|285. IlossicHu cnocoOu momaBaHHA.
a) 354 + 235 = (300 + 50 + 4) + (200 + 30 + 5) =
< =(300+200)+(50+30)=(4+5)=500+80+9=>589
0)354+235=354+(200+30+5)=(354+200)+30+5=
= (554 +30) + 5=584 + 5 =589
IToTpenytics.
463 + 326 436 + 122 362 + 335 l




ITMCBMOBE BIITHIMAHHSA TPUIITN®POBUX YUCE/I

286. Ko:xHe umcJIo B HyMepalliiiuii Tadbauili smenmr xa 123
3 !i&‘@ (1 cor. 2 mec. i3 ox.).

Ilosicam, K 3HANAEHO IIMChMOBO IIEPIITY Pi3HUIIO.

Corui | [Mecarku | Opuuuui| 345 — smeHmIyBaHe

3 4 5 123 — Bix’eMHUK
8 2 3 222 — pizHUIA
4 5 8 3aMiHIOE BHAK «=»

IlepesBip cBOIO BiAIOBiAb.

[TuceMoBe BigHIMaHHS TPULIU(POBUX YHCENl BUKOHYIOTh
NOPO3PAIHO, MOYMHAIOYM 3 HAUMEHIIOTO PO3PsALy: OAMHUII
“, | BiAHIMAIOTD Bif OMMHMIIb, AECSTKH Bi/l ACCSTKIB, COTHI Bifl COTCHb.
VY TBOpeHe Yncio 3 pe3ynbTaTiB BiAHIMAHHS € PI3HUIIEI0 YHCEll.

287. Bukonaii BigHiMaHHS Y1CeJ, 3aIIUCYIOUU 1X CTOBITUMKOM.

374 — 252 893 — 622 158 — 106
288. IlopiBHAM 3HaueHHsa BupasiB. IIpounTait HepiBHOCTI.

254 +1131254-113 254 + 1131254 + 115

371 +4251 563 + 223 568 — 234 1 887 — 547

289.1 noba=24ronq l1lrog=60x8 2rox20 xB+3roxg30 xB
2,0;061/1=|:|rozx 2Po,u;=|:|x3 10 rox 40 xB—2 rox 30 xB
4:/1061/I=|:|I‘0,IJ; 4I‘OI[=|:|XB S5rox + 3 roxg+ 25 xB
Yu 3pydHO A BUKOHAHHS 00UMCJIeHb 3aMiHIOBATH OJHI

OJUMHUIII yacy iHImmmmu?




290. HadBu uac, AKUM NOKa3yOTh TOAUHHUKN. JIKMIT Yac BOHU

IIOKa3yBaTUMYTh uepes 25 xB? 55 xB? 60 xB?

291. a) CKinpKku meTpiB B 1 KistomeTpi? ¥V mosoBuHi Kitomerpa?
Y m’arii vactuHi Kiomerpa? Y mecaTim?
0) CKinTbKY rOAWH CTAaHOBUTH TPETs yacTruHa 1001 ? CKiab-

K XBUJINH CTAHOBUTDH ﬁ I‘O,Z[I/IHI/I?

292. 1) Posrasaub OyKBeHi BUpasu i TaOJIUITIO.
DD 2) anuinu pe3yJabTaTH Oill y BUPa3ax, BUKOPUCTOBYIOUH
OykBu 3 TabsuIlh. IIpoistocTpyit ail unciaamu.

( a-b=c ] Byo 3abpayu | 3aJauIINI0CS
a—-bc+b a b ¢
m-—-—~k, n+k m n k
d—e, d—f d e f

293. 5 mi6 + 7 mio 120 pokiB — 20 pokis
Q 12 TroxHIB — 3 THIKHI 115 pokiB + 5 pokis

4 rox 25 xB + 5 rox 25 XB 4 rox 50 xB — 1 roxg 50 xB

294, Ceprifiko BUMIIIOB 3 JOMY IO IIIKOJII

ﬁ o0 8 rox, a moBepHyBCca o0 12 roxg 30 xB.
Ckinpku yacy Cepriiika He 0yJo Bgoma?

% Craadu nodibny 3adavy npo vac maeozo

nepeoy6arHsa 6 WLKOJL, HA MPEHYBAHHI

YU npozyYynaHuyi.




|295. ITosicam cmocib ycHOro BigHiMaHH.
485 — 321 =
< 485-321=485-(300+20+1)=485-300-20—-1=
=1856-20-1=165-1=164
485 - 300 =185 185 -20=165 165 —-1=164
Ilorpenyiica. 356 — 132 489 — 274 257 —42 I

ITIEPEBIPKA TOOJABAHHA I BITHIMAHHA
296. BcraB nnponymieHi nugpu. IloacHu KpoKu DOITyKYy Tudp.

L2[]s L4382 5 7] RN
M5 OO0 202 821
1

2 1
3 7] 9 9 7 []5 7 2 3

297. IToBTOPU B3a€EMO3B’A30K JOAaBAaHHA i BilHiMaHH.

@?‘?52+48=100 100 - 52 =100
48 + 52 =100 100 — 48 = 52
IlomoBHY 1 TpoaOB:K (hopMyJTIOBaHHA BUCHOBKIB.
I1106 mepeBipuTH TPaBUJIBHICTDL JOJaBaHHA, TOCTATHDHO:
1) Bix cyMmu BigHATH OAMH 3 JOAAaHKIB. IKIITO gicTaneMo
... IOJAaHOK, TO JOJAAaBaHHA BUKOHAHO ... ;
2) moMiHATH ... Miciamu. AKIO ..., TO....

298. O0uncau BuUpasu. 3podu IepeBipKy 3a JOIIOMOIOI0 IIepe-
CTaBHOTO 3aKOHY JA0JlaBaHHA.

234 + 623 581 + 217

299. [ 40-30=10=10+30=40 i 40—-10=30 ]
oo

| ' 3pobu BUCHOBKU.

11106 mepeBipuTH IPaBUJIBHICTL BifHIMaHHS, JOCTAaTHHO:
1) no pisHUIi fomaTH ... . AAKIIO AicTaHEMO 3MEHIITyBaHe,
TO BifHIMaHHS BUKOHAHO ... ;




2) BiJi 3MEHIITYyBaHOTO BifHATH pisdHUI0. IKIITO micTaHe-
MO ..., TO BiTHIMaHH ....

300. O6uncau. 3pobu nmepesBipky. 734 — 623, 683 — 251.

301. Bigcraup mixk mictamu 486 Km. I3 mux micT HasycTpiu
OIWH OJHOMY BHixaam naBa aBToMo0Oinmi. fAKoio Oyxe
BiZCcTaHD MijK HUMHU, KOJIU nepmuii npoize 123 kM, a
npyrui — 241 Km?

@ s poss’azannsa 3adaui ckopucmailca cxemorw. J[ono-

. 8HU 1T 4uci08uMU OAHUMU [l 3HAKOM NUMAHHSL.

302. Samumiu 3a 3pasKoM. B C

1)AB=|:|MM, BC=|:|MM,
CD=|:|MM,DA=|:|MM;

2) KytA — ..., A D
ikyruB,C,D —.... ABCD — ....
IIporunesxHi Bepmuuu: Ai...; Bi....

. Obuncau. 3pobdu mepeBipKy 0OEPHEHOIO Ii€l0.
372 + 215 486 — 243 715 + 184 745 - 132

. Big oynuaky MUKOJKH 40 IITKOJIN

De MW

938 KpokiB. CKiTbKU KPOKiB
3pOOUB XJIOMTYUK, AKIIO O
HIKOJIY 3aJIUIINJIOCSA IPOUTU
e 325 Kpokin?

Ao Tu mobupaerncs 10 KON
% IMiTKK, CKJIAAM IIOAiOHY 3ajady IIPO CBili MapHIPyT OO
ImKoJau. Po3B’siku ii.

|305. 3anuimy HaliMeHIle Ta Haibiabire ogHOIU(POBI i TPU-
mudpoBi uncaa. O6uucam iX cymMmu i pisHUILi.
‘l;




AJITOPUTM IINCBMOBOI'O 1OAJABAHHAA, ARKIIO
CYMA PO3PAIHUX OAMHUIIb JOPIBHIOE 10

306. Y Tphox OpariB 348 rpu. ¥ crapimoro 6para 123 rpH,
y cepenuaboro 112 rpa. CKijbKY rpUBeHb Y HAXMEHIIIOTO
opara?

ChopmyJrioi Take 3alIUTaHHA 10 3a7a4i, 11100 OCTaHHBOIO
nmiero oyJo 123 — 113.

307. IIpokomeHTYy#I BUKOHAHHSA Aili JoJaBaHHS B CTOBOUMKAX
. !i& Q 32 anropurmom.

348 344
432 To61
780 605

4

1) Ak sanmucyBaTy KOMIIOHEHTH NOJABAHHSA CTOBIIUMKOM?

2) Ik BUKOHYBaTU MOPO3PsALHE TOTaBaHHA?
8+2=10=1 gec. 0 ox.

4 nec. + 3 nec. + 1 gec. = 8 nec.

3 cotr. + 4 coTr. = 7 cor.

3) HYurauua pesyabrary. Cyma — umcio 780.

IMam’saTai!
10 ogMHUIIE OTHOTO PO3PSTY JOPIBHIOIOTH
1 onuuwMIl HACTYTHOTO (OUIBIIIOTO) PO3PSAY:
10 om. =1 mec., 10 nec. =1 cor., 10 cot. = 1 THC.

)

308. O0umcau 3 KOMeHTyBaHHAM. Tu OymeIr aBTOPOM aJITOPUTMY.
% 425 + 135 425 + 283 149 + 31

309. I3 yncesn 278 i 356 mobepu po3B’A3KM HEPiBHOCTEI.
a—122> 158 312 +a > 600 489 — a <400




310. IlmpuHa mpamopda OPpAMOKYTHOI ¢hopMu 3 cM
1 TOPiBHIOE ITOJIOBUHI JOBXXUHMU. [ -
300pasu; TaKuil Ipamoperb. .
OOuncau 1oro IepuMeTp. ,

311. a) ITosscau crmocobu ob6uuncaeHsb. IIpogoBK 00UMCTIeHHS.

e

- I cmoci6 — 3 mepeTBOpPEeHHAM iMEHOBAHOTIO YHCJIA

Tmb54cem—2m3lem =] |

"M o4 cm="T54cm 754 cm
2™ 31 cm = 231 cm 231 cm
IT cmoci6 — 0e3 mepeTBOpPEeHHA iMEHOBAHOTO UHCJIA
_TMmd4cm
2m31lcem

6) O6uucau 1BOMAa cIrocobaMm.
4rpH 57 Korr. — 3 rpH 27 KotT. 6MHdcm—3Mm12cm

312. IBoe miTeit 3a woTupu AHI 3podusu 160 mamepoBux Ky-
(e PaBJUKIiB y TexHini opurami. CKiJIbKM KypPaBJINKiB PoO-

Omya 3a IeHb OMHA MUTWHA, AKINO BOHU ITPAIIOBAJIN
3 OMHAKOBOIO IIPOAYKTUBHiCTIO mpaIli? Po3B’aku 3agauy
3a MJIaHOM (IBOMAa cIrocobammu).

I cmoci6. 1) CKinbKU JKypaBJINKiB 3po0un
IBoe miteii 3a 1 geHB?

2) CKinbKHY KypaBJINKiB 3po0umIa ogHa

IUTUHA 34 JeHb?
II cmmoci6. 1) CrinbKu :KypaBaANKiB 3pobuJia oqHa TUTHHA
3a 4 qui?

2) CKiJbKM KypaBJINKiB 3po0uia oqHa AuTHUHA 3a 1 1eHb?




313.453 + 327 484-202 5M70cm+ 30cm
4 453 + 354 539-335 16 am4cm+ 2 1M 6 cm

314. OgHa MafiCTPUHS 3a MiCAIL IIOMIMJIA

ﬁ 400 ¢apryxis, a inma Ha 100 dpapryxis
oinmbire. lecsiTa yacTmHa BCix
¢dapTyxiB 4ePBOHOTO KOJIHOPY.

CkinbKu papTyxiB He uepBOHi? ‘
@ Qum mu 3axonawewca? Ifo emiew pooumu? Craadu
" 1l po38’ascu 3a0auy npo ceol 3axXOnJieHHs, Cnpasu.

|315. 3anuniyu HaMeHIIe HaTypaJbHe OJHOIM(ppPOBE Ta TPHU-
nudpose yucaa. O6uuean ix 4acTKy. I

©

AJITOPUTM IINCBMOBOTI'O BITHIMAHHA, AKIITO
B PO3PAAI YUCEJ 0 OJUHUILD

316. 3Haiiau Ta Ha3BM OJHAKOBI IPOMIiKKHU Uacy cepes Imojaa-

HUX HUKYe. ¥ TBOPU I 3aNNIIN 3 HUX PiBHOCTI.

48 ron, 1 Tox, 1 THUXKHA, 1 100a, 2 1odu, 15 xB.

4 7
317. IIpokoMeHTy BUKOHAHHA Aill BifHIMaHHA B CTOBIIUU-

"'{' !ia Q xax za AJITOPUTMOM.

470 608
% 126 345

344 263

_4

1) 3anrc KOMOOHEHTIB BifHIMaHHs CTOBIIUMKOM.
2) BukoHaHHsA TOPO3PAIHOTO BifHIMaHHA.

a) 0 — 6. Bixg O BizHATH 6 HEMOXKJIUBO.

0) Bix 7 nec. 6epemo 1 mec., 1 gec. = 10 ogx.,

10 -6 =4 (oxn.).




318.

319.

320.

321.

322.

B) [lecATKiB y 3MEHIITYBAHOMY 3aJIUIIHUJIOCA 6.

6 mec. — 2 nec. = 4 nec.

r) 4 cor. — 1 coT. = 3 cor.

3) YuranHa pesyabraTry. Pisuuna — 1e uucyio 344.

IMam’arait!
1 omuHMIS po3psny AopiBHIOE 10 OqUHUIIAM
MEHIIIOTO PO3PsAIY:

1 nec. =10 ox., 1 cor. = 10 mec., 1 Tuc. = 10 cor.

)

O6uuciau 3 KOMeHTyBaHHAM. Tu ckyazel aJropurMm.
740 — 318 080 — 263 305-174 909 — 637

HisHatics, po3B’A3KOM AKUX PiBHAHB € UUCJIO 333.
789 — x = 456 538 — x = 200 x+472 =805

YuHi TpeThOro Kjacy BUTOTOBUJIU

27 TOmiBHUYOK OJIA ITaxiB.

[liBuaTKa BUTOTOBUJIU 3 BCix % A
rogiBHNYOK. CKiJIbKU IrOSiBHUYOK E "
BUTOTOBUJIHN XJIOMMUUKM? <
CkJiagu 3ajlauy Ipo KOPUCHI cIIpaBu TBOTO KJacy.

6 rpu 75 xorr. —4 rpu 50 kon. 8 M 60cm —4 m45cm
6 rpH 88 KOoI1. — 3 TPpH H6 KOom. T M H 1M — 2 M 35 cm

IIBa maiicTpu 3a 5 rog poboTu mosarkyBaau 40 MKiTbHUX
napt. IIpogykTuBHiCTS nmpari B HuX ogHakoBa. CKiIbKM

mapT noJiakysas 1 matictep 3a 5 ron? 3a 1 roxa?




323. Pobounii neHb y MaJigpa po3nounHaeTbed o 7 rox 30 xB.
ﬁ Mo o6ixy BiH mpamioe 4 rox 30 xB. O KoTpii roguHi B
MaJigpa PO3MOUNHAETLCI 00iHA mepepBa?

324.a) 390 — 185 217+ 313 850 — 413
@ 490 + 130 609 — 234 520 - 230
6) 7-7 400 - 2 89
600: 3 63:9 400 : 20

|325. O6uuciu. ITosgscEu oco0IUBiCcTh IILOTO OOYNCIECHH.
705 — 531 609 — 235 203 -170 I

OAMHUII YACY. TOANHA. XBUJINHA. CEKYHIA

326.540 +540:6 760 — 20 -8 30-5+150
320+80-4 760 —24:8 720:9 - 80

327. Posraaub nmudepodbiaT TOMHHNKIB.
2 34 JIOIIOMOTI'OIO UOI'0 HAa HUX IIO3HAUEHO uac? -

IIporarom moOm (BpamIii, BAeHb, yBeuepi,
BHOUYi) CcTPiJIK; Ha nmu@epbsaTi pyxaoThbCH.
IlN'ogmunaa crpinka 3a 1 100y poOuTh 2 MOBHI
obepTu.

Busuau, ckinbKku roguH MictTuTh 1 moba:

12+ 12 =[] (ron).

XBUJIMHHA CTPijiKa poOuTh 1 MOBHUI 00epT IIPOTATOM
1 roguuu. BusHau, CKiJIbK1 TOBHUX 00€PTiB pOOUTH XBU-
JUHHA cTpinka 3a 1 n1o0y.

Vi pyxu empinox npodemorncmpyit Ha yugepobrami.

i CerkynpaHa cTpijska poouTts 1 00epr 3a 1 xB.




328. IIpounraii sanucu. Yu mpaBuabHI BOHU?

: |
B1g061i—24ron 1 mg06a=24rox 1rom= 4 noou

B 1 rognuai — 60 x8 1 rog= 60 xB 1 xB= 6LO TOJ,

1
B 1 xBunuai — 60 ¢ 1 x8=60c lc= gp xB

329. BusHau yac 3a TOZMHHUKOM 3 TOUHICTIO 1O XBUJUHU. 3a-
OUIIN.

Korpa roguna o6yne uepesd 20 xB? 3anuiim, IpouynTai.

330. Ile momrymierno moMmuaky? Oo6uurcam IpaBUJIbHO.

_315 830 740 118
425 333 35 22
730 507 605 140

331. PemmeTullisi KOHIIEPTY B IMKOJII pos3mouHeThcAa o 17 rog.
Konu Ilernucosi morpibHO BuiiTu 3 AOMYy, 1100 HEe 3amis-
HUTHUCS, AKIIO A0 IIIKOJU BiH ize 15 xB?

332. BikTopia posB’s3ye 2 3amadi 3a 8 XB, a 3 BUpasu o0uuc-
Joe 3a 6 xB. Y CcKijnbKu pasiB mosiie BiKTopisa mpairioe
HaJ PO3B’sA3aHHAM OJHiel 3amaui, HiK 00UMCIIIOE OSUH

Bupas? Ha cKinbKku XBuJINH OijbIime?




% Buznau ymoma uac, SKUH TH BUTPAUYacll Ha BUKOHAHHS
KOHKPETHO1 BIIpaBu U1 BOpaB 3 mareMaTuku. Ckiaagmu
¥ PO3B’SI:KM 3aauy, BUKOPUCTOBYIOUH ITi JaHi.

333. Yu pospaxoByeIl T Yac Ha BUKOHAHHSA IIeBHOI pobOOTH
(momarrHix 3aBIaHb, XaTHBOI POOOTH TOII0)?

I3 BacHOTO HOCBiAY CKJaAM i1 PO3B’SAXKM KiJbKa PisHMX
3aa4, IOB A3aHUX 13 4acoM.

334. O0uyucau. 3podu mepeBipKy Oy Ab-AKUM CIIOCOOOM.
ﬁ 643 + 264 356 + 24 308 — 152 803 — 222

|335. a) Homy, Ha TBOIO AYMKY, «JIUIHOBY» CTOPOHY TOAUHHMU-
Ka Has3uBaIOThb yupepoiamom?
»
+ 0) IlossicHu, KoM i AKUM yac BU3SHAUAIOTh ¥ CEKYHIaX.

1 romg=60x8B,1 xB=60cC
1 rox = (60 - 60) c = 3600 c

B) JJocaidu, wo MoXHA 6cMuzHYymMu
- 3pobumu 3a 10 c? 3a 30 c¢? 3a 60 c?

BU3HAYEHHSA YACY 3A TOOIMHHUKOM
y IPYTIH IIOJOBUHI JOBU

336. 8 roxg 50 xB — 2 rox 45 xB 8 rom46 xB+ 12 rox 12 xs
7rox 30 xB + 2 rox 28 xXB 12 roxg 50 xB — 2 rox 15 xB

337. IlopiBHAM 3amaui Ta iX pos3B’a3anHsa. Yu OyayTh 11i 3a1a-
yi obepueHumMu? Yomy?
1) ¥Ypoxk posmouascs o 9 rox, a 3axkinuuscsa o 9 rox 40 xB.

CkiJbKM yacy TPUBaB YPOK?




338.

339.

ALK &
[
|

2) Ypox tpuBaB 40 xB i 3akirumBcsa o 9 rox 40 xB. Koau
po3IIoUaBCca YPOK?
CrJagu i po3B’siyKU TPETIo OOepHEeHY A0 HUX 3a1advy.

IT1o GinmbIme # HA CKiIbKU?
1romguml xB 1 roxg um 58 xB 10 rogum 9 rox 60 xB

1) Poarisaub nugepbaaT i cTpiuKy
yacy. CKiJIbKUY TOIUH TPUBAE mepIna
moJyioBuHa nob6u? IIpyra moJjioBuHa
nobu? Ilima mo6a?

2) Tlorkaxku wa mudpepbaaTi @ crpiuri

yacy 4eTBepTy, ABaHANIATY, IIICTHAJ-
IIATY T'OUHY.
0O 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

- N J
h'd Y
IepIia IIoJIOBUHA 400U Jpyra ImoJoBHUHA 001

3) Yu nmpaBuabHO, 1110 1 rox i 13 rox mosHavaroTh Ha ITU-
(depobaaTi ogpaxkoBo? Yomy? Hasenu iHNIi mpukaagm.

340. O6unciu 3HaUeHHA Bupasy a+b—314, aximio a=341,b=238.

341.
M 530m — 48 yumis. V apyromy i Tpersomy ix 46.

Y Tppox KJacax — 71 yyeHb. ¥ IepIiiaomMy i Ipyromy pa-

CKiJbKM yUHIB y KOKHOMY KJaci? Po3B’axku 3amauy 3a

“w )

@, [

Crkaagu momiOHY 3amauy IPO KiJbKiCTh YUHIB TBOEI IITKOJIN.

CXeMOIO.

Poap’sa:xkm ii. CKopucraiica monepeaHboio CXeMOIO.




342.4 11 20 xkr + 80 Kr 3rox+ 2roxn 15 xB
ﬁ3M4OCM4—5M6OCM 13 rog — 2 roxg 30 xB

343. Cyma Tprox umcea 807. Cyma apyroro i TpeTroro um-
ﬁ cea — 582. Cyma mepmioro i gpyroro umces — 525. 3Ha-
AN KOXKEeH i3 TphOoX MOJaHKiB.
Iosedu sucnosox Mydpuka: ue 3adaia HA 3HAXO00HCCH-
@ Hsa mpbox uuces 3a mpvoma cymamu. Illykaii nidkasxy

" Ha c. 83.

|344. 3BepHUM yBary Ha IPaBUJIBHICTH UUTAHHS Yacy: IepIiia
roguHa, Apyra, TpeTtd, 15 XB Ha mepiry; 3a 15 xB mepia,
Q: 3a UBEPTh TPETS, MMiB HA JIEB ATY.
IIpomoB:k mOCJIIIOBHO HaA3MBATH Yac y ToAMHAX IIPOTH-
TOM JOOm!. I

IINMCBMOBE JOJABAHH{A TPUIIN®POBUX YUCEJI
3 IIEPEXOJJOM YEPE3 OANH PO3PAL

345, i i@ IIpounTait aIropuT™M IUCHMOBOTIO JOAaBaHHSI.

1 1) 3anucyo gogaHKM OOUH IIiJ OJHUM TaK,
+ ggg 11100 po3psA Oy B IIi BiATIOBIAHIM PO3PAIOM.

2) Homato oguuui: 4 + 8 =12, 12 — 1e

1 mec.i 2 ox., 2 3anucyio miJi OTMHUILAMU.

1 gecaToOK momaM OO IeCATKiB.

IIpumitra. Had uyugpor 6 (6 dec.) moxcHna Hanucamu 1,
Hazadywo4u npo me, Wo Yucao 0ecamkié 30iJbUlimb-
ca Ha 1.

3) Homato gecarku: 6 + 2 =8, 8 ra mie 1 6yze 9 (9 mec.),
9 zammcyio mig JecATKaMu.

4) Honato coTHi: 5 + 3 = 8, 8 3anmucyIo i COTHAMU.

5) Cyma — uncyo 892.

892




346. IIpokoMeHTY JogaBaHHSI. _|_;1'87§

758

153
347. 3a aIrOPUTMOM IIOKPOKOBO BUKOHAM JOJaBaHHI. +6 59

IHaw amaii: cyma oduruuv i cyma Oecamkia
. modce dopienioeamu 10 abo 6ymu 6Oiavwor Hixe 10.

348. O0uyncan 3 KOMEHTYBAHHSAM.

l@*@GSQ + 245 471 + 264 345 + 555
380 — 127 430 -120 + 10 320 — (40 - 4 + 40)
349. 3anuIy BeJNYNHYU Yacy B MOPAAKY 3POCTAHHI.
48 rox 20 xB 20 nio 12 rox
60 xB 24 rog % noou 15¢c

350. HagBu uac, AKUM MOKa3YIOTh TOAUHHUKN.




351. TpenyBanHuA 3 TeHicy mounHaeThesa o 17 rox 30 xB, a 3a-
KiHuyeTbes 0 19 rog. CKiIbKM uacy TpUBa€ TPeHYBAHHA?

352.282+ 164 —-300 328 +328—-444 910-— (808 + 60)

353.364 + 127 206 — 95 350:7+480:6
ﬁ545+393 308 — 49 810:9-720:9

354, Codiiika kKynujaa Macjo, cup i koBOacy. Maca macaa —
™\ . .
a3 200 r, koBObacu — 400 r, a maca cupy JOPiBHIOE IIOJIOBUHI

MacHu mMacJia i KoBbacu pasoM. fIKa maca BCixX IMpOAYKTiB?

% Cryamy 1 po3B’sI:KU 3aaUi IIPO CBOI HEeBeJINKi MOKYIIKH.

IITMCBMOBE BIITHIMAHHSA TPUIITN®POBUX YUCEJI
3 IIEPEXOOM YEPE3 OAUH PO3PA/

355, | i 2 IIpounTait aJIropuT™M NUCHMOBOIO BiTHIMaHHA.
/

1) 3anucyo Biag’€eMHUK IIiJ] SMEHIITYBaHIM

_5’? 3 TakK, 100 po3psn OyB IiJ BigIoBiZHUM
328
240 PO3PSATOM.
245

2) Bigmimaro oguHUI Bix ofMHUIE: Bix 3
HeMo:KJInBO Biguatu 8. Tomy Bix 7 mec.
o6epy 1 mec., 11e 10 ox., 10 ox. Ta mie 3 ox. — Oyze
13.13 -8 = 5.
5 3aIIMCyIo IiJ OAMHUIISIMMU.
IIpumitka. Had yugpor 7 (7 dec.) moxHa nocmasu-
mu Kpanky, aka Hazadysamume, U0 mam yxe Ha
1 decamokx meHwe. Toomo decamkisg yice 6.
3) Bigmimaro mecaTku Big gecaTkiB: 6 — 2 = 4, 4 necsar-
KU 3aIHCYIO IIiJ JecATKaAMMU.
4) Bigaimaro coTHi Big coTerb: 5 — 3 = 2, 2 COTHI 3anu-
CVYIO IIiJl COTHAMM.

\ 9) Pizunng uncen — uuciuo 245.




356.

357.
o

358.

359.

360.

IIpoxkoMeHTyii BinHiMmanua. 837

256

581 458
3a aJIropuTMOM BUKOHAaM i MOACHU BigHIMaHHA. 129
O6umcau 3 KOMEHTYBAaHHAM. 3p0o0u IIepeBipKy.
345 — 128 345 — 153 620 — 364
675 — 349 828 — 344 930 — 625
Ilepesip, un uncaa 269, 425 € po3B’A3KaMu HePiBHOCTE.
315+ x <700 573 — x> 300 x —269>0
Ha mixinpHOMY cTamioni 6yio 948 rasapauiB, cepen AKUX

375 mopocaux, pemita — pxgitu. JliBuaTox Oysao 217.
CkinbKM XJIOTUNKIB OyJI0 HA CTamgioH1?

Busuau i 3anuinm yac, SKuil mo3HadeHO Ha mudepodaarTi

TOAVUHHUKA B APYTili MOJOBUHI J00OM!.

362.

363.
«

3a maHuMHu TAOJIUII CKJIaau ¥ PO3B’ KU 3aadi.
q
Bun YHucao YHucao uemto .
. YVUYaCHUKIiB
3MaraHHsd YVUYaCHUKIB KOMAaH/ .
Y KOMaHI1
Bir 120 10 ?
Crpubru 30 5 ?
324 + 293 617 — 324 617 — 293




364. Ha mikinpHin koB3aHmi 0ysao 20 giBuar,
@ a XJOIIiB — y 3 pasu OijbIme.
Ha crinbku 6iybirre 0yJo XJIOIILiB,

Hixk giBuaT? CKiJIbKU XJIOIIIiB

i miBuaT OyJi0O HA KOB3aHIIi?
g‘ CxkJagu ¥ posB’ KU MOAi0OHY 3a1auy IIPO irpu 3 APY3AMU.

|365. Ilepesip cebe. Hu 3uaern Tu TabJauuyHe JOSaBaAHHS 1 Bij-
HimMmaHHA? Cripo0Oyi#t ycHo HasBaTu 3a 40 ¢ juIe pe3yJib-
»
< TaTu Aiii, He YUTalOUM 3aBJaHHSA BroJIoC.

2+3 o+6 6-4 12 -3
4+4 6+7 9-3 13 -8
5+ 2 7+ 8 8—95 15-7
7+ 3 7T+ 4 -2 17—8'

TPEHYBAJIBHI BIIPABH

366. 3a momoMoror Kpyra MakcuMKo 300pa3uB uac, SKnUA BiH
1 !i5 f‘? BUTpPAUae Ha OCHOBHIi cIrpaBu IpoTArom mo0u. CKiIbKM
roguH MaKkCHMKO BUTpauae Ha KOXKeH BUJ JiAJbHOCTi?

1 3aHATTS B KO,

3 CaMOIIIArOTOBKA
1 JommomMora 1 CIIOPT,
12 6aTbKaM 4 po3Baru

367. Tapac BuTpauae 1 roxg 30 xB Ha BUKOHAHHSA

Qo=

JOMAaIIHiX 3aBlaHb, a Ha I'Py HA CKPUIIIL —
Ha 30 xB Oinpire. CKiJIbKY BCHOTO Yacy
BuTpaudae Tapac Ha 11i 3aHATTA?




368.

369.

370.
e
o

. IIpoTarom mepIoro MicsaIrs

315 + 479 85 80:4-3+500:10
479 + 160 79 72—-72:8-2+300:3
724 — 351 63:9 60 :(40:20) - 600:100

IIBOM KOHAM Ha II’ATh ITHIB
moTpi6Ho 50 Kr cyxoro ciua.
CkinpKu KijorpamiB ciHa
MMOTPiOHO IBOM KOHAM

Ha 10 gui? Ha 4 gHi?

Ha tu:xnenn?

3a JaHuMHu TAOJIUII CKJIaau ¥ po3B’ KU 3a7auy.

YmnaxkyBaB 3a 1 XB Yac poboTu Ycworo
Yerum ? 5 XB 30 cominok
Ocran | ?, Ha 3 COImiIKU OiIbIIIe ? 81 comiaky

.IloOyayii KinTbKa NPAMOKYTHUKIB, IIePpUMETP AKUX JO-
) piBHIOE 16 cM. JloB)KMHA CTOPiH Mae OyTH B IiJINX caH-

TuMeTpax. CKiIbKY TAKUX TIPAMOKYTHUKIB MOXKe OyTHU?
Yu € cepen HUX KBaapat? Hocaign.

. 427 + 259 762 — 328 328 — 154

aBTO3aBOJ BUIIYCTUB 315 aBTOMOO1LIIIB,

IIPOTATOM APYTroro — Ha 65 OiybIe.
Cohopmyaion Taki sanmuTaHHA,
1100 3asaua po3B’A3yBaJIacs

OJHi€I0 Ii€ro; fBOMA AisAMMU.
Posp’sa:xku i 3azaui.




|374. Ilepesip cebe. Uu 3HaeHI Tu TabJuUYHEe MHOMKEHHS 1 Ii-
nenua? CupoOyii ycHo HasBaTu 3a 40 ¢ auilie pesyabTaTu
< mgiy, He yMTAO4YM 3aBAAHHI.

2-4 75 21:3 81:9
3-4 8-4 24 :8 72:8
5-4 9-6 32:4 64 :8
6-2 8-7 35:5 56: 7
7-3 7-9 36:6 42 :6

NJOOJABAHH{A TPUIINOPOBUX YHUCEJI
3 IIEPEXO/IOM YEPE3 PO3PANHI OANHUIII

375. 3anummu Bupas: po cymu umcea 430 i a momarm 150.
SHanau MOoro YncJ0Be 3HaUeHHd, aKIo a = 200, a = 270.

376. ITpounTait KOPOTKE MOACHEHHA MTMCHbMOBOTO JJOJaBaHHA.

11 1) Sanucyioo momaHKW OOWH IIiJi OTHUM TaK,
+g§ '? 1100 Po3psa OYB ITiT BiAIIOBI THIM PO3PSIIOM.

2) Honaro oquuuiti: 6 + 7=13, 13 =1 gec. +
+ 3 oA., 3 MUY IIiJ OGUHUIISIMH.

1 (1 gec.) HagmUCYyIO HAA JECATKAMU.

3) Homato necarku: 3 + 6 =9 ra me 1 6yze 10 (10 mec.).
10 gec. = 1 cor. 0 3anucyro mig mecarkamu, a 1 Haz-
IIMCYIO HAJ COTHAMIH.

4) Honaro corHi: 4 + 2 =6 Ta 1me 1, oOyzae 7 (coTeHsn).

5) Cyma — uwmcio 703.

703

7 4

Cnpobyit noemopumu NOSACHEHHS, He nidzasdarnyu
. 8 mekcm.

377.006uucam 3 KOMeHTYBaHHAM. BuKoHail mepeBipKy.
395 + 268 371 + 289 709 + 168 709 — 168




378.

BiILCTaHL Big micta K no mictaA — 230 KM, Big micTta K no
micra B — Ha 140 kM Oinbia. fIKa BigcTanp Midk MicTaMu
K i B? fIka Bigcraub Big A no B? Posraaus i mosgcHu oou-
IBa BUIIAOKU.

A B B K A

379.

JIMUTpUK BUUIIOB 3 APY3AMU Y ABIp L
JginuTu cHiroy 6a6y o6 11 rox 10 xB. Nng

Ha BesiuKy KyJrto BOHU BUTPATATH 4 XB,

Ha cepemHio — 3 XB, Ha HaliMeHITy — 2 XB.

Ywu BcTurHe JIMUTPUK OPUNTH OA0OMY O 12 rom, SKIITO
BOHU JIIUTUMYTE 5 cHiroBux 6a06? CKiJIbKU CHIiroBUX
0a0 BOHU BCTUTHYTH 3JIIUTH A0 I[HOTO Yacy?

380. Bcras mmpomrytieni mugpu, 100 piBHOCTI Oy TPaBUJIBHUMUA.

Tm+[ Jem=1738cm 3[ 15 +[ ]17 =562

. IlopiBuaw Bupasu. IlogcHu cBol MipKyBaHHA.

317+ 84184 + 317 a+bib+a
(300 + 17) + 841300+ (17 +84) (a+b)+cia+(b+ec)

. fIKi mapu yrces yTBOpPIOOTH uncao 999?

[325] [784] [ggq . [308]  [580]
[215] [680 [419]  [691]

383.

.
S

MaremaTunuuauii «(POKyc». 3amnuinu ABOIM(POBE YUCJIO,
y AKOMY UYMCJIO JecATKiB Ha 1 OijbIile Bim umcaa omu-
HuIb. BigHiMu Big HHOrO UmMCJO0, 3alucaHe MU CaMMU-
MU u@ppamMu, ajie B 3BBOPOTHOMY IIOPAAKY. AKa BuiIIa
pisHunA? Crapolyii Ha iHIMUX YnucaaxX. 3podu BUCHOBOK.




BIJHIMAHH{A TPUIIN®POBUX YUCEJI
3 IIEPEXOJ0OM YEPE3 PO3PAAHI OAUHUIII

384. 1 rpu — 30 kor. 1m—T70cm 1km—375 ™
20 rpu — 50 KorI. 1M -4 om 1 xm— 500 ™
5rpH 20 Kor1. —95Kon. 4M—-1mM6cm 1KM—50M

385. IlopiBHAN iMeHOBaHI yucJa.
"TM30cmi73bcem 8B8mlorri7m95kr 171il01g
"TMmM30cmi73 om 8115 Kri8s1 Kr 1T7i811

386. IIpounraii mosicHeHHS NMCbMOBOTO BifHIMaHHS.

8 |
4 \
536 1) 3anwucyro Bix’eMHUK ITifi 3MEHIITYBaHUM
T967 TakK, 100 po3psAn OyB mia BigmoBigHUM
269 pPO3PAIOM.

2) Bigrimaro ogmHUIII BiJ OMUHUIIb: Bif
6 ox. HeMo:KkJIUBO BigHATH 7 on. Tomy Bixm 3 mec.
oepy 1 zmec., e 10 ox., 10 ox. Ta mie 6 ox. Oynme 16.
16 — 7=9. 9 zganucyo mig ogUHUITAMU.
IIpumitka. Had yuppoio 3 (3 dec.) cmasaw kpan-
ky. Tam 3aauwunocsa 2 dec.

3) Bigmimaro gecATKU Big AecATKiB: Bix 2 1ec. HEMOMXK-
auBo BigaaTu 6 mec. Tomy Bix 5 cor. 6epy 1 cor., 11e
10 mec., 10 gec. Ta 2 gec. 6yze 12 gec. 12 — 6 = 6,
6 sanucyto g gecarkamu. (Haod 5 cmasai kpanky).

4) Bigmimaro coTHi BiJ coTeHb: 4 — 2 = 2, 2 3aIuUCyIO Hifx
COTHSAMU.

5) Pisaunga — uucio 269.




387.

388.

389.

D35

It) ‘§

O0unciz 3 KOMEHTYBAaHHAM. 3po0U IIepeBipKYy.
784 — 319 625 — 241 561 — 194

Y nepmie depHocxoBuire 3aBe3nun 470 T3epHa, yapyre — Ha
40 T menmre. TpeTuHy 3epHa 3 IBOX 3€PHOCXOBUII] 3a0pa-
Jau 11 mociBy. CKiJIBKY TOHH 3epHA 3aJIUINMNJIOCA B 000X
3epPHOCXOBUIIAX ?

CkJyamu 3a BUpasoM 3aJauy IPO Momopok. Po3s’awxu ii.
340 xMm + (340 kM — 40 KM)

.6u=|:|1cr 41180RI'=|:|RI'

37J1M=|:|M|:|J1M 25CM=|:|,HM|:|CM
2100M=|:|M|:|CM 3460M=|:|,HM|:|CM

. 300 11 3epHAa IIIIEHUIII TOCiAJAN HA TPHOX MOJAX CLIBCHKO-

rocrmogapcbkoro rosapucrsaa. Hamepimomy mocisgan 12011,
Ha Ipyromy i TpeTboMy — mopiBHY. CKiJIBKU IIeHTHEPiB
3epHAa IIOCifAIM Ha MepPIIOMY i APYTroMY IIOJISIX pasdom?

393.

. MaremaTnuHu «(POKYyC». SaIIUIIN TPUIN(PPOBE YHCJIO,

Y AKOI'0 YMCJIO COTeHb Ha 1 OiJIbIlle 3a YMCJIO OOMHUIL.
Bigmimu Big HbOTO UMCJIO, 3allcaHe IIUMHI caMUMM -
paMu, ajie y 3BOPOTHOMY IMOPAAKY. SAK0oI0 Oyze iX pisHU-
na? Um 3aBkau pisuuiero oOynae e umciao? Ilepesip Ha
KiJIbKOX IIPUKJIagaX. I

CRJIAJAHHS I PO3B’SISYBAHHS
MATEMATHYHUX SABJIAHD

57 8-9 42:6 48: 8

390 + 10 482 + 8 346 — 8 300 - 2
390 + 110 482 + 18 346 — 18 200-3
lxkmMm—1mMm lkMm—100m 1m—-1agm 1mMm-—-1cm

1T—-1kKr 1r—11 lmy—1xr 1mo-—10Kr



394.

395.

396

Po3B’a:xu piBHAHHA. 3po0U IIEPEeBipKY.
437 + x = 821 y — 346 = 369 x+4=160
He o6uucaooun 3HaueHb BUPas3iB, BUBHAYU, HA CKiJIbKU

cyma JiiBopy4 OisibIlia abo MeHIIa 3a CyMy IpaBoOpyY.
250 + 1901 250 + 200 250 + 1901 150 + 290
250 +1901i 200 + 190 250 + 1901 240 + 200

. Po3skaxku, ax BUKOHaHO oOuncaeHHdaA. O04yncau 3HaAUEH-

M yg igmmux BHUpPAa3siB.

297+ 79=300+ 76 =376
297+ 79 =296 + 80 =376
356 + 195 665 + 280 402+ 375

397. CiaBKoO miogHsa Oirae Big OyAMHKY IO COCHHU ¥ Hasal.

Yu gocarae BiH mocTaBJIeHOI Iijai mpobirtu 1 KM mIIogeH-
HO, AKIIO BicTaHb MijK OyAUHKOM i cocHO0 495 M?

398. 3a mepHmIuM KOPOTKHUM 3aIllICOM CKJAAM ¥ PO3B’SKU 3a-
Gea nauy. Yu Oyzme oO0epHEHOIO 3amaua, CKJIALEHA 3a JPYTUM

‘3

KOPOTKUM 3ammcom?

I —476 xm 4—_|
II — ?, ma 97 KM MeHIIIe }?

IIT — ?, ma 97 KM OiabIme

I—? <
IT — 379 k™, HA 97 KM MeHlueJ }? B o) D
IIT — ?, mva 97 kM OijbIe A

399

H F

. CKiIbKY Ha PUCYHKY KBagpaTiB?

TpukyTHUKIB? 3HAWAN IIepUMETP G
HaiO1lJIbIIOro KBagpaTa i HaiiOiJIbIIIOro TPUKYTHHKA.




400. MuxaiiJImK MpPoixXaB Ha POJUKOBUX KOB3aHax (23 M,
@ a Borpau ma ckeliti — Ha 348 M meHmIe. CKiTbKU MeTpPiB
mpoixaB Borgan?
IlpurkuHb, cKilvbKu Mempis i Kilomempis mu npoxoduul

yu npobizaeul 3a 0eHb.

|401. O6umcu 3pyYHUM AJIsI TeOe cirocodoMm. SIKi BiiacTuBOCTI
1 3aKOHU JOJaBaHHS TH BUKOPUCTAB / BUKOpUCTaaa?
< (460 +40) + 372 (170 + 254) + 30
20 + 340 + 80 + 60 350 + 120 + 50 + 80 I

PO3B’A3YBAHHSA CIORETHHUX 3ATAY

402. Kounept mo Iua marepi posmouasBcs o 16 roxg 30 xB
e ; TpuBaB 1 rox 30 xB. O KoTpi#i roguHi 3akiHUMBCA el
KOHIIEPT?
Cxkyanu ¥ po3B’ kU OAiI0HI 3amaui Ipo AiAABHICT YUHIB
% cBoro kJjacy. Ckjanu i1 po3B’s:ku o0epHeHi 3agaui.

403. Ckyaagu 3a KOPOTKMUM 3allCOM i MAaJIOHKOM 3aaady.
Po3B’sa:Ku i1 3 HOSICHEHHAM.

I—? v T
90 11 iy
138 11 II—?} 120 o
I — ? CAY

404. 3a 3 poxu OymiBesbHA KOMIIaHiIA 30yayBasa 227 fauHuX

OynuHKiB. 3a mepimi gBa pokn — 142 OyauHKY, 3a OCTaH-
Hi g1Ba — 153. CKinbKu OyauHKiB OyayBasu mopoky? Ha
CKimbKM Oisibllle OYyAMHKIB 30yJIOBAaHO TPETHOTO POKY,

HiXK apyroro?




405. Poskaku, IK BUKOHAHO oO0unciaeHHA. O0unciiu 3a 3pasKa-
vy sravenHs iHTIIX BUPAasiB.
520 — 190 = 530 — 200 = 330
400 - 199 =401 - 200 = 201

% 450 — 180 318 — 199 501 - 95 604 — 385

406. I1oOyayit mpAMOKYTHHUK 31 cTopoHamMu 4 cMm i 3 cM.

’G@Q IMonisu #oro onqHUM BiZIpi3KOM Ha ABi YaCTUHU, 3 AKUX
MOKHa Oyae yTBOPUTH TPUKYTHUK. OOUMCIN IepuMeTp
YTBOPEHOTO TPUKYTHUKA. PO3rjasHb BapiaHTU IIOIiJy.

. IIpodemoncmpyit 00un 3 HUX HA naneposgiii moode.i.

407. He obumciiooun 3HaUeHb BUPa3iB, BU3HAU, HAa CKiJIbKU

:\ pisHUIIi JiBOPYyY O6iJIbIIi a00 MEHIITi 3a Pi3HUIII TPaBOPYY.
320 — 1801 300 — 180 320 — 1801 350 — 180
320 —1801i 320 — 200 320 — 1801 340 — 200

408. Ha tprox Kaymbax pocyo 40 Ky1iB Tposaua. Ha mepmriit
Q i ppyrii — 21 Kyl TpoAaHA, Ha Apyrii i Tperin — 27.
CKiJIbKU KYIIIiB TPOAHJ POCJIO HAa KOXKHIN KJayMOi OKpemMo?
CkJagu ¥ po3B’A:Ku IOAIOHY 3amauy IIPo iHIIIi IpegMeTH.

|409. O6uwmciiu 3pyUYHUM JJIs cede CIIocoOoM.
(630 + 80) — 30 700 — (510 +90) 770 — (340 + 70)

.
S

HJOJABAHH{A I BITHIMAHHA TPUIIU®POBUX
YUCEJ CIIOCOBOM OKPYTJEHHSA

410. IIpounrait ynciaa. Bunuinm jimiie KpyrJi gumca.
250, 304, 215, 40, 300, 800, 820, 729.

(HynsiMu), HA3UBAIOTh KPYIVIUM.

% [Hpnraﬂaﬁ. YcIno, 3aMKC SKOTO 3aKIHUYEThCA HYHCMJ




411.

412.

Mix axumm HaOMMKUMMU (MEHIIUM 1 OiIbIINM) KPY-
TJIMMU YKCJIaMU Po3TalroBaui uncia: 39, 45, 151, 487, 999?

IIpounrait npaBuia okpyrieHHda. Kopucryiica HUMM ITif
yac 00Y1CJIEeHb.

\_

1) Yucna, 3anuc axux 3akiHayeTbes uudpamu 1, 2, 3, 4, 3a-
MIHIOIOTh (OKPYIJIIOIOTh) HAMOIMKIYMM MEHILIUM KPYTIIUM
yuciioMm. Hanpukian: 32 ~ 30, 483 ~ 480.

2) Yucna, 3anuc SKUX 3aKiHIy€eThCs Hudpamu 5, 6, 7, 8, 9,
3aMIHIOIOTh (OKPYIVIIOIOTH) HAWOIMKYMM OUTBIIUM KPYIJTIUM
yucioM. Hanpukitan: 28 =~ 30, 487 =~ 490, 45 = 50

J

413.
e

414.
415.

416.

4

Ilosiciu, Ha CKiJIbKU 3MiHMBCS KOMIIOHEHT il 1 AK BU-
MIpaBUJIN 1[I0 cuTyailiro. Obunciu 3a 3pa3sKoM.

324 +199=324+200-1=524—-1 =523

464 + 318 =464 + 320 -2 =784 — 2 =782
410-80=410-100+ 20=310+ 20 =330

492 + 298 375 + 299 520 — 90

x—113=254+26 x:-2=600+200 4-x=400-200

depmep 3a0e31meuye OBOUEBi KiOCKU CBIMKMMU IIOJIYHU-
mamMu. Ilo TpboxX KiockKiB BiH 3aBi3 625 KI' IIOJIyHUIIb.
o mepmroro — 155 Kr, mo apyroro — Ha 99 Kr 6iabire.
CkinbKu KijorpaMiB IoJIyHUITH (DepMep 3aBi3 10 TPETHO-
ro Kiocky?

Cyma gBox umcen — 63. Ilepire umciio CTaHOBUTL OLHY
chbOMY UYacTUHY cymu. Ha cKinbKu apyre umciio 6iabIme 3a
nepiie? ¥V CKiJIbKY pasiB IepIie Yncjio MeHIle 3a apyre?
Ky uacTuHY BiJ CyMU CTAHOBUTH APYTe UKCJIO?




Ipoinocmpyii ceoi 0ii Ha naneposiit modeni. ~ -
) N 7

S
D

"E)EE

@

.a) Ilomisim kBagpar Ha 4 piBHI KBagpaTu.

SIKi nBa Bimpisku 3abpaTu, 11006 3aJIUIITNIIOCS

2 xBagparu? Oguu KBagparT?
0) ITosicuu, aK i3 KBagpaTa yTBOPEHO «Pi3- S,

HOCTOPOHHIiN» IPSAMOKYTHUK. .’

4

v

. Obuncan, OKPYIJIIOIYN TOLAaHKU M0 JeCATKIB i COTeHb.

Bukopwucraii migkasku, mogaHi B IyKKax.
229 + 199 368 + 404 418 + 482 406 + 318
(230 +200) (370+402) (420+480) 400+ 320)

. IITo6 He BimbyBascA 3CyBU I'DYHTY Ha CXMJaX, eKOJIOTH

nmocaaguau (00 pocauH. [lecsATa yacTuHa caaKaHIIB —
TomoJis Oijsa, pemita — akaiisa. Ha cKiIbKu MeHIIIe I10-
caauJIN camyKaHIIiB TomoJIi 0iyol, Hidk akaIii? ¥ cKiabKu
pasiB?

SKy yacTUHY BCixX HacaaKeHb CTAHOBJIATDL KYIIi aKkaiii?

420.

421.

422.

Ha creni Buciio 40 KyJIbOK 4ePBOHOTI'O Ta 3€JIEHOT'O KO-

abopiB. Uepes 1 rogmnay 1 YyacTHHA YEePBOHUX KYJIbOK

3
JycHyJa, 3aauinunjaocsa 38 KyJaboK. CKiIbKM YepBOHUX

i CKiJIbKM 3eJIeHuX KYJIbOK OyJO0 CIIOUaTKy? I

IIEPEBIP CEBE 9

(750-50):7 (120-80)-10+580 81:9-7+85
(320+80):4 1000 — (345 +55)2 179 -72:8

3anumiu i o0umc/Iin 3HaUueHHs BUPasiB.

a) Cymy umcen 363 i 274 36inpmuTy Ha 175.




0) Pizauio uncesn 834 i 359 amenmuTu Ha 175.
B) o pisuuii uucen 707 i 278 nomatu 399.

423. Po3B’s1:Kku piBHAHHA. 3p0o0U IIepeBipKYy.
348 + x = 580 — 230 y— 390 =400 - 400
348 + x = 200 + 380 y—390=184 + 216

424, O6uucau. 3podu MepeBipKy 3 KOMEHTYBAHHIM.
450 + 36 542 + 38 542 + 158 300 - 150
364 + 25 542 + 58 542 + 159 400 - 290

425.2rox 10 xB — 2 rox 1Mm—45cm 1m-—31am
2rom 10 xB— 10 xB 1am—6cm 11— 75Kr
7"xB30c+30c 5xB25c—3xB15¢c

426. Ha sxe Ha#1bibIITe YMCJIO YaCTUH MOYKHA MOIIINUTH KPYT
m%@q TphOMAa IPAMUMU?

Bukonait pucyHKHu. 3icTaB CBill pe3yJabTaT 3 pUCYHKaMU,

110 IIponoHye Myapuk.

7 &
427. I1odinu kpyez Ha 4 piéHi wvacmunu. 3agapoyii 1 Kpyea;

1 2
& 1 *pyea.

428. € 1o oOfHi maJIMUIli 3aBJOBKKU O CM 1 4 CM; TPH IaJINY-

@ xu no 6 cm; Tpu maguuKy 1Mo 3 cM. Yn MOYKHA, He JaMa-
IOUM IMaJNYOK, CKJacTH KBaapar? Bukonai pucyHok abo
MOJeJIb 3 HaJINYOK.

% CKJanu BJjacHe oniOHe 3aBOaHHS.




429. Y xmpomuuka 6yso 720 rpu. Bin KynuB 3 KHUTH 3 icTopii
4" VYkpaiuu, mo 60 rpH KOXKHA, i KiTbKa eHIIUKJIONeAil, 10

100 rpr KokHa. CKiJMIBbKM EHIIMKJIONEIill KYIINB XJIOI-
YUK, AKIO0 B HHOTO 3ajuiiruiaocd 40 rpua?

|430. IToTIoBHU peueHHs, 100 TBEPAKEeHHSA CTaJI0 iCTUHHE.
1) Ax1mo Big cymu 1BOX MOMaHKiB BITHATH OOUH 3 HUX, TO
< oTpHMaeMo... .
2) dAx1mo mo pisHUINl JogaTH Bif €MHUK, TO...
3) AxImo Bix 3MeHIITYBAaHOTO BiIHATH Pi3HUIIIO, TO...
ITo KOXKHOT'O TBEePAKEHHA HaBeIU YMCJIOBI IPUKJIAIN. I

( MO3ATABJMYHE MHOKEHHS 1 TIJTEHHS )

MHOKEHHA I TIJEHHA. IX BJJACTHUBOCTI
431. Ha3BU KOMIIOHEHTH i pes3yJbTaT KoKHOI aii. IIpounTait i

BUNUIIY BUpPa3 Ha MHOKeHHs. O0umciu 1oro SHaUYeHHS.
9-9 120:4 350 + 180 350 — 180

432.BaMiHM MHOKEHHS [OZABAHHSAM. 3po0M BHCHOBOK 3a
KOXKHOIO PiBHiCTIO.
1-5=] 10-2=[] o0-3=[] 312-3=[]
433. IlepeBip, 1110 il MHOKEHHS i JiJIEHHS B3a€MOOOEpHEHi.
IToBTOPY TAOJMYHI BUIIAAKM MHOMKEHHS 1 TiJIeHHA.

Muoxxuux | 7 8 Hinene 28
Muoxuuxk | 9 9 HinbHUK 7 4 6
HobyToK 63 | 32 | [HacTka 7 8

434, 3naueHHa AKUX BupasiB ogHakoBi? Homy? Iloscau. Ile-

peBip o0UMCaAeHHAM. SaIUIIN ABi-TPH IPaBUJIbHI PiBHOCTI.
45-1 5:9-10 90-5 45+ (2-95)




435. BucraBa B TeaTpi posmoumHaeThCcsa o 15 rox. o Teatpy
BapTO IIPUIXaTH 3a MiB TOAUHU OO IIOUYATKY BUCTaBU.
O KoTpili roguHi Mae BuixaTu KJac, SIKIITO0 BiJl IITKOJH 10
TeaTpy aBToOycom Tpebda ixatu 30 xB?
Yu awouw mu meamp? Ckinvku uwacy mobi dobupamucs
. 0o meampy / KiHomeampy?

436. a) CKiIbKY PYUYOK KOIITYIOTh CTiJIBKH,
CKLIBKY 9 30IIUTIB?
0) CKibKY OJIiBIIiB KOIITYIOTH / é
CTiIBKU, AK 2 PYUKHU?

% B) ¥ CcKinbKU pasiB OinbIlie MOKHAa 9rpH 4rpH 2TIDH
KYIUTHU OJiBI[iB, Hi’K 30IIMNTiB 3a Ti caMi rpomri?

437. IlopiBHAl TeKCTU 3a7a4 i IX po3B’sI3aHHA.
a) Y cany sibpanu 72 Kr A0JAyK i CTIIBKM camMoO T'pYIII.
Abnyka pos3KJiaJiym HOPiBHY B 8 OMHAKOBUX SIUKIB,
a rpyii — mopiBHy B 9 ogHakoBUX AMUKiB. Ha cKiJIbKU
Maca A0JIYK B OMHOMY AITUKY OiJIbIlIa 3a Macy I'PYII B Of-
HOMY AMIIUKY? ?

1) Busznau 3a cxemo10 Aii Ta TOPAIOK

iX BUKOHAHHSA IJIsI PO3B’ A3aHHA 3a7a4i.

2)4
) 1 JOCTATHBO YMCJIOBUX HAHUX 79 g 79 9

y 3amaui?

0) IBi maiicTepHi moITuIM

o 72 kamneatomiku. Ilepina 3 HUX
mpairoBaJsa 8 gHiB, gpyra — 9.
fka maiicTepHSA momimia OiabIine

KalleJronkis 3a 1 meHs i Ha cKinTbKn®?
% Hocmigy, Y IPUTOOUTHCA IIOoIepenHsa OJIOK-cxeMa MmJIs
PO3B’sA3aHHsA ITiel 3amauyi.




438. Po3B’ K1 PiBHAHHSA.
x—385=482, y+119="713, x-40=160, z:5=200

439. 641 + 293 (470 +390-160)-1 (317-297)-0
Q 714 — 386 0-(833 - 755) (742 +19)-0
440. Yepes mepIiiniit KpaH y BaHHY 3a 8 XB Baujocsa 40 j Boau.

B

Yepes npyruii kpan y 6aceiin 3a 10 xB Bamaocsa 300 i
Boau. SIKuii KpaH BJaumBaB 3a 1 XB OijbInie Boau i Ha
CKiJMBbKM JiTpiB?

Ilepedpasyil TekcT 3amaui, 3aMiHUBINN «IEPHINN» KpaH

s

Ha «KpaH 3 rapsyoio BOJOIO», a «IPYTHUil» — Ha «KpaH
3 XOJIOZHOIO BOAOI0». Um 3MiHUTHCS PO3B’sA3aHHA 3aja-
yi? IlopiBHsa# 3amauy i3 3amavamu mig Ne 437. Illo Bix-
MinHe? A 1110 B HUX moAi0HE?

|441. PoscraB 3HaKu apu(pMeTHUHUX OiN Ta OAYKKU MiK 4YMC-

JlaMH TaK, 11100 OTpUMAaTH IIPaBUJIbHI UYMCJIOBI piBHOCTI.
“ 55555=5H 55555=7 55555=8|

MHOKEHHS I JIJIEHHA HA PO3PAJHE YUCJIO0

442.Y axkomy piBHAHHI Oinbinuit po3B’a3ok? Yomy? Ilosacuu.
a) 240 + x = 560 qu 240 + x = 580;
6) x-2=400 uun x -2 =398;
B)x:5=150 qu x:5=160.

443. Ilpouuraii piBHiCTb. 3anmunin

3a 3paskom uucJiga 40, 600.

ITosicHu 3amuCH. [ 200=2-100=100-2 J




444, JTna oOKJIEIOBAHHSA CTiH AUTAYOI KiMHaATHU mIpuadan
4 pynorn mnajuep 3a minoo 200 rpa. IKa BapTicTh MOKYII-
Ku? IlosgcHu obuncaeHHA TOOYTKY.

445. 1o KoKHOI mii BU3HAU 3pyuyHU AJisa cebe crmoci6b oOum-
(™ crenns is dammpononoBanux. IlosgcHu c¢Biit Bubip.

/200 - 4 (mepecTaBHUII 3aKOH MHOXKEHHS)

1) 4-200
\4 - 2+100 (mocaifoBHE MHOMKEHHS)
5. 40 T 40 - 2 (mepecTaBHUI 3aKOH MHOMKEHHS)
™~ 24 +10 (mocIifoBHe MHOKEHHS)
80:40=2,6040-2 =80 (cmoci6 mobopy HacTKM)
2) 80: 40 80:(4-10)=80:4:10 (mocaimoBHEe AiJIeHH)

80:(10-4)=80:10: 4 (mocaimoBHEe OiJIeHH)
8 nmec. : 4 nec. (VKpyIHEHHS PO3PATHUX OJUHUILH)

446. O0uncan Oyab-sIKNM CIIOCOO0M.
600 : 20 600 : 300 800 : 200 1000 : 50

447. Crinbku Kijgorpamis B 1 1? ¥V mosioBuHi uéHTHepa?
Y n’ariii vactuHi meaTHepa? Y mecAriii? Y 4BOX IleHTHE-
pax?

448. YpaHIli Big KopiB (pepMepChbKOIro rocmomapcTBa HaIOI-
@A) mn 320 1 MmosoKa, BaeHb — Ha 40 J1 MeHIme i BBeuepi —

300 1. Ha npuiimMmanbHUI TYHKT MOJIOKO3aBOAy (hepmep
BiZIBi3 yce MOJIOKO B 0ijoHAax, KOKEH 3 AKUX BMIII[yBaB

30 1. ¥ cKiIbKOX TakuX 0ijoHax 0yJI0 BijBe3eHO MOJIOKO?




ITosiciu po3B’A3aHHS 3amaui 3a 6JI0OK-CXeMOIO.

Iobepu 3 TeKcTy 3amaui moTpiOHI uMca0oBi HaHi Ta BcTaB

i1X y IIOPOXKHI KJAITUHKYN. BUKOHAaliTe B3aEMOIIEPEBIPKY.

449. 30 - 2 60 - 10
4 2-30 10 - 60
300 - 3 20 - 40
2400 10 - 80

?

600: 2
600 : 20
800:4
800 : 40

648 + 254 — 167
648 — 254 + 167
327+ 415+ 160
581 — 179 — 202

450. 3a 10 guiB Big kopoBu Binku magoinmu 150 j1 mosoKa, Bif

VS
as

1 nmeHb Big mux ABOX KOpiB?

Psabyxm — 170 j. CKinbKM JiTPiB MOJIOKA HALOI1JIM 34

Posp’sa:xu 3amauy aBoMa cunocobamu. CKopucTaiics cxe-
mamu. O6r'pyHTY# Bubip miii.

I cocio ?

IT cmocio

?

|451. HasBu pos3B’A3KU PiBHAHHA, He O0UHUCIIIOIOYH.
x-18=18 39:x=39

S

x:151=0 x-x=0




IIEPEBIPKA MHOJREHHA I JIJTEHHSA

452. 3anmuniu pe3yJabTaTH Iill Y HOPAAKY CIIaJaHHHI.

7.7 86 32:8 24:8
9-6 89 10-7 320:40
400 : 20 720:72 73 9-9

453. 3a 3anucaMy Ha3BU U IIOSICHU CIIOCO0M IePEeBipKMT MHOMKEH-

1 O pai miJeHHs.

1
8:2=4
b4 2=8 0T, AAAA

/c : b = a (3HaxXOmKeHHA IePIIOT0 MHOKHIKA)
a*b=c c:a = b (3HAXOIKEHHS APYTroro MHOYKHUKA

b - a = c (mepecTaBHU 3aKOH MHOMKEHHS)

L //53=w 00000
2) 15:8=5__
15:5=3 00000

/ k+n = m (3HaXOAKeHHH JiJeHOTO0)
m:n=
\ m : k = n (3HaXOKeHHA MiJTbHUKA)
454, JIna 30epekeHHs IIPUPOAYN TPETHOKJIACHUKY Ha 3aHATTIL
(™€) B IACTYHCHKUX KYpPeHAX BUTOTOBMIHN 30 eKOTOPOUHOK.
CKiZnbKY TaKUX €eKOTOPOMHOK YUHi 3MOKYTh BUTOTOBUTH
3a 2 daHATTA? 3a 10 3aHATH?
BukoHait mepeBipKy po3B’sI3aHHSA 3a1ayi.

455. Bukounaii nii 3 mepeBipKoIoO.
30-5 7-80 72:9 630:7




456. 3 roxg + 30 xB 1 roxg—40 xB 2rong —1rox 40 xB
12 rox + 20 xB 2rox — 40 xB 4 rog 20 xB + 30 xB

457.0 7 rog ™i mpoKuHyBcA / mpokuHyaacda. O 7 rox 15 xB
3aKiHUMB / 3aKiHUMJIa PaHKOBY 3apAnKy. Ilo 7 rox 45 xB
~ BUKOHYBaB / BUKOHYyBaJia ririeHiuHi IpoIleaypu.
- CKimBKH yacy BUTPadYeHO Ha 3apAIKY ¥ ririeHiuHi mpo-
nenypu? Axuil msiit po3dnopsadox OHsa?

o . J
458. ITomrroBuii roay6o BuiaeriB o 10 rox, 7

\
" 7
1100 gocTaBUTHU JuCT 10 12 rog. Q <

CkinbKu yacy OyB y JOpo3i mrax, N

SIKIO BiH npuiietiB Ha 10 xB paHitme?
459. ITobynyii y somuti KBagpat SONI, mepuMeTp sSKOro JI0-

een piBHIOE TepuMeTpPy NpAMOKyTHuUKa ABCD 3i cropoHaMM
2cm i 8 cm. 3’emHall IPOTUJIEKHI BepIIMHM KBajparta
Bimpiskamu. Taki BifpisKm Ha3WBAIOTh JiarOHAJISIMM.
3HalaM i 3anIUIIN TPUKYTHUKU, SIKi MAlOTh IPAMUA KYT.
CkinbKm ix?
Busuau nocisigoBHicTh cBoix giii. HasBu ix.
- ITo6ynyio kBagpatr SONI 3a TOBXKUHOIO 1OT0 CTOPOHU.
« 3Haliny mepuMeTp npaMokyTHuUKa ABCD.
+ Busunauy cropony kBaapara SONI.
« 3’eHAal0 IPOTUJICKHI BepIIInHA KBajgparTa.
« Posrnany yrBopeHi Qirypu. Buaiito TpUKyTHUKHA.
- Busunauy ¥ Ha3BY YTBOPEHI TPUKYTHUKY 3 IPAMUM KYTOM.
« I[loniuy TPUKYTHUKU, AKi MalOTh OPAMUN KYT.
« ITodHauy OYKBOIO TOUKY EePEeTUHY AiaroHaJe.

460. IlopiBHAN BUpasu Ta iX YMCJIOBI 3HAUEHHH.
€ 20-4+800:4 i 4-20+600:3 5-2 1 10-2
368 + 275 i 275+ 415 731-1 1 1-483




461. CemeHko 3a 20 XB BUTOTOBUB 9 MoJeJieli IIallepOBUX KO-
ﬁ pabaukKiB, a Mukoinka — 4 Takux caMux. XTO IIpaIloBaB
IIBUAIIIE?
XTO0 6ibINIle Uacy BUTPATHUB Ha
BUTOTOBJICHHSA OJHOTO KOpadamuka?

me Ha ckinpKu xBuanuH 6iabire? "‘,

A LS
| <

R | ! 3pobu it mu 00HYy marKy moodeJb.

|462. 8 =2-4 (1oOyTOK IBOX MHOKHUKIB)
B 8=2-2-2(500yTOK TPHOX MHOKHUKIB)

< 3anwuimu ymnciio 92 y BUIISAAlL JOOYTKY IBOX MHOYKHUKIB;
TPHOX MHOKHUKIB. I

MHOJ K EHHA CYMHU HA YUCJIO

463. Po3raaHe i mosicHu, AK Oi3HATUCH, CKIIBKK M’ SAUiB Ha
IBOX TIOJIUITAX.
HasBu cmocobu o6uncIeHHA JOOYTKY CyMU Ha YHCJIO.

4+3)-2=7-2=14 |éééé.9.3@|

4-2+3-2=8+6=14

IlepeBip cBOIO BiAIOBiAL. |éééé’9’9@|

1106 MOMHOXHUTH CyMy Ha YMCIO, J0CTaTHBO:

* 3HAWTU CyMY 1 IOMHOXHUTH ii HA YUCIIO

abo

* TOMHOXHTH KO)KHUI JOAAHOK Ha YHUCIIO i OTpUMaHI
nooytku gqomaru: (a+b)-c=a-c+b-c.

\
)

Hanpukaan: (7 + 3) -4 = |:|
I crroci6 (T+3)-4=10-4=[_]
II croci6 (7+3)-4=7-4+3-4=[_|+[]=L]
é Ileit 3aK0H y MaTeMaTHUIli HA3WBAIOTh PO3MOiJIbHUM.
- 3moragancsa uoMmy?




464. He BUKOHyIOUM 00UMCJIeHb, BU3HAY, AKi 3 BUPa3iB MaiOTh
OMHAKOBe 3HAUEHH . ¥ TBOPU U 3aIIUINU 3 HUX NPaBUJIbHI
(icTuHHi) YKMCca0OBi PiBHOCTI.

A0+7)-3 (20+4)-2 7-5+8-5 (30+5)-8
(7+8)-5 10-3+7-3 380-8+5-8 20-2+4-2

465. O0uncay 3HaYeHHA BUPAa3iB MO-pisHOMY.
(10 +20)-5 (40 +30)- 7 8+2)-9 (6+4)-3

466. IllogeHHO TPETHLOKJACHUK 0 00imy obumcsaioe 10 Bupa-
T2 3iB, micasa o0igy — 15. CKizbKHM BUpasiB 00UMCIIIOE TPe-
ThOKJIACHUK 3a TH:KAeHb? IlosgcHu crmocobu po3B’a3aHHA

3amaui.

(" I cmocio h (" IT cmmocio h
1)10+15 1)10-7
2)25-7 2)15-7

3)70+ 105

\_ J \_ )

467. J1y1s1 yuHiB IIepHIINX KJIACIB TPEThOKJIACHUKYN BUTOTOBUJIN
% HaBUaJIbHUM MaTepiaj: Kpyru, KBagpaTu, TPUKYTHUKHA.
Ko:xen iz 25 yuHiB BupiszaB 1mo 3 Kpyru, 4 KBajaparu
i 5 TpukyTHUKiB. CKiTbKU BCchoTo (Piryp BUpisaam Tpe-

THOKJACHUKU?
@ Cnaanyiime it 6u donomozy c80iMm OpY34aM-NepuLoOKIACHU-
| Kam.

468. Posraiaab pucynku. O6unciau nepumerpu diryp. Hassu
dirypu, y aKux HanOiAbMINi i HATMEHIITUHN ITIePUMETPH.

HagzBu i1 3anumiu 3apapOoBaHi YacTUHU KOXKHOI (irypm.




’ C ]

A D

0] Z M T

469.Y merkapHi Bukopuctaam 150 Kr OopoIlllHa Ha BUIIIUKY
xJriba ¥ 0yJsouok. Ile craHOBMJIO TPETUHY BiJl Macu roTo-
BuX BupoOiB. CKilbKHU KijorpamiB xJjiba i1 OyJIOUOK cIe-

% kJau? CKibKM KijslorpaMmiB xJi600yJI0UHUX BUPOOIB BU-
nae, axino Bukopucratu 300 kr 6opormrua?

470. 13 50 1 MoI0Ka BUTOTOBJAIOTE 2 KI' MacJja. CKiJIbKU Ki-
4% morpamis macia MoskHa BurorosuTH 3i 150 1 MomoKa?
ITosicHM, 1110 3BHAXOAMMO KOYKHOIO Ji€0 AJIsI PO3B’ A3aHHA

3amaui.
I cmmoci6 II cmoci6
1)50:2=[ ] () 1)150:50 =[] (p.)

2)150: [ |=[](xr) 2)2-[]=[]r)

471.a)(a + b) *c=a - c + b+ ¢ — 1e IpaBUJIO MHOKEHHS
YucJa Ha CyMy, a00 pO3NMOaiJIbHUN 3aKOH MHOMKEHHS Bi-
< HocHO pomaBaHHsA. IlosgcHU 110r0 CyTh.
0) IIpounraii piBHicTh (@ +b):2=a:2+ b: 2.
Ila piBHicTh mpaBuabHa. IlepekoHalicad, BUKOHaABINM il
oo 3 yncaamu. (80 + 40): 2
- SKy 0 HasBy BU Jaju IIbOMY 3aKOHY?




MHOKREHHSA YUCEJ BUAY 24 - 3, 240 - 3, 242 - 3
472.20- 3 200 -3 30-4 300 -2 8:3 9-4

473. 3amuIim 3a 3pasKoM. Hassu PO3PAIHI fOJAHKMN B CyMax.

[24=20+4 240=200+40 242=200+40+2 j

43 430 81 810 17 170 354

474. YuIm IpomyIeHi uncia, o0 piBHOCTI CTaJu iCTUHHUMMU.
(10+8)-5=10-[ |+8-5 (]+5 [ ]=30-7+5-[]
o+ p-a=[1-4a+3-[ ] 8+[ D-[]=8-[]+7-3
CJ+n-6=30-[ ]+7-[ ] ]+ D[ ]=40-8+2-[]

475, lﬂ-’! Ilosacumu.

=600+ 120 + 6 = 726

OO6uwncym; 3a 3pa3sKOM.
352 46 - 3 260 -3 450 - 2 157 - 2

{ 242-3=(200+40+2)-3=200-3+40-3+2-3= ]

476. {IKi 3axoHN apu(@MeTUUHUX Oil 1IIOCTPYIOTh piBHOCTI?
2:4=4-2 2+4=4+2
4:-2-5=4-(5"2) 2+4+5=(B+2)+4

477.Yu omHaAKOBi 3HaUueHHsA BUpasiB? Yomy?

24-3, 3-24, ((20+4)-3, 3-(20+4), 3-(18+6)
Ilepexonatics, mo 7°(6 +4)=T7-6 + 7+ 4.
3po0u BICHOBOK.

478. IlpounTaii. OGIr'pyHTYI pO3B’sA3aHHA 3aBIAHHA.
24-3=3-24. 3:24=3-(20+4)=60+12="T72
3:240=3-(200 +40) =600+ 120 =720




479.27 -3 327 3-270 3242
452 386 134 -5 205-4

480. loB:KUHA AKOIrO Bipi3Ka JOPiBHIOE IIEePUMETPY TPUKYT-
Huka ABC?

B

=
2

0 P

A C

il[e mamemamuiHe 3a80aHHS 00NOMONCE PO36 A3amMU

Hummesy npoosemy: cmpiukow AKoi 008HCUHU MONHA
‘npukpacumu pamKy KApMUHU MPUKYMHOL (opMuU.

481. 3a zanuMu TaOJIUIIL CKJIAAN I PO3B’ AXKHU 3amauy.

Astomatu | IlpoayKTuBHiCTB 3arajbHUMI
Yac po6orn .
MOpPO31Ba 3a 1l xB BUPOOIiTOK
I 45 mopmiit 3 xB ? }?
II 60 mopiriit 2 XB ? .
482.42 -8 260 -3 738 125-4
2\

483. Myseil m1CaHKOBOT'O PO3IUCY

P . . . o AVAAN
@ 1oroauHU B HEALIIO BigBigye /\; 4 /\
. 707 0 S
B cepeagHboMy 18 mIKOJISpiB.

I NI

EE==] [====]
X R X . ) I WVARZNA/ l
CKinbKU IIKOJAPiB BigBizaio

B cepegHbOMY My3eii 3a 3 ron? 3a 5 rox? 3a 6 rox?
Ju mu 60ye (06ysra) 6 myseax y c60emy cei, micmi, cmo-
_auyi Yepainu? Y akux myseax?




AIJJEHHSA 3 OCTAYEIO. BMJACTUBICTD OCTAYI

484. I3 BupasiB Ha TabanuHe MHOMKEHHS CKJIAQAW U 3aIIUIIIN

BHpPAa3u Ha OiJIeHHsA. SaIlIUIIN iX pes3yJabTaTH.
7.8 9-6 9-8 8:6 7.5 9-4

485. IloBTOpHTab/IMUHE MHOKEHHSA I JiJIeHHA 3UncaaMmmu6i 7.
(e IIpoBenu «ecragery»:moueproBoHa3uBaliTe Bupa3Ha MHO-
JKeHHsa00 JiJIeHHsa1ImouepropoHa3uBanTe pe3yIbTaTu gii.

486. 3uanau 3HaYeHHA NoOyTKiB: 123 - 3, 221 - 4.

§J Tloseu, 1110 369:3 =123 884 :4 = 221
369:123 =3 884 :221 =4

487. CKinbKM OTPiOHO TapijoK, 100 PO3KJIACTHU IO 2 A0JyKa
B KoKHY? IlopiBHA# 3aBmanuda a) i 6). HasBu B KOKHIiM
PiBHOCTI mijieHe, JiJTBHUK 1 YaCTKY.

e & o o o o

» QEEEELE

ey 2 ey 2 |—’6 :2=3
( ) N AineHe RIMBHEK ™ |
A
Bionosiov. 3 mapiiigIra

’—>7 : 2 =3 (ocr. 1)<—|

: I S S

JijleHe MIJIBHUK HEIOBHA oOcTayda
JacTKa

Bionosiov. 3 mapiaxku it 1 a6ayxo
3AUULUNLOCA.



488. IIpakTuuHa pobora.
a) PoskJazgiTe 5 KBagpariB Ha 2 OLJHAKOBI rpymnu.
0) PoskaaniTe 12 KpyriB Ha 5 OMHAKOBUX I'PYII.
Yu Bpasocsa e 3pobutu? fAki samumru (ocraui) Oyam
IIPYU PO3KJIadaHHi?

489 CrJilagu 3a MaJIOHKOM 3aBIaHHA Ha OijleHHA. BuxKonai
11;110 HasBU HeIOBHY YacTKY i ocrauy.

RLbLhLLE

|:|:|:|=|:|(OCT.|:|)

490. IIpounrait piBHOCTi. Un npaBuiabHi BoHU? IlopiBHA#L Yy

KOKHIiM piBHOCTI ocTauy 3 HiIbHUKOM. 3p001 BUCHOBOK.
13:5=2(ocr.3) 21:8=2(ocT.5) 46:7 =6 (ocT. 4)
14:6=2(ocr.2) 8:3=2(ocr.2) 10:3 =3 (ocT. 1)
IlepesBip, uu mpaBUJIbHUM TBili BUCHOBOK.

BractuBicth ocTaui: BoHa 3aBX1 MCHIIIA 3a I[IJ'H)HI/IK
% 17:5=3(oct. 2)

D
Yu noxpinser Tu fyMKy MyapuKa mpo BJIacTUBICTb ocTadi?

Hanpukaan, moxisimmo 7 Ha 2.

OO 00 000

B ocraui 3 kpykeuku. Aye 2 3 HUX IIle OAUH pas3 MOXKHa

BigmismnTu, 60 ginbHUK 2. IIpaBuabHUM Oyae TaKe TiJeHHS.

OO OO0 OO O

Otxe, 7:2 =3 (ocT. 1).




491. CKiflbK1 OJHAKOBUX TPUKYTHUKIB MOXKHA CKJIACTH 3
10 oguaxkoBux nmaanuok? A 3 11?7 A CKiJIBKM OTJHAKOBUX
kBazpariB? Poaranans pisHi Bunagku. Hapucyi ix.

492.12:3=4 20:4 25:5 81:9
@13:3=4(OCT.1) 22:4 29:5 88:9
493. B Anau 6yio 20 rpa. CKiJIbKHM BCHOT'O 30IIUTIB IO 3 TPH

B

BOHA MOJKe KYIIUTHU 3a IIi rpoiai? koo Oyxme pemira?

|494. ITomipkyii i mosicHu 3a ImIaHOM, AK JOOMPAETHLCA HEIIOBHA
yacTKa i1 ocTaua IIpu AiJIeHHi 3 ocTauero. 25 : 6 = |:|
< ILnan
1) Ha 6 ginarbca mariyio 6, 12, 18, 24, ... .
2) Bubupaio 24, 60 24 < 25 i maibauxue go 25.
3) 24 : 6 = 4 — HenmoOBHAa YacTKa.
4)25—-24 =1 — ocraua, 1 < 6. OT:xe, 25:6 =4 (ocT. 1).
Buxonaii gii: 356:4,24 :5,17:3 I

ITEPEBIPKA AIJIEHHSA 3 OCTAYEIO

495. Ilpuragait BiactTuBicTh ocraui. fAAKi ocraui MOKyTh OyTHU
IIpu JiJeHHi umncesa uHa 3, 5, 6, 12?
@ AKxwo 0isleHHs BUKOHAHO 0e3 ocmaui, mo ocmayia 0opis-
. HI00€ HYyaw. Hanpukaaod: 18 : 3 = 6 (ocr. 0).

496. IlepeBip mpaBUJILHICTEL AiJIeHHS 3 ocTaueio. Bumnpas 1mo-
MUJIKU.
9:2=4(oct.1) 19:4=5(oct.1) 21:6=2(ocT.9)
497. 3a pUCYHKOM i pe3yJbTaToOM AiJIeHHs 00UMCJIU HeBizome
M ninene. IoscHu.
[2]:4 =2 (ocr. 1) aGo x : 4 = 2 (ocr. 1)




2 rpynu (HeImoBHA YacTKa)
A

Y N
\_/\_/
_ BLIBHUK 4 4 D

Y
(minene)

JlineHe MOpIBHIOE CyMi, Y SIKIM OWH TOAAHOK —
11e 70OyTOK JIITbHUKA 1 HETIOBHOT YaCTKH,
a IHIIMH TOJJaHOK — IIe OCTaya.
9:4=2(oct. 1) 9=4-2+1

A
4

6YKBOIO X, CKJIAIa€ThesA 3 [ | rpy, mo [ ] rpuryTaUER
B KOsKHil, i me[ | TpukyTHEK B ocTaui.
OT;\Re,x=|:|-|:|+|:|,x=4-2+ 1.
498. 3a OyKBeHUMH 3amnucaMu c(QOPMYJIION IIPaBIJIO IepeBip-
% KU OiJeHHA 3 OCTavyero.

§ HomoBHu MipKyBaHHA. HeBigome nmiseHe, ssKe IMo3HaUeHe

/a:b=c(OCT.r) —a=b-c+r
niIeHe JOUIBHAK HEIMOBHA YacTKa ocTada

ko b+ c+r =a, r < b, TO IUIEHHA 3 OCTAYEIO BUKOHAHO
MIPaBUIIBHO.

499. Bukownaii aii. Ilepesip pe3yabTaT 3a 3pa3KoM.
13:2 =26 (ocT. 1); 2:6+1=13; 13=13
11:2 19:2 25:2

2
2 15:2 21:2 27:2

7:
9:




500. O0uncan 3 KOMEHTYBaHHAM. 3po01 mepeBipKy.
32:3 45:8 18:7 56 :6

501. na kabiHeTy MOUYaTKOBUX KJIACIB Ky 4 KOMILJIEKTU
(bl TaOJIUIbL 3 MaTeMaTUKMu, 10 84 I'pH KOKeH, Ta 9 KoMII-
JIeKTiB inrocTpalliii 10 KasoK. CKIiJIbKH KOIIITYE€ KOMII-
JIEKT iJfocTpalliii, AKII0 BChOro BUTpaTuau 696 rpa?
Bukonaii cxemy. Bubepn umcioBi gani gisd 3HaAXOmKEH-
HA BapPTOCTi TabJIUIlh 3 MATEeMATUKU.

% Yu mocTaTHBO JaHUX OJs BU3HAUEHHS BapPTOCTL KOMII-
JIEKTY idrocTpaliiii ;o Kasok? OOr'pyHTy# Bubip miil ajs
00UYMCJIeHHA [MiHN KOMILJIEKTY iJIocTpaIriii.

502. IlopiBHAN iMeHOBaHI uuca.
20cm i 2 oM 25cMm i 3 1M 30im i 2 ™

503. Ao6myunuii cik posdauau B 10 TpusiTpoBux 6aHok i 1 1BO-
JiTpoBYy. CKiJIBbKM JIITPiIiB SA0JYYHOTO COKY PO3JINJIN

B OaHKM!?

AK smimuTm TeKcT 3amaui, 1mo6 ii posB’aAsaHHA 0yJIO

OB’ sA3aHe 3 NiJIEHHAM 3 OCTadelo. ((g "190) 0T =€ :28)
504. Oouucau. 3pobdbu mepeBipKy.
ﬁ15:4 35:20 47:6 63:3
505. Y mapkKy IIepIiiuoro IHA BucamKeHo 143 KyIli TposHI,
@ a apyroro — y 2 pasu Oinbime. CKiJIbKM KYIIiB TPOSHJ

MalOTh IIOCAAUTHU 3a TPETiH AeHb, AKIIIO 3a TPU AHiI Tpeba
mocaautu 600 Ky1iis?
300pasu 3MicT 3amaui y (popMi cxeMaTHUIHOTO PUCYHKA 3a
JIOITIOMOT'OI0 BiJIpi3KiB.

|506. AKi ocraui moxkyTs OyTH Ipu AijneHHi Ha 3, 4, 8? CKilbKu
ocTau MoKke OyTu IIpu gijieHHi Ha 3, 4, 8? A SKIIO BKJIIO-
»
< uypTtu ocrauy 0? I




AIJJEHHSA YUCEJ BUAY 39 : 3,42 : 3

507. Bunumiu B ofuH PAAOK PiBHOCTI, e uuncJia 3alncaHo
Y BUTJIAL CYMU PO3PSAAHUX JONAHKIB, B iHIIIUHA — PEINTy
piBHOCTEM (Y BUTJIAMIL CYMU 3PYUYHUX TOJaHKIB).
28=20+8 42=30+ 12 205=200+5
35=30+5 64:8=(40+24):8 120=100 + 20

508. Poskjaaam 6 KopabauKiB i 4 giTaukm;
"'{’ @i(‘? IIOPiBHY V 2 KOPOOKH.

Ckinpku irpaiiok 0yze B KOpoOIri?
ITosicHu cmocobu AijieHHsI CyMM Ha YHCJIO 3a JOIIOMOTOIO
MoOJieJel irpaIok abo reomeTpuuHux Qiryp.

I cmoci6. (6 +4):2=10:2=5

IT cmoci6. (6 +4):2=6:2+4:2=3+2=5

IIepeBip cBOIO BiATIOBiAb.

[[lo6 moaiIMTH CyMy Ha YHCIIO, TOCTaTHHO:
? abo 3HAUTH CyMy ¥ MOAUIUTH i1 HA YUCIIO
* MOAUIMTH KOKHHUM JOJAHOK Ha 11€ YUCIIO i OTpUMaHI1
vacTku gomaru: (m+n):k=m:k+n:k

\__/

509. O0uncyay 3HaUYEeHHS BUPAa3iB II0-Pi3HOMY.
(10 +40): 2 30+9):3 40+ 12):4
IIpumitka. 50 =10 + 40,42 =30+ 12 — ye posxaadan-
Hs YUCAQ HA 3PYYHI 000AHKU.

510.48: 2 96:8 24:6+24:4
48 : 4 96 :4 36:2—-24:2
48 : 6 56 :2 (36:2):(24:4)




511.3a 3 ¢ 3BYK y moBiTpi momupuBcsa Ha Bigcranb 990 m.
Ha cKinbKu MeTpiB IOMINPIOETHCA 3BYK 3a 1 ¢?
Yomy mu wyemo zpim nisniwie, HixH 6a4umMo OAUCKABKY?

512. 3Hangu: 1 Bix 1 rox, 1 mobu, 1 m, 1 11, 200 xr, 2 rox;

2

%Biﬂ 1 rox, 1 go6u, 1 m, 1 11, 400 K1, 2 rox.
513.x:7=4 x —30=60 9-x=45
514. Jlobepu 10 KOKHOI HEPIiBHOCTI I10 1BA PO3B’ A3KMU.

x:7>4 x —30<60 9-x>45
515.24: 6 50:1 100: 2 56 : 2
T 24:4 50 : 2 100 : 4 56 : 4

24 :3 50:5 100:5 36 : 2

24 :2 50:10 100:10 36:3
516. 1o KO:KHOI HEPiBHOCTI A00epu 10 TP 3HAYEeHHS 3MiHHOI X,
ﬁ 1100 HepiBHICTH cTaJsa iCTUHHOIO.

x:4>05 x—17<30 T-x>3

|51 7. BukoHaii nijieHHA, 3aMiHUBIIY JiJleHe 3PYUHNMU TOJaHKAMU.
54: 3 65 : 5
?‘7

AJiropuT™ 1000py 3py4YHMX I0AAHKIB NPH JijeHHi 56 : 4

1) JobGuparo kpyrie, Onu3bKe 10 AiJICHOTO YUCIIO, 10 € MEH-
[ITUM 32 HbOTO, 1 JIIUThed Ha AUThbHUK. Lle unco 40.
2) 3HaxOIKy PI3HUIIO MK IJICHUM 1 KPYIJIUM YHCIIOM.
56-40=16
3) 3amiHIOI IUJIEHE CYMOIO KPYIJIOTO YHMCa 1 3HAUAEeHOT pi3-
Hulll. BUKoHyto AieHHs cymu Ha yucio. 56 =40 + 16
Otxe,56:4=(40+16):4=40:4+16:4=10+4= 14)




CIIOCOBHA AIJIEHHA YUCEJI

518. Bunumiu B rpynnu BUpasu 3 OJHAKOBUMU 3HAUEHHAMMU.

15 - 4 50:5+5:5 (8+7)-4
55: 5 10-4+5-4 (50+5):5
(20 — 5) - 4 (10 + 5) - 4 (60 —5):5

519. IlosacHu obumcenHusa 3a (popmy.iow (hopmor). Bukopuc-
Tall OpPM HOsSCHEHHI Ha3BU KOMIIOHEHTIB 1 pe3yJabTaTiB
Iill qomaBaHHA i gijgeHHMd.

[ (@at+b):c=a:c+b:c j

112:7=(70+42):7=70:7+42:7=10+6 =16

520. ITpomos:k obumciernHsa. KomenTyii ¢cBoi aii.
95:5=(50+45):5=...
96:4=(80+16):4=...
264:6=(240+24):6 = ...

521. 3Haiau 3HaUeHHA BUpasiBa: 2 +a, a*2 + a, aximo a = 30.

522. B opHi# rpymi 6yso 36 miteir, B immrin — 18. Yci mitm
po3aianancs AJA I'PU HAa KOMaHIU, 0 9 0cid y KoKHIiA.
CkinbKu KoMaH[ yTBOpHUJIOCSa? 3HaWAU KijJbKa cIIocobiB
poO3B’sA3aHHA 3amaui.

523. fIK 3MiHUTBLCA pPe3yJbTaT y KOKHOMY BUpasi, AKIII0:

a) IMepInii KOMIOHEeHT 30iJbIITUTH BABiUi?
28:4 56:4 4-5 85
0) mepminit KOMOOHeHT 30inmbIuTu Ha 27 O6uuciu.

20 + 30 70 -2 280 + 30 48 — 5




524. Ilepumetp TpukyTHUKa ABC nopiBHIO€E 6 cM. A
Cropona AB nopiBHioe ctoponi AC, 1oBKUHA
cropoau BC — 1 cm 2 mM.
fxa moB:xkmuua cropoHu AB?

C B
B C
525. Hakpecau kBagpar, IepuMeTp
@ SAKOTO0 y 2 pasu OiJIbIInuiA 3a 1me-
pumetrp kBagpara ABCD. A D
526.13-5 130-5 (450 +81):9
ﬁ26-3 260 - 3 (320 +64): 8
84:4 840 :4 (720 - 700) - 5
136:8 162:9 (650 —625)-4

|527. Tpoe miteit joBuau pudy, i Bci pasom yriimaam 5 Kapa-
ciB. HixTo 3 Hux He BoiimaB Oijybire 2 pubunr. Yu € cepen
<  pubayioK JUTHUHA, AKa He BIiliMaJja sKOJHOT0 Kapacs? I

IIEPEBIP CEBE

528.150 -6 — 349 717-25-4 315+ 27-3
23:-3+230-3 360:3+ 135 225-3+125-3
184 -69:3 480:4—-48:4 225-3-125-3

529. Babycs 3i0paJia 15 CKIAHOK IIOJYHUILb, 110 20 MOTyHHUITH
y KOXKHil1, a maryca — 30 Takux camMux cKJIAHOK. IIpo

110 MOJKHA Ai3HATHCA, BUKOHABIIN TaKi mii?

15+ 30 30-15 20- (30 —15)
2015 20-30 20-30+20-15
20- (15 + 30) 20-30-20-15 30:15




530. 3Haiigu 3HAUEHHS APYToro ao63}TRy, 3HAUU pe3yJabTaT
IepIIoro.
2:4=8 16-3 =48 5:-7=35 6:-8=48
2-4)-3=L1 a6-3):2=[1 5-14=0[1 1 2 ~[]

531. JommoBHU Bupasu yncjaamu. O0umnciu ix 3HaUeHHA.

20-4+[ |-[] 17-4-[]-[] 23-5-[]-[]

52:4-36:[ | 80:40+[ |:[[] 84:7+42:[]
532. Bukonait gii.

3Mm+ 40 cm 6 11 — 50 Kr 25 KM * 2 3rox: 2

3M—40 cm 6 11 + 50 Kr 75r:3 32xB°3
ITam’arka. 1 M =10 am = 100 c™m
\ 1 rog =60 xB 11;=100 kr

533. PosridaHp piBHOCTI B CTOBMNUUKY. SIKMII MHOKHUK 3Mi-
HUBCSA B IPYTi#l piBHOCTI? ¥V CKiNIbKU pasiB BiH 301JIbIITNB-
ca? Oduuncan, AK 3MiHUBCS JOOYTOK. 3po0M BICHOBOK.
4-2=8 3:2=6 7-3=21
4:-6=24(8-3) 3:8=24(6-4) 7-6=42(21-2)

IlepeBip, un npaBUJIbHUN TBili BUCHOBOK.

SIK110 OIWH 13 MHOYKHHKIB 3017BIITMTH B KIJIbKA pa3iB, TO U

N00yTOK 301IBIIUTHCS] B CTUIBKU CaMO Pa3iB.

SIKII0 OJTMH 13 MHOYKHUKIB 3MEHIINUTH B KUTbKA pa3iB, TO i
TO0OYTOK 3MEHIINTLCS B CTIILKH CaMO Pa3iB.

534. fAxkuii yac MoKasye rOANHHUK, AKIIO 3apa3 IepIia IIoJIo-
BMHA no6u? J[pyra mosoBuHa 100m?




535. CecTpuuKka 3a 3 XxB noMmuja 6 Tapisiok. CKiJIbKY TapijIoK
IIOMUB OpaTUK 3a 3 XB, AKIO BiH MuB 3a 1 xB Ha 1 TapiJ-
Ky OisbIrie, HiK cecTpuuka? 3anoBHU TaOJIUIO iH(GOpMa-
Ii€10, OTPMMAHOIO 3 TEKCTY 3aJadi.

Ba 1 xB Yac Yesoro
TapiJok

CecTpuuka

Bparuk

536. Bpatuk momuB 9 Tapisok 3a 3 XB, a cecTpHMUKa 3a Iei
camuii yac momujaa 6 rapisiok. CKiTbKY TapiJIOK MOMUIN
OpaTuk i cecrpuuka pasom 3a 1 xB? 3a 2 xB?

537. BpaTuk i cecTpuuka, mpamooYn pasom, moMmuau 15 ra-
piJIoK 3a 3 XB, 4O TOIO K OpaTUK 3a Iel uac moMusB 9 Ta-
pinox. CKiIbKM TapiJIOK moMmJja cecTpuuka 3a 1 xB?

|538. 3anuiny HaiMeHIIIi Ta HaWOiJbIITi HAaTypaJIbHI OJHOITI(-
¢ DPOBi I ABoM(}pPOBi uncaa. 3HAUIM iX TOOYTKHU Ta YaCTKU
A S

(aKi Bmiern o0uucIrOBaTH). I

C CII0CObH YCHHUX OBYUCJEHDb YACTRH )

AIJJEHHSA YUCEJI BUAY 420 : 20

539.2-10 10-5 50:5 27-0 0:13 20-4
20-10 100-5 50:10 0-48 13:13 200-3

540. Bunuimmy KpyrJii yucja B MOPAAKY CIIaJaHHs.
540, 20, 38, 80, 180, 420, 1000, 54, 200.




541. fIka mina ogHiel pyuku, axio 20 pyuor KomTyioTb 420 rpa?

542.

543.

544.

545.

546.

3anuiny BiAOBiAhL YMCJIOBUM BHPa3oM. SIK O0OUHCIHUTU
BUpas3, IUBUCS AaJi.

IIpokoMeHTY# criocOOM AiJIeHHA.

Icm. 420:20=(400+20):20=400:20+20:20=20+1=21
II cm. 420 : 20 = 42 pmec. : 2 gec. = 21

IIT cmx. 420:20=420:(10- 2)=420:10:2=42:2=21

IIpounTait Bupasu B croBnmuukax. I11o B HUX COiJIbHOTO?
IITo BimminHOTrO? OOUMCTH.

38-2 24 -3 25-5 680 :40 +980: 70
38:2 24:3 25:5 960:80—-840:70
380:20 240:30 250:50 (850:50):(340: 20)

Ckaanu 3a gaguMu Tadauni sagauy. Po3s’axxu 11.
i} Pl Iq Aaqdy

Yceworo Yac Bupizanu
BUpi3aan poboTu 3a 1 xB
XJI0om4uK 300 Tp. 30 xB ? } .
IliBunmHKAa 240 Tp. 20 xB ? )

IIBo€e miTeil mpoTAroM TPHOX 3aHATH 3 aBiaMoOJeJIIOBaH-
HA BUroToBuan 18 Kpma aias mozesein JritakiB. CKijib-
KM KPWUJI BUTOTOBMJIA OJHA AUTHHA 3a OJHE 3aHATTH,
SIKITO Bei miTm mparoBaan ogHakoBo? IloscHu cmocoOm
po3B’sA3aHHS 3amaui.

Iem 1)18:3 Il cm. 1)18:2 IIT crx. 1) 3- 2

2)6:2 2)9:3 2)18:6

BapricTs kBuTKa Ha notar 3 Kuesa no JIbBoBa 460 rpH.
BapTicTh IUTAYOro KBUTKA CTAHOBUTH IIOJIOBUHY BapTOC-

Ti mopocJsioro. Yu BUCTaUUTh I'POIIEH, 11100 KYIUTH OAUH




JTOPOCINM KBUTOK i KBUTOK OJIsI JUTHUHU, SIKIITO B Tebe
e 2 ryntopu o 100 rpu, 8 kymniop mo 50 rpH, 4 Kyoopu

1mo 25 rpu?
547.39:3+84:4 42:3)-5 (26-2):4
ﬁ 390 :30 +840:40 (420:30)-5 (260-2):4

548. JIBi 1pyroKkJacHUIII BUINNJIN 8 CEPBETOK, a TPOE TPETHO-
KJACHUKIB — 9 TakmxX caMux cepBeTOK. [[MTMHaA AKOTO

B

KJjacy Buinmia 0ijbine cepBeTok? Ha cKiapkm?

I 549. Y ogaaxoBi yacTku y Bupasax? IlopiBasaii. 3podu BUCHOBOK.
56:41i560:40 27:31270:30 42:71420:70

CJ

AIJTEHHS YUCEJ CIIOCOBOM NOBOPY YACTRHU

550.357 + 750 : 50 840:60—-84:6 329 + 415
482 — 240 : 60 28-5—-27-5 708 —-313
ITinkasxa. BUKOHYI MHOKEHHS 1 AiJIeHHs, PO3KJIaIal0-

8

Yy IepInuii KOMIIOHEHT Ail Ha cyMy 3pYUYHUX MTOJaHKiB.

551. 3HaWAM 1 3aIUINY TPIAKY YMCJIIOBUX PiBHOCTEH, AKI MixK
co0010 ITOB’ A3aHi.

7-8=056 20-10 =200 13-2=26
26:2=13 96:8=17 200:20=10
200:10=20 26:13=2 96:7=38

552. Po3B’sa:xu piBHAHHA. 3po0U IIepeBipKy.
x + 230 =400- 130 x-25=1500 x:30=9
x—230="700+ 70 x-4 =280 x:4=150
540 — x =440+ 100 25-x=175 600:x =100




553. IIpounraii mosgsCHEeHHA, AK 3HAUTH OOHOIU(PPOBY YACTKY
’Q?Q crocobomM ii mobopy.

554

555.

556.

I|E> E

5

N

8

I|E>

180 mominutu Ha 60 O3Ha4Yae 3HAWTHU TaKe YHUCIO, SIKE MPHU
MHOkeHH1 Ha 60 macts 180. JloOupatro, mounHaro4H 3 yrcia 2.
(ITosicau yomy.) Bunpo6osyto uncio 2. 60 < 2 =120,

120 # 180. Bunpo6oByto uncio 3. 60 + 3 =180, 180 = 180.
Orxe, 180 : 60 = 3.

IToacau. 800 :200 = x, 200 - x = 800.
Hexaii x = 2, 200 - 2 =400, 400 = 800;
Hexaii x = 3, 200 - 3 = 600, 600 = 800;
Hexait x =4, 200 - 4 = 800, ot:xe 800 : 200 = 4.

. O6uncau. Onuimm yCHO BUKOHAHHS Ji.

320:160 850:170 390:130

st monuBy rpagok y 90-aiTpoBuii 6ak 3anuau 15 6imo-
HiB Bogu, a B 96-giTpoBuit 6ax — 12 Bimep Bogu. fAka
MiCTKicTh OZHOTrO OijoHAa I OMHOIO Bigpa?

IoBKMHA TeKOPATUBHOTO MapKaHy
HABKOJIO IIePIIIOoi KJIyMOM KBagpPaTHOL
¢dopmu — 32 M, a gpyroi — 16 m.

Y ckijnbKU pasiB cTOpPOHA IEPIHOol

KJIyMOU 0iJIbITIa 3a CTOPOHY APYT0i?
PosB’sa:xu 3amauy pisHUMU cmocod0aMu.

.340:170 280:140 (125 +394)-0
680:170 560:140 (784 —219):(784 — 219)
. Ha k1ym6i B mapKy mocam:xkeHo 280 pokeBUX TIOJbIIAHIB,

mo 70 mTyK B OTHOMY PALY, i 320 uepBOHUX TIOJIBIIAHIB,




mo 80 mTyK B ogHOMY pAny. CKiJIbKU PALIB POKEBUX
1 YepBOHUX TIOJIbIIAHIB pPasoM IIOCAIKEHO Ha KJIym0i?
CxkJiagu i1 po3B’ KU MOAiOHY 3amauy.

|559. IlobmpaTn YyacTKy MOXKHA IIIBUAKO I IPaBUJIBbHO, AKIIO
BUKOPHCTOBYBATH MaTeMaTHWYHiI IpaBmja, POOUTH 3[I0-
<  TaJgKu, IPUIYIIeHHA.
I.78:13=x(abo x +13 = T78)
HobupaemMo Take YMCJIO B YaCTIli, AKe IPU MHOXKEHHI Ha
3 (y ninmpHUKY 13) macTh y pesyabTaTi ocTaHHIO ITudpy 8.

@ Ionomozno Ham y 0000pi YacmKU 3HAHHA MAOAUYLHOZO
. MHOMCEHHSL.
II. Suarouu 3aJeKHIiCTh YaCTKU BiJ 3MiHM IijieHOro, 3Ha-
XOJIMMO pe3yJabTar.
Hanpukmaang. 48 :16 =3,a96:16 = 3 - 2, 60 96 OinbImre
3a 48 y 2 pasu (48 + 48 = 96). I

OBYUCJIEHHA SHAYEHD YNCJOBUX BHUPAS3IB

560. ITpounTraii IMmMOsICHEHHsS cIIOCO0y m000py OMHOIIM(MPOBOI
YacTKHU.
51:17T=x=17-x=51,akmox=2,1017-2=34;34+51,
Aarmo x =3, 10 17-3=51; 51 = 51. OTixe, 51 : 17 = 3.

561. 3Halau 4acTKYy cirocoboMm ii mobopy.
45:15 65:13 76:19
510:170 690 : 230 720 : 180

- . . 1
562. Y puTa4diii KHMKIIL — 48 cTOpPiHOK, Ha 4 8 HUX € MaJIIOH-

Poszaanv o0Hy 3i ceoix yawbaenux kHuez. IIpubausdno

i K. CKiJIbKY CTOPIiHOK YV KHMIKIIL 0e3 MaJIIOHKiB?
| BU3HAY, AKY YACTMUHY KHUZU CTMAHOBAAMb MALIOHKU.




563.63 kM — 18 kM + 20 KM 24 1+ 78 1r — 100 Kr
1am—3cm 32r-5—-86T
7"oM—210M 5 cMm 480 Kr: 60 + 2 11

564. B onHiit KopoO11i — 6 TIOOUKiB hapOu. 114 3aHATH TypPTKa
KYyIUJIu 35 KOPOOOK, IJIAIIPOBEIeHHAKOHKYPCY — D TAKUX
KOpPoOOK. IIpo o Mok Ha Ji3HATHCSA 3a TAKIMY BUpa3aMu ?

35+ 5 35—05 35:95
635 6-(35+5) 6-(35—9)
565. 3a taHMHu TabJUIb CKJIaAu 00epHeHi 3agaui. Po3B’a:Km ix.
Maca KinpkicTh 3arajibHa Maca
1 npeagmeTa
11 kr 4 ?
11 kr ? 44 xr
? 4 44 kr
MicTkicTb . ) 3araigbHa
KinbkicTs
1 mpeamera MiCTKiCTBh
12 1 3 ?
12 1 ? 36
? 3 36 o
566. O0uncau 3HaUeHHA BUpasiB. Bukopucraii cmocid moo6opy
ﬁ OJHOIIM(PPOBOI YACTKMU.
84:28+65:13 63:21-8 75:25
75:15—-72:36 96:12-9 750 : 250
567. @epmep 3aBi3 Ha eseBaTop 240 T mmieHuIi, a KuTa —

'E)

y 3 pasu Mmenire. Ilocrtas sanuTaHHA 40 3amavi Tak, 1100
ii mosxHa OyJI0 PO3B’A3aTH OAHI€IO Ai€0; IBOMA TisIMMU.




|568. Bunuinmu Bupasu, y AKuX (3riZfHO 3 TBOIM IIPOTHO3YBaH-
HSM) YacTKa AopiBHIOE 5. O0uucan ix.
< 65:13 105:15 90:15
120:15 96 : 16 80:16 I

SHAXOJREHHA YACTRH
CIIOCOBOM ITOCJIAOBHOTO AIJIEHHSA

569. 3anuIy PAL YKCceI, a i KOMKHNM YHCJIOM — MO0 TPETHHY.
12 36 90 150 240 270
570. 3anumiu 3a 3pa3koM YHCJa V BUIVISAAL JOOYTKY KiJbKOX
MHOKHUKIB.
8=2-2-2; 80=2-4-10; 80=2-2-2-2-5;
300=3-100; 300=3-2-50; 300=3:-2-2-5-5;

20, 40, 70, 100, 500, 800, 1000.
571. IlosgcHu BuKOHaHHA Aiii. O0uncaIn 3a 3pa3sKoM.

:(10-3)=90:10:3=9:3=3
:(8:2)=64:8:2=8:2=4
:(2:-8)=64:2:8=-382:8=4
1(4:4)=64:4:4=16:4—4
572.48: 12 90:18 900: 18 480 : 120

573.IIJo6 3po3ymimu cymdv nocni0o8Hozo OiJeHHs i 1020
§ YCniulHo 8UuKOpUCMO8y8amu, po3g’ axcu 3adauvy.

. 1000 merasrein KOHCTPYKTOPA PO3AAJIU IIOPIBHY 2 KJa-
cam, y KOKHOMY 3 AKuX 110 25 yuHiB. Ha cKinbKu piB-
HUX YaCTWH HOIiJINJIN BCi meraii? 3i cKijbKoMa geTa-
JAMUJ IIPAIIoe KOXKHA AuTHUHA?



574. IlopiBHAN 3HAUEeHHA BUPAa3iB.
754 —320:40 i 730 —-270:30 900:15 1 840:12

575. Ilo mopoai Big micTa mo cesa TypUCTH IIPOUMIIIN 8 KM, Iie

CTAaHOBUTH % TOT'0, III0 BOHU IIle MalOTh IIpoiiTu. dKa Bij-

cTaHb Bix micta mo cesa? fIka cxema ijgrocTpye 3micT 3a-

madi?
a) M 8 KM X X (_J’ 5) M 8xm (_j'
— ) — )
h'd h'd
? 9

576. Ha BucTaBIli poOiT HApOIAHUX YMiJIbI[iB

£

oyJio 80 ekcronariB 3 JepeBa, porosu, ‘ ' (
Oicepy Ta BUIUBOK. I10/I0BMHA 3 HUX — —’
nepeB’daHiI BUpoOU, UeTBepTa YaCTUHA — /\

eKCIIOHATIB — BUIIIUBKMU.

3 Oicepy, mecATa — 3 POrosu, a perira W

CrinbKu BUPOOiIB KOMKHOTO BULY
OyJio Ha BUCTaBIIi?
y 17 %

N
N
N

. BuzHau nopAaaoxk BUKOHAHHA apu(pMeTUUYHUX OiNl y BU-

I!)

pasdax. Obumncam cyMy BCiX 3HAUEHb BUPAa3iB.
(15+25)-3+ 80 64:16-125 - 379
(487 —-479)-25:50 (117:117+499):5

. Mawma 3a 1 xB pobuTs 16 XxpecTuKiB y BUIIIUBII, a i1 cuH —

% nboro. CKiIbKU XPECTUKIB

=

3po0JIATE MaMa I CUH pas3oM

3a 1 xB? 3a 10 xB? 3a 20 xB?
g‘ Cxkianmu i1 po3B’ sk IOAIOHY 3aaUy IIPO CHiJIBHY PoOOTY.

k)
P *




580.

581.

582.

583.

584.

"E) §

YTBOpU npaBUJIbHi (iCTUHHI) YMCJI0BI HEPiBHOCTI.
72:36 <72:[ ] 36:18[ |36:2
54:27>54:[ | 88:22[ |88:44

TPEHYBAJIbHI BIIPABH

(910 - 310): 60 (450-2):9 2802+ 40
(730 — 230): 10 (960:3)-2 640 : 8 + 68
(340 + 660) : 50 (960:8):12 650:5 + 750
IlopiBHAIL.

2mmMm3cmi32cm 2 moou 4 rox i 30 rop,
30 imi2m 1xBibdbec

100 cmi 10 om 1 roxg 30 xB1i 90 xB

Buxkonaii nii. IlepeBip cebe: cyma pe3yJbTaTiB ycix miit mae
nopisuioBatu 100.

70:14 70: 2 13- 2
0:39 2-6 120: 30
44 : 22 72:18 4-1
1-1 33:11 160 : 40

IlepumeTp npaMoKkyTHUKA 18 cMm, fioro noB:kuHa — 6 cMm.
IToOynyit 11eii IPAMOKYTHHUK.

VY baceiin 3a 1 XB 3 omfHOTO KpaHy Habupaerbes 20 j Boau,
3 IHIIIOTO KpaHy — JHIIle IOJOBHHA IILOTO0. 3a CKiJIbKU
XBUJINH y 0aceiin Hayierbeda 900 g Bogu, AKIO BigKpuU-
T 00MBAa KPaHU OJHOUYACHO?

. O0unciau. 3podu mepeBipKy NPaBUJIBLHOCTI O0UMCIIEHHA.
326 + 489 821 - 754 700 -471
7-8 160: 4 120: 30




586. Ilepenumiu. PoactaB MidK AedAKMMMN YHCJIaMU 3HaAKU

27 apudmernuHUX Ail i AYKKU TAK, 11100 YTBOPUJINCS IIPa-

BUJIbHI YMCJIOB1 PIBHOCTI.
9999=0 9999=10 9999=162

9999=1 9999=99 9999=198

|587. 3anumiy IponyieHi mudpu.

OO0 402 - 734 [y
+325 g, LI 615

750 69 | 327 135 '

APU®METHYHI JAII 3 YACJIAMHU B MEKAX 1000

588. 3anuIu TpU Mapu TAaKUX YUCEJI, I1100:
a) cyMa umceJI KOKHOI mapu gopiBuiosasa 120;
0) ix mobyTok mopiBuioBas 120;
B) pisHUIlA gopiBuioBasia 120.

589.180 + 240 + 320 + 260 220-3:2 174 + 239
250 + 190 - 270 - 130 840:3-2 555 — 248
980 — 140 — 380 — 260 920:4-3 356 + 206

590. a) Cropona kBaapaTta 60 mMmm. 3HaIAM OO0 IEePUMETP

Y CAHTHMETpax.

0) lllupuna npamMokyTHuKa 20 MM, IIe CTAHOBUTH i Moro

TOBXKUHU. SHAHIM HOT0 IIePUMETP V CAaHTHUMeTpax.

% B) I1oOyayii IpAMOKYTHUK 3a CBOIM BOOPOM.

591. 3Haiau i1 3anuIny 3HaUeHHSA BUPAasiB, II0 IIpaBoOpyY, 3HA-
e I0UYM 3HAUYEHHS BUPasiB, AKi JiBOpyY.
12-6=72 12:60=[ | 12:3=4 120:3=[]
15-4=60 15-40=|:| 18:2=9 180:20=|:|




592.

I tomaHOK 9-6 | 400-198 | 74:37 | 270:90
Il nomamox | 72:8 | 357 + 275 74 -2 31-10
Cyma

593. fKi 3 uuces 50, 200, 350, 400 € po3B’sa3KamMu HEPiBHOCTEM ?

VS
as

594.
\

o

x + 400 > 457 y—15<320 2-2<200

I3 pesepByapy, y axomy 96 J1, uepes mepiinii KpaH BCSA
BOJa BHUTiKae 3a 6 XB, a uepes3 Apyruii — 3a 12 xB. 3a
AKUU Yac BUTeUYe BOoJa 3 pe3epByapy, AKIIO BIAKPUTU
o0maBa KpaHU OQHOYACHO?

Ckinamu I pos3B’sa)KH 3ajJauy, 3aMiHMBIIM B Hiil CJIOBO
«BUTiKae» Ha «HabupaeTbesa». IIlo aminumoca? A 1o 3a-
aumunaocsa HeaMimHuM? IlogcHu BUKOHaHHSA Oild.
1)96:6 =16 (13a 1 xB) 2)96:12=8(13a 1l xB)
3)16 + 8 =24 (1 3a 1 xB) 4) 96 : 24 = 4 (xB)
Ckinvku npubausHo gidep 600U nomicmumuves 8 pesep-
syapi, aKu,0 o0He 8idpo micmumsv 10 a2

Bio axozo cao8a noxodumuv cn080 «pe3ep8yap»?

I595.

S

596.

a) Ckinbku HalibinbIle mMomesielli PiBHOCTOPOHHIX TpU-
KYTHUKIB MoskHa BuroroBuTu 3i 105 cm gpory, AKINO
CTOPOHA TPUKYTHUKA JOPiBHIOE 5 cM?

0) 3 1 M ApPOTy, AKIIO CTOPOHA TPUKYTHUKA TOPiBHIOE
4 cm? CKRiZIbBKY CAaHTHMETPIiB APOTY 3AJIUIIUTHCA? I

IIEPEBIP CEBE 9

IlopiBHAN UMCJJI0Bl 3HAUEHHSA BUPAasiB.
640:8 i 720:9 236 +104:4 i 498 — 236

480:80 i 360:60 170-3 i 270-2



597. IIpounTait Bupasu. O6uuciu iX 3SHAUEHH.
(245cm — 139 cm) : 2 (245 xr — 139 kr) - 4

598. IlepeBip, uu IpaBUJIbHI UMCJIOBI PIBHOCTi. ¥ CYHb ITIOMMUJI-
KU, AKIIIO BOHU €.
(450:5+10):100=1 350 -110-2=13-10
30:6+45-4=90-4 9:-6:54-102=102

599. Busnau, sSKi piBHSIHHSA MaOTh OJHAKOBi PO3B’A3KMH.
x-4=16 28-x=14 280—-x=140 40-x=160
y—-5==17 x-5=30 12-y=0 x50 =300

600. ITocagmam 100 xr Kapromii, a 3i6payau Ha 700 Kr 6ijbIIe.
VY ckinbKU pasiB OinbIie KapToILIi 3i0pasn, Hik Imocaguiam?

% Cxiagu ¥ po3B’ KU MOAIOHY 3aauy IIPO iHIM KyJAbTYpPHI
POCJIMHMA.

601. MarasuH npogas g0 00in1y 6 KOpoOoK
S€Ib, a micya 00ixy — 4 TakKi KOpoOKH.
Yceworo 3a gesp npogano 1000 aens.
CkinbKu genb 0yJI0 B OGHiN KOPOOIIi?
CkiJnbKH A€lb IPOJAB MarasuH a0 00iay?

ITicis 06imy?

(=)
(=]
N

.a) TaTo moixaB y BiApAm:KeHHA 28 UepBHA Ha ABa TUMKHI.

I!)

SIKoro umcsa moBepHETHCSA TATO?

0) TypucTu BuinLIu B moxixg o 8 rox 30 xB, a IIOBEPHYJIN-
ca 0 19 roxg. CrinbKy yacy TypucCTU OYJIX B IOXOM1?

B) Becusaui KaHiKy/Iu TpuBaam 9 nHIB i 3aKiHUMINCS

1 kBiTHA. Koot posmouanuca KaHikyamn?




603. Bigpiszok AB € cTopoHOI0 KBaapara. IloOyayi meit KBa-
@ npart. Ilosuau itoro OyKkBamm. A B

|604. 3anuinm mIicTh pasiB Te came ogHOIM(PpPOBe Umcao. Po3-
CTaB MiK HUMU Oii 1 JYKKU TakK, 1100 3SHAUEHHS YTBOPe-
< moro Bupasdy mopiBuoBaso 100. IloekcriepuMeHTYH Hax
omxHOoIM(ppoBUMH uncjaamMu. Ilokau i TOIOMOKHU CBOIM

PiIHMM CIIpAaBUTHCA 3 TAKUM 3aBIaHHAM. I
ITIOBTOPEHHA
605. ITopiBHAN 3HAUeHHs BUPAa3iB, He OOUUCTIOIOYN iX.
230 + 1801 230 + 200 410-901400-90
230 +1801i 200 + 180 410-90i410-100

606. Ilepmuit noganok 794, npyruii — 116. 3Haiigu ix cymy.
3menmryBane — 802, Bix’emHuk — 333. Aka pisaumsa?
Ilepmmnuiit MHOKHUK — 38, npyruii — 4. O6uncu 100y TOK.
Hinene — 72, ninbHuK 12. 3HAWIAM YaCTKY.

607. Bukonaii giJleHHA 3 ocTauero. 3po0u IIepeBipKy.

8:3 15:2 150: 20 20:7
608. Posmugpyii caoso. IlosgcHu, 1110 BOHO O3HAYAE.
T[al 204:4 477 (2] 147:7-13

(109—99)-6:2 E997+69:23

(500 —-160):34-17 E 873 — (396 + 118)

1000 100 8 170 30 359 8




609.

610.

611.

612.

613.

614.

Y mamu O0yno 180 rpH. BoHa Kynmaa s0syka, ITiHOIO
12 rpu 3a 1 Kr, i B Hel 3anumuiaoca 144 rpu. CKinbKn
KijJorpamiB ss0JIyK Kymnmiaa Mmama?

Y 6akoBi BaHTaXHOro aBTOMOOiIA momimjaerbesa 100

OeH3UHY, a B 0aKOBi MOTOIUMKJIAa — % I[LOTO 00’eMYy.

Ckinbku JiTpiB OeH3MHY IOTPiOHO, ITO0 3aJWTH TOBHI
0aKy 5 MOTOIIUKJIIB i 7 BAHTaKHUX aBTOMOO1IiB?

AKi 3HaKM apu(MeTHUYHMX Aill MOKHA IOCTABUTH MiXK
YyucJIaMu, 1100 OTpUMAaTH IIPaBUJbHI (icTuHHI) piBHOCTI.

200 ]2[ ]2 =200 70[ ]2[]160 =300
40[ ]5[ ]50=150 500[_]500[ ]500 =501

Hinauka 3 KBiTamMmu mMae Taky gopmy. Ky dacTuHy mi-
JAHKU 3aiiMaioTh raafioaycu? Avicrpu? Tpoangu?

2N
Q
TPOAHIU ?\’6
2
%
3 M 3 M 3 M

Po3B’saxu piBHAHHA 3 KOMEHTYBaHHAM.
735 —x =274 x+325=720-3 x+-40=180-2

Y Cepriiika B aaxp0bomi Oyo 25 HaxkJIeioK 3 aBTOMOOiIA-
MU, HaKJIEeHMOoK 3 JiTakaMu — Ha 17 OijibIlle, a HaAKJEHOK
i3 KopabsAMHU CTiIBKM, CKiJIBKY 3 aBTOMOOiIAMY ¥ JiTa-
KamMmu pasom. CKiJIbKM BCHOr0o HaKJIeHOK B ajboomi Cep-

rinka?




615.

616.

617.

618.

619.

¥ kaaci 27 yuHiB, TpeTUHA 3 HUX BiIBiye rpymy mIpoao-
BokeHoro gHdA. CKiJIbKM YUYHIB He BiABiAYIOTH IPYIIy IPO-
ITOBJKEHOTO THA?

Kpasens 3a 1 rog mommusB 6 KOMIIJIEKTIB OOATY IJIS JId-
JIbOK, a IOr0 YUeHHIs — Ha 2 KOMIJIeKTH MeHIne. CKiab-
KM KOMIIJIEKTiB O[Ty BOHH IIONINJIU pa3oM 3a 1 rox?
3a 2roxn? 3a4 roxn?

Cepen 3amuciB Bubepu ¥ 3alUINIA B IEPIIIOMY PAAKY BU-
pasu, 110 MiCTATH 3MiHHY, V APYIrOMYy — pPiBHOCTi, AKi
MiCcTATH 3MiHHY (PiBHAHHSA), Y TPETHOMY — HepPiBHOCTI 3i
3MinHOI0. fIK HasMBaIOTh PiBHiCTH 31 3MiHHOIO?

b-a=a-b 370+ a>500 2-a + 31
250 -k x:30=17 420:y =10 48 - ¢ > 96

l'ogmHHMKKM TOKa3yOTh Yac y pisHmMX Kpaimax. Korpa
roguHa B Ykpaini? Auraii? Kurai? fdxa pisaumnsa B uaci
MiK KpaiHamu?

Ykpaina Benuka Bpurania

Buxkonaii nii. PeayabTaTn 3anuinm B:

a) cCaHTHUMEeTpax 6) IeHTHepax
32 oM — 180 cm 31— 200 kr
430 cm — 15 om 51+ (130 kr + 70 Kr)

10 m — (5 sm + 150 cm) 231 — (411 20 kr — 120 Kr)




620. Y TypuctuuHiit rpymi 0yso 40 grogeii. HosmoBiKu cTaHo-

621.

622.

BUJIN l, wiERT — L1 BiJ Bciel KiJIBKOCTL TYypHCTiB, a pe-

mrta 6y gitu. CKiJTbKY mgiTeit 6yJio B TYPUCTUYHIH rpy1ri?

HoB:xkunHa nmpaMoKyTHUKa ABCD — 8 cM, a mInpuHa cTa-

HOBUTDH % MOro JOBXKUHMU.

a) Ilooynyit npaMoKyTHUK ABCD. O6uuciiu oro nepu-
MeTp.

0) Ilominu npamoryTHUK ABCD Ha 4 ofHaKOBI KBagpaTu.
Ha cxinbKku nepuMeTp IPAMOKYTHHKA OiJIBIIINI 3a IepH-
MeTp KBagpaTa?

AKi 3 piryp Ha pucysky npaMoxkyTHuKu? Cxopucraics
KocuHIleM. CKiJIbKM BEPINIUH, CTOPiH i KYTiB Y KOKHOMY
MHOTOKYTHUKY ?

B06m<0

623.

3Hatigu mapiipyT Myapuka uepe3 BOpoTa 0 IeHTPY (i-
r'yp Tak, 106 3i0paTu Ha ILJIAXY:
a) 1oObyToK y 48 OaJris;

. 132,
6) cymy B 100 Oauris. N
1 28\/\/38
40
/_\2 L /TN
24 17< 3910030 25
4 ( 48 g | 2 L]
16, 5235
3 0) 4
a) 6




MOI MATEMATHYHI YCIIIXHX

3Har TabJaUIl MHOMKEHHA 1 JiJeHHs Ynce.
6:5 73 84 9-3 2:8
18:3 24:8 72:8 64:8 45:9

BukopucroByioo mpaBmjia PO HNOPSAJOK BUKOHAHHSA il

IIsT OOUMCIeHHA BUPasiB.
1-10+2-0 72:9-8+ 50 340 — (100 — 30)

PoapisHsaio ogHo-, 1BO- Ta TpullndpoBi uncaa. Yuraro Ta
IOPiBHIOWO iX.
2,222, 22,31, 4, 315.

llonato, BimZHiMaw, MHOMKY ¥ OiJII0 KPyrJai Tpuiudposi
yucJa.

100 + 400 200-3 800:4
800 — 300 100-5 800 : 400
Honaro i1 BigHiMaio iMmeHOBaHi umcJia.

3 Kr + 7 KT 400r—250r
25T7+16 T 40 MM + 55 MM
2m30cm +3 45 cm 5cM 8 MM — 3 cM S MM

Bukonyio nmucbMoBe AoAaBaHHA ¥ BiZHIMaHHS YnCeJI OJIs
PO3B’sA3aHHA MAaTEMATUUYHUX 3aBIaHb.

Y Teranku € 235 rpH, a B ii Opara — Ha 36 I'pH MeHIIIE.
CkiygbKM rpolmeit y aiTeir pasom?

IlosicHIOIO BUKOHAHHA Oil.

124 - 2 96:4 360 : 40 72:9

Po3B’sa3y10 piBHAHHA.

x—96=20 25-x=3 x+10=20 25+ x=30

x-2=10 x:2=10 200-x=600 400:x=100




10.

11.

12.

13.

14.

15.

ITobupato po3B’sI3KM HEPiBHOCTEH i3 3aIIPOIIOHOBAHUX YKCEJI.

0,1,2,3,4,5,6, 7 x+4>9,x:-3<9

Posywmiro i MOXKY MOSICHUTY ITPaBUJIbHICTh YMCJIOBOI PIBHOCTI.
290 + 140 =300 + 130 480 — 190 =490 — 200
Bubupato 3pyuHi gis1 cebe crrocodm o0UMCIeHb.

450 + (50 + 70) 170 — (70 + 50)

2-12-5 20+5+20+5+20+5

ITopiBHIOIO YaCTMHU, PO3MIIITYIO iX B MOPAIKY 3POCTaHHA.
11111111 1
257 9 4 3 68 10
HasuBaio oCHOBHiI O3HaAKHU INPSAMOKYTHUKA i KBajpara.
O6uncII00 iX IePpUMETPH.

A B M 0O

C D R E

Busnauaro uac 3a mugep06aToOM rOAUHHIKA.

CkJiazmaro Ta po3B’3YI0 CIOMKETHI 3aaui mpo 00’ eKTu, IKi
MeHe OTOUYYIOTh.

OuiBellb KOLITYE a T'pH, (aomacTep — b rpH. AKa Bap-
TiCTBb IIIeCTHU OJIBIIIB i TPhOX (pomacTepiB? Samuinu
po3B’sa3aHHA 3agaudi Bupazom. ChopMyaioii BiIIIOBigE.




MATEPIAJI JIJI5I TOOATKOBAX TEM

1. Muoskenusa Ha 50

Ockinpru 50 =100:2, T0a - 50=a -100: 2 aboa : 2-100

3pasok. 8:-50=8-100:2=800: 2 =400.

2. linennsa wa 50

Ockinpru 50=100:2,T0a :50=a :100:2=a-2:100

3pazok. 100:50=100:100-2=1-2= 2.

3. MuosxkeHHa Ha 25

Ockinpru 25=100:4,T00a - 25=a-100:4 aboa : 4 -100.

3pasok. 8-25=8-100:4 =800 :4 = 200.

4. linennsa Ha 25

Ockinpru 25=100:4,T0a :25=a :100-4 aboa -4 : 100.

3pazok. 600:25=600:100-4=6-4 = 24.

5. MuOokenHa HA 99

Ockinmprn 99=100-1,1702:99=a:(100-1)=a-100-a-1=

=a 100 —a.

3pas3ok. 6:-99=6-100—-6-1=600— 6 = 594.

6. Muo:xkeHHa Ha 11

Ockinmpkn 11=10+1,1002°11=0a-(10+1)=a 10+ a-1=

=a-10+a.

3paszok. 5:11=5-(10+1)=5-10+5-1=50+5=>55.

7. Cknaneni 3amadi 3 OyKBeHUMHU JaHUMHU

3pas3ok. 1o MIKiJIbHOI iTaJbHI IPUBE3IN @ KT AO0JIYK, a TPyl
Ha 20 Kr meHire. CKiJIbKU KijorpamiB (ppyKTiB mIpu-
Be3JI?

Posp’asanusd. 1) (a — 20) Kr rpyIr npuBesan 10 igaIbHi

2) (a + (a — 20)) xr

Bionosiov. IIpusesau (a + (a — 20)) ke ¢ppyxmis.

8. Po3p’s13yBaHHA IPOCTHX CHOYKETHHX 3a7a4 ajredpaidHuM
CII0Ccoo0M




3pas3ok. BaTtbko i1 cuH nodapobysaau 18 M oropo:ki, i3 Hux
8 M nmodapObyBaB cuH. SHAHAM HOBXKHUHY OTOPOXKI,
ARy nmodapoOyBas 0aTbKO?

Poss’azanus.

Bizomo, 1o cun modgapbyBaB 8 M OTrOposKi, a CKLIbKM 0aTh-

K0 — HeBigomo. ITosHaummo 11e umcao 6yKBOIO X.

8+x=18,x=18 -8, x =10.

Bionosiov. Bamvko nogapobyseas 10 m o0zopoici.

9. Po3p’a3yBaHHA CKJIAJEHHX CIOJKETHHX 3aJau aJjreopaiu-

HHM CIIOCOOOM

3pa3ok. Ha xaym0i MicbKOro mapKy KBiTHHKapi BUCaIWIN
90 kymiiB KBiTiB, 3 HUX O0yso 30 KyIIiB miBOHIiM, pe-
IIITa — TPOSIHAU. ¥ CKIIBKU PAAiB OyJIu BUCAMKEHi
TPOAHAM, AKIIO B KOXKHOMY pAAy BucagkeHo 20 KyriB?

Posp’azanug. AKNi0 mO3HAUMTH KiJbKIiCTh PAIIB TPOSHI

O0ykKBOIO X, TO: 20 - x + 30 = 90, 20 - x =90 — 30, 20 - x = 60,

x=60:20, x=3.

Bionogiov. Tpoandu 6yau sucadxreni 6 3 paou.

10. HecrammapTHi 3agaui

3pas3ok. baTbKo cTapiuii 3a cuHa Ha 24 POKU, a CUH MOJIOJ-
muii 3a 6arbka B 4 pasu. CKiIbKM POKiIB CHUHOBi?
Crinmbku 6aTbKOBi?

Posp’sizanusa. 300pasuMo BiK cuMHaA OyAb-AKHUM BiZpiszKoM.

Toxi Bimpisok, AKUM 300paskae Bik 0aTbKka, Oyze y 4 pasu mo-

BIITMIM.
CuH o— 24 pokm

BaTbKko — . T~

1)4 — 1 = 3 (wacT.) — 06aTBbKO CTAPIIIUIA 3a CUHA
2)24:3 =8 (p.) — cuHOBi

3)8-4 =32 (p.) — 6aTbKOBI

Bionogiovs. Cunosi — 8 pokis, a 6amvkosi — 32.




MATEMATHUYHHUH CJIOBHHUK

AnaroputM — mIpaBMJIO, CKiHUEHHA TOCJTiMOBHICTD Ail (omepalriii) AJjid JOCATr-
HEHHA IIiJIi, Y TOMY YHMCJIi 1 MAaTeEMaTUYHOTO PEe3yJIbTaTy.

Hinenna Hamimo — gimenHsa 6e3 ocraui (a6o Koo B octaui 0).
Apié — uwnciio, AKe MiCTUTH YACTUHU ITiJIOTO.

3eMieMipHUNI TUPKYJdb (MeTp) — mpuiazn (3xe0inbIIoro mepeB’sAHUIA), CXO-
JKUU HaA BEJIMKY APYKOBaHYy JiTepy A, BifcTaHb MidK KiHIAMEN AKOTrO J0-
piBHIOE 1 M.

3HaMeHHUK IPO0y — UMNCJIO, AKe MMOKA3ye, Ha CKIIbKY PiBHUX YACTUH IIOIi-
JeHe 1ije. Moro 3anucyioTh il pUCKOI0 Ipody.

OKpyrieHHd YHMcIa 0 MEeBHOTO PO3PANY — 3aMiHaA HYJAMHU yCixX 1mudp, mio
CTOATH IIiCJIA I[HOTO PO3PAAY 3a IEBHUMU IIPaBUJIAMHA.

0O6’emua reomerpuuHa c¢irypa (dpirypa 3D) — reomerpuuna ¢irypa, Imo 3a-
iMae MeBHY YaCTUHY IIPOCTOPY.

IlepeTBopeHHA iMeHOBAHMX YHCeJI — 3aMiHA B iMEHOBAHOMY YUMCJi ONWHUITH
HalilMeHyBaHb 3a IX CHiBBiTHOIIIEHHAM.

IInomuuna reomerpuuHa ¢irypa (dirypa 2D) — reomerpuuna ¢irypa Ha
TLJIOIIMHi.

IlozaTabaumuyHe MHOKEHHA W MiJIeHHA — BUOAIKU MHOMKEHHS 1 JiIeHHA Uu-
ceJl, IIT0 He € TaOJUUHUMH.

IIpedikcu: kimo (rpeir.) o3Havae «TucA4Ya» (HaAIp., Kimorpam — 1000 r); mimi
(;1aT.) o3HaUae «THUCAYHA YacTUHA» (HAIp., MiJIiMeTp — THUCAYHA YaCTHUHA
meTpa, 60 1000 mm = 1 M); memu (JIaT.) o3HAUAE «AecATa YyacTUHA» (Ha-
OpUKJIaL, IeluMeTp — JecsTa YacTuHa MeTpa, 6o 10 nm = 1 m); caH-
Tu (J1aT.) 03HAYAE «COTA YacTUHAa» (HAIP., CAHTUMETD — COTa YacTUHA
meTpa, 60 100 cm = 1 m).

IIpogykTuBHiCTH mpali — poboTa, BUKOHAHA 34 IeBHY OAUHUIIIO YACY.
IIpsamuii KyT — KyT, III0 JOPiBHIOE OQHIiN YeTBEPTill Kpyra.
Crpiuka yacy — mpama, Ha aKiii rpadiuHo 300paskeHo MeBHi MPOMiKKY dacy.

YKpYynHEeHHS PO3PAIHUX OAUHHUIIb — BUPAKEHHA YKCJa B OiIBIIINX PO3PAI-
HUX OTUHUITAX.

IMupkyas — npuian Ajasd I00yI0BU K0Jia, Kpyra.

Yactuna (apid) — ymcio, SKe MiCTUTDH OAHY 3 PIBHUX YACTUH I[iJIOTO.

YuceabHUK OPO0Y — YMCJIO, SIKe IMOKas3ye KiJIbKiCTh PiBHUX YaCTHH IIiJIOTO,
1[0 PO3TIIALAIOTHECA. SAIUCYIOTh HAJ PUCKOIO APOo0y.
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